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El presente catalogo ha sido elaborado y es propiedad de Verdu.
Queda prohibida la impresion, reproduccién, imitacion de las
ilustraciones o configuracion parcial o total de este catdlogo
salvo autorizacién expresa de Verdu.

La empresa podria modificar el disefio y construccion del mismo.
La empresa queda excluida de toda responsabilidad de errores
ajena a la misma como problemas en la traduccion o en la
impresion.

El presente catalogo ha sido elaborado por el equipo técnico y de
disefio de Verdd.

The following catalogue is property and has been made by Verdu.
The catalogue’s printing and/or imitation of its illustrations and
partial or total configuration is prohibited unless it is explicitly
authorised by Verdu.

The firm could modify its design and structure.

The firm does not take on responsibility for any third parties
mistakes as well as errors in its translation or printing.

The following catalogue has been made by Verdu's technical and
design team.



Crecemos juntos

En Verdd, la tradicion y la innovacion, se entrelazan para ofrecer soluciones
excepcionales en herrajes y suministros industriales para el mueble. Con raices
profundas en Yecla, Murcia, nuestra compafila ha sido sinénimo de calidad y
vanguardia desde el afio 1893.

Hemos consolidado un legado apoyandonos en nuestras amplias instalaciones que
abarcan mas de 10.000m?, con espacios comerciales de mas de 3.000 m2 y 8.000
m?2 de almacén, que cubren las necesidades de los clientes mas exigentes.

En Joaquin Verdu Diaz SLU, cada dia nos dedicamos a la innovacion, con ella
crecemos y afrontamos los retos del futuro con confianza. Estamos constantemente
en la busqueda de métodos y materiales que nos permitan estar a la vanguardia
del disefio y la funcionalidad, ofreciendo soluciones que definen tendencias en el
mundo del mueble.

Este catalogo es mas que una simple coleccion de productos; es una ventana a
nuestra alma como compafiia. Aqui encontraras no solo herrajes y suministros de la
mas alta calidad, sino también el reflejo de nuestro compromiso con la innovacion,
la calidad y el servicio excepcional.
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LAS VENTAJAS DE
USAR NUESTRA WEB

[ Q Buscar.. ]
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Ny FACILIDADES
6 Si accedes con tu cuenta profesional a la web, dispon-

drds de tus descuentos y condiciones de pago pactadas.

NOVEDADES
Q(I Te enviaremos por e-mail un boletin personalizado para

que estés al tanto de nuestras novedades.

D FACTURAS
Podrds consultar y descargar todas tus facturas desde
= et

el historial, jincluso si realizaste el pedido por otras vias!

AHORRA
@ Ahorraras tiempo comprando online y conseguirds un 1%

de descuento extra en todos los pedidos.

ESPECIFICACIONES
En las fichas de producto encontraras detalles técnicos:

medidas, materiales... y hasta instrucciones de montaje.

PEDIDO RAPIDO
Si compras productos habituales, este sistema nuevo te

ahorrara aln mas tiempo.

COMO USAR LOS CODIGOS QR

Utiliza los cadigos QR que veras por el catalogo para una mejor experiencia de uso. jNosotros te explicamos cémo funciona! Si
tienes un teléfono movil de Ultima generacion, Android 0 i0S, accede con la cdmara de tu dispositivo y podras leer estos cddigos,
para descubrir videos demostrativos, instrucciones de montaje...

Si tu dispositivo no lo lee, puedes descargar una aplicacion gratuita desde el Apple Store o Play Store para poder visualizar su
contenido.

iES MUY SENCILLO!



AHORA MAS FACIL

CON VERDU

iSI TODAVIA NO TRABAJAS CON NOSOTROS...!
ESP

Registrate como profesional y accede con tu cuenta a la web; dispondrés
de descuentos y ventajas profesionales. Si todavia no formas parte de esta
gran comunidad, entra en www.verdustore.com y verds el enlace en el mend
superior. Rellena los datos y recibirds la contrasefia en tu e-mail.

ii0JO! Revisa la carpeta SPAM de tu e-mail si no ves el correo en tu bandeja
de entrada.

SI TIENES FICHA, PERO NO TRABAJAS ONLINE...
ESP

Si ya tienes ficha abierta en Verdu, es decir, que ya estas registrado como
profesional, y todavia no tienes las claves, puedes solicitarlas para comprar por
la web. iEs fécil y rdpido!

Entra en www.verdustore.com y verds el enlace en el menu superior. Con solo
rellenar unos sencillos datos, recibiras la contrasea en tu e-mail.

ii0JO! Revisa la carpeta SPAM de tu e-mail si no ves el correo en tu bandeja
de entrada.

Registrate como profesional

[=]x2

iRAPIDO Y AL MOMENTO!


https://verduonlinestore.com/altapro
https://verduonlinestore.com/registro-profesional

Rosetas manillas y accesorios

Bisagras y pernios

Cerraduras, cierres y picaportes \ /
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0 ¢ Sanitary cabins
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Sistemas de puertas
= B Door systems

j ﬁ @ Complementos

. Accessories




SIMBOLOS / SYMBOLS

Carga mdxima
Maximum load

»»

sLow

Amortiguado
Soft-close

GLASS

Espesor de cristal
Glass thickness

Con dos regulaciones
With two adjustment points
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Ciclos certificados
Certified cycles

Angulo de apertura
Opening angle

Tipo de cuadradillo
Type of spindle

Necesita taladro didmetro
Requires drilling diameter

IRDIBIE

«P

Cerradura para cilindro
Lock for cylinder

i

Customizable

E

Articulos personalizables con logo
Customizable items with logo

il

EASY

Montaje facil
Easy assembly

—

)
@
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Pomo fijo
Fixed knob

(M)

\_ALARM /

Con alarma
With alarm
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Con bluetooth
With Bluetooth

KIT
MADERA

Incluido kit para madera
Kit for wood included

Marcado CE
CE marking certified.

Con instrucciones de montaje
Includes installation instructions

Medida perfil de aluminio con alas
Aluminum profile dimensions
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Regulable
Adjustment

N

,
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Resistencia a la corrosion
Corrosion resistance

ANTI

Producto testado antirrobo
Anti-theft tested product

Mecanismo de pifion y cremallera
Rack and pinion mechanism

Distancia intereje cerradura
Lock center-to-center distance

Cierre condena
Tubular latch for privacy lock

X (o) =) b

Articulo recortable
Cut-to-size item

)

MEDIUM

Montaje dificil
Difficult assembly

Pomo manivela
Handle knob
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\_45°

Corte a inglete 45°
45° miter cut

T
(WigG)

—

Con Wi-Fi
With Wi-Fi

KIT
CRISTAL
—

Incluido kit para cristal
Kit for glass included

R 4

Amortiguado apertura y cierre
Soft-open and soft-close

Espesor de tablero o puerta
Panel or door thickness

o) |« |E&

Medida perfil de aluminio
Aluminum profile dimensions

o
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Regulacion de fuerza
Force adjustment

Resistencia al fuego
Fire resistance

Normativa aplicada
Applicable standard
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CAM system de apertura y cierre
CAM opening and closing system

Distancia entrada
Backset

MAGNETICO

Sl

=

Unién magnética
Magnetic joint

STOP
90°

8 |k

Se queda fija en el dngulo
Locks at the angle
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HARD

Muy dificil de montar
Very difficult to assemble

)|

FAST

Montaje rapido
Quick assembly

Taladro de diametro @
Drill hole diameter @

Diametro de la fresa
Router bit diameter

) 1Y e

Apto para embarcaciones
Suitable for marine use




SIMBOLOS / SYMBOLS

Grado de poco uso Grado de uso medio Grado de uso alto transito
GRA1°° Low-use grade GRAZDO Medium-duty grade GRgDO Heavy-duty grade
cecurnan)  Medium security level ceouroan)  NViVel seguridad alto ceounnan)  ViVEl seguridad muy alto
*k Low-use grade *x% | High security level xxx | Very high security level
*%* *%* *kk
ceournan)  ViVel seguridad maximo Silencioso Para destornillador PZ2
*xeek | Maximum security level I::]X Silent For PZ2 screwdriver
ok PZ2
D:'Eﬂ Sin mano es reversible E?{l Necesita izquierda y derecha Sin taladro
; Non-handed, reversible ; Requires left and right-hand versions % No drilling required
Sin mano Con mano, TALADRO

Sistema Patentado
Patented system

Con freno

A\ ) Con sincronizador
With damper

&/ | With synchronization system

)

%

Ancho méximo
Maximum width

(6=
Sistema antivuelco Alto méximo

Anti-tip system Maximum height

Para llave de allen N°
For Allen key N°

Montaje con martillo
Hammer assembly

Ancho placa cerradura
Lock plate width

\~i

Distancia de K maxima
Maximum K dimension

Wave tipo manilla
Wave-type crank

WAVE MOVIL WAVE FlJO

Wave tipo tirador
Wave-style handle
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=) Formato blister Unidades de envase
E| Blister pack @ Units per package
MATERIALES / MATERIALS
( \ Acero ( \  Aluminio ( \  Nilén
STEEL| Steel ALU| Aluminum NYLON| Nylon
N N N
(7ING ) Zamak ( \ Acero inoxidable ( \ Latdn
ALLoy| Zincalloy INOX | Stainless steel BRASS| Brass
—/ N -/
(—  PVC (policloruro de vinilo) () Plastico () Goma
PVC | PVC (Polyvinyl Chloride) pLASTIC| Plastic GOMA| Rubher
N N N
1 \  ABS (acrilonitrilo butadieno estireno)
ABS | ABS (Acrylonitrile Butadiene Styrene)
N
ATENCION / ATTENTION

Los cddigos con la “V"= Pedir por encargo.
Code with “v"= On demand




ACCESORIOS

Handles and accesories for doors

’I ROSETAS, MANILLAS Y
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INDICE

Rosetas ACERO INOX 1.3
+ Organic 1.3
* Timeless 1.4
* Flow 1.5
+ Metric 1.7
+ Complementos 1.8
Artic. Condena y bocallave 1.8
Classic. Condena y bocallave 1.8
Manilla SIN ROSETA 1.9
* Pure 1.9
* Lieve 1.12
+ Complementos 1.13
Punto. Muletilla de desbloqueo 1.13
Rondella. Arandela redonda 1.13
Oval. Bocallave adhesivo 1.13
Rosetas, Manillones y Manillas 1.15
+ Janel 1.15
« Elixie 1.16
* Zet 1.17
+ Gat 1.18
+ Serie Tendal 1.19
Rosetas de aluminio 1.19 Rosetas, Manillones y Manillas
Manillones de acero inoxidable 1.21 * Shape 1.41
Manillon sin roseta de acero inoxidable 1.22 - Laia 1.42
* Serie Rental 1.23 . Lala 1.43
Rosetas de aluminio 1.23 - Sire 1.44
Manillones de acero inoxidable 1.25 « Samy 1.45
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* Hebe 1.29 Soto. Muletilla para manivelas de placa 1.49
* Hera 1.30 13 WC. Muletillas para manivelas de roseta @50x5 1.49
« Zeus | 1.31 13 WC. Muletillas para manivelas de roseta @50x10 1.49
« Hades Roseta de acero inoxidabl 1.31 SV-345. Muletillas para manivelas de roseta inox @50x10  1.49
« Hades Manilla de acero inoxi 1.32 SV-CRSQ. Muletillas para manivelas de roseta @50x10 1.50
« Hades Manillén de acero i 132 T. Muletillas para manivelas de roseta @50x10 1.50
) SV-496. Muletillas para manivelas de roseta llave @50x10  1.50
* Hades Manilla placa de 1.33 12BY. Muletillas para manivelas de roseta @50x10 1.51
* Hera Manillon plac 1.33 EQ-285. Muletillas para manivelas de roseta inox @50x10  1.51
Pomos 13BY. Muletillas para manivelas de roseta @50x10 1.51
* Icaro V-B304. Muletillas para manivelas de roseta @50x10 1.51
« Eli + 349 1.53
» C327 1.54
+ Sion 1.55
+ Sono 1.56
« Atoll 1.57
1.58
1.59
1.60
ones VIEFE 1.61
1.61

1.63
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Rosetas, manillas y accesorios
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+ Un cuadradillo de 8x8x100mm.

ORGANIC Roseta de acero inoxidable

Caddigo . Acabado
g Material
186.1 acero inox/ niquel satinado/
186.6 acero inox/ titanio negro/
Informacién y complementos recomendados/
€6d.186.10 €6d.186.11

1.3

www.verdustore.com

50 8,

( )

22

022
3
v
125
1/24 kits
1/24 kits
[=]
Ficha técnica
€6d.186.14 €6d.186.15


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27173-manilla-in00177rc08m-en-acero-inoxidable-con-acabado-niquel-satinado-0018600000184.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27361-3243816-muletilla-descondena-jnf-in04236-n-sat-0001860000100.html#/1060-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27361-3243816-muletilla-descondena-jnf-in04236-n-sat-0001860000100.html#/1060-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_in.00.177.rc08m_et2404.pdf

TIMELESS Roseta de acero inoxidable

®

125

Informacién y complementos recomendados/

€6d.186.10

(25

VERDU

e

Un cuadradillo de 8x8x100mm.

Caddigo . Acabado
g Material
186.3 acero inox/ niquel satinado/
186.2 acero inox/ titanio negro/
€6d.186.14 C6d.186.15

~

1/24 kits
1/24 kits

Ficha técnica

www.verdustore.com

1.4
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https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27174-manilla-in00227rb08m-acero-inoxidable-con-acabado-niquel-satinado-0001860000032.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27361-3243817-muletilla-descondena-jnf-in04236-n-sat-0001860000100.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27361-3243817-muletilla-descondena-jnf-in04236-n-sat-0001860000100.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_in.00.227.rb08m%20et1644.pdf

Rosetas, manillas y accesorios

FLOW Roseta Acero inoxidable @

]

,
N
27

135

mox | [GRADO @‘ ]
+ Un cuadradillo de 8x8x100mm.
+ Gama residencial.

@50

Cddigo Material Acabado @

186.4 acero inox/ niquel satinado/ 1/24 kits
186.5 acero inox/ titanio negro/ 1/24 kits

Informacién y complementos recomendados/

Ficha técnica

€6d.186.12 €6d.186.13 C6d.186.14 €6d.186.15

1.5 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27175-manilla-in00182rf05n-acero-inoxidable-con-acabado-niquel-satinado-0001860000049.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27360-3243815-muletilla-descondena-in04116-en-zamak-acabado-niquel-satinado-o-negro-con-roseta-redonda-para-puertas-de-bano-0001860000124.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27360-3243815-muletilla-descondena-in04116-en-zamak-acabado-niquel-satinado-o-negro-con-roseta-redonda-para-puertas-de-bano-0001860000124.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_in.00.182.rf05n.pdf

VERDU
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www.verdustore.com 1.6
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Rosetas, manillas y accesorios

METRIC Roseta de acero inoxidable

15

130

24
28

48

(o) (2 (B) g

Caddigo . Acabado
g Material @
186.8 acero inox/ niquel satinado/ 1/24 kits
186.9 acero inox/ titanio negro/ 1/24 kits

Informacién y complementos recomendados/

Ficha técnica
C6d.186.10 C6d.186.11 C6d.186.14 C6d.186.15

1.7 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27176-manilla-in00107rc08m-acero-inoxidable-con-acabado-niquel-satinado-0001860000087.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27361-3243816-muletilla-descondena-jnf-in04236-n-sat-0001860000100.html#/1060-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27361-3243816-muletilla-descondena-jnf-in04236-n-sat-0001860000100.html#/1060-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_in.00.107.rc08m%20et3512.pdf

ARTIC Muletilla o cierre de bano sin indicador

750

Cédigo Material

186.12 acero inox/
186.13 acero inox/

23

o
<

5 5
BE 2
[S) S
6x6 || v
Acabado @
niquel satinado/ 1kit
titanio negro/ kit

ARTIC Bocallave metalica para bombillo europeo

g
— 7 T
Codigo Material

186.16 acero inox/
186.17 acero inox/

Acabado @

niquel satinado/ 1kit
titanio negro/ 1kit

VERDU

CLASSIC Muletilla o cierre de bafo sin indicador

22

@50
@50

4
3 -
) 10

10

Cddigo . Acabado

g Material @
186.10 acero inox/ niquel satinado/ 1kit
186.11 acero inox/ titanio negro/ 1kit

CLASSIC Bocallave metalica para bombillo europeo

@50

Cadigo . Acabado

g Material @
niquel satinado/ kit
titanio negro/ Tkit

186.14 acero inox/
186.15 acero inox/

www.verdustore.com 1.8
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https://verduonlinestore.com/complementos/27360-3243814-muletilla-descondena-in04116-en-zamak-acabado-niquel-satinado-o-negro-con-roseta-redonda-para-puertas-de-bano-0001860000124.html#/1060-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27361-3243816-muletilla-descondena-jnf-in04236-n-sat-0001860000100.html#/1060-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27362-3243818-bocallave-redonda-in04rpz05n-para-cilindro-yale-acero-inoxidable-satinado-o50-mm-0001860000162.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/complementos/27363-3243820-bocallave-redonda-in0428ry08n-para-cilindro-europeo-acero-inox-satinado-con-base-interior-de-nylon-5602686009947.html#/1210-acabado-efecto_inox

PURE Manilla de zamak

2 (%) (2

+ Se debe poner picaporte magnético.

Cédigo . Acabado
g Material

375.11 zamak/ cromo sat/
375.12 zamak/ negro mate/
375.13 zamak/ blanco mate/

Informacion y complementos recomendados/

Céd. 375.71 Céd. 375.72
Cod. 375.73

Céd. 375.91 Cod. 375.92
Cdd. 375.93

1.9 www.verdustore.com

Rosetas, manillas y accesorios

1 kit
1 kit
1 kit

Céd. 1127.40 Céd. 1127.41
Cod. 1127.42

Céd. 1127.46 Coéd. 1127.47
Céd. 1127.48

132

50

10

Céd. 375.206 Céd. 375.207

Ficha técnica
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https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25741-3224845-manilla-sin-roseta-modelo-pure-o25-acabado-cromo-satinado-negro-mate-blanco-mate-8434824065341.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/upload/ft_375_03750011.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/25763-3226560-tope-puerta-embutir-modelo-stoppino-2-acabados-gris-negro-y-blanco-0003750002065.html#/1512-acabado-gris_metal
https://verduonlinestore.com/complementos/27016-3243398-muletilla-desbloqueo-punto-d25-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000719.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/complementos/27013-3243389-bocallave-adhesivo-oval-26x42x1-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000917.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27309-3243707-cerradura-magnetica-polaris-2xt-e50-cromo-satinado-negro-mate-blanco-mate-8434824064641.html#/688-acabado-cromo_satinado
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Rosetas, manillas y accesorios

LIEVE Manilla de zamak

PUNTO Muletillas de desbloqueo

1.1 www.verdustore.com
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VERDU

LIEVE Manilla de zamak

140

61

ZINC D
{
L\LLOY] [ao@nm] @18mm

+ Se debe poner picaporte magnético.

20

Cddigo . Acabado

g Material @
375.21 zamak/ cromo sat/ 1 kit
375.22 zamak/ negro mate/ 1 kit
375.23 zamak/ blanco mate/ 1 kit

Informacién y complementos recomendados/

Céd. 375.71 Cod. 375.72 Céd. 375.91 Céd. 375.92 Céd. 1127.40 Céd. 1127.41 Cod. 1127.46 Cod. 1127.47  Céd. 375.206 Cod. 375.207 Ficha técnica
Céd. 375.73 Céd. 375.93 Céd. 1127.42 Céd. 1127.48 Cod. 375.208

www.verdustore.com 1.12


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25742-3224848-manilla-sin-roseta-modelo-lieve-o25-acabados-cromo-satinado-negro-mate-blanco-mate-8434824065372.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/upload/ft_375_03750021.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/25763-3226560-tope-puerta-embutir-modelo-stoppino-2-acabados-gris-negro-y-blanco-0003750002065.html#/1512-acabado-gris_metal
https://verduonlinestore.com/complementos/27016-3243398-muletilla-desbloqueo-punto-d25-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000719.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/complementos/27013-3243389-bocallave-adhesivo-oval-26x42x1-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000917.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27309-3243707-cerradura-magnetica-polaris-2xt-e50-cromo-satinado-negro-mate-blanco-mate-8434824064641.html#/688-acabado-cromo_satinado

PUNTO Muletillas de desblogueo

ZINC
ALLOY
Caddigo
375.71

375.72
375.73

RONDELLA Arandela redonda

STEEL

Caddigo

375.1
375.2
375.3

1.13

. Acabado
Material
zamak/ cromo satinado/
zamak/ negro mate/
zamak/ blanco mate/
. Acabado
Material
acero/ cromo satinado/
acero/ negro mate/
acero/ blanco mate/

www.verdustore.com

Rosetas, manillas y accesorios

~

1 kit
1 kit
1 kit

6,5 47,5-36

e
14 ]"_"[_

23
N
&:
% &
1
S


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27016-3243398-muletilla-desbloqueo-punto-d25-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000719.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27015-3243397-arandela-redonda-d30-g1mm-acabados-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000016.html#/674-acabado-blanco

VERDU

OVAL Bocallave adhesivo

26 _ SP
ZINC
ALLOY
g
Cadigo ) Acabado
g SP Material @

375.91 1 zamak/ cromo satinado/ 1 kit
375.92 1 zamak/ negro mate/ 1 kit
375.93 1 zamak/ blanco mate/ 1 kit
375.96 4 zamak/ cromo satinado/ 1 kit
375.97 4 zamak/ negro mate/ 1 kit
375.98 4 zamak/ blanco mate/ 1 kit

PURE Manilla de zamak

OVAL Bocallave adhesivo

www.verdustore.com 1.14


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27013-3243389-bocallave-adhesivo-oval-26x42x1-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000917.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/complementos/27014-3243392-bocallave-adhesivo-oval-26x42x4-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-0003750000962.html#/1082-acabado-cromo_cepillad

Rosetas, manillas y accesorios

JALEN Roseta de zamak

ZINC
ALLOY

Cédigo . Acabado

g Material @
3522.1006 zamak/ niquel cepillado/ 1/12 kit
3522.1007 zamak/ negro mate/ 1/12kit
3522.1008 zamak/ oro cepillado/ 1/12kit

Informacion y complementos recomendados/

Niquel Cep 3522.577 Negro Mat 3522.578 Oro Cep 3522.570 Niquel Cep 3522.579

1.15 www.verdustore.com

Negro Mat 3522.580

054

65

ALK
[ |
28 =~
A\
\_ J &
136

Oro Cep 3522.581

Ficha técnica


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_895_08950006.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27355-3243809-roseta-zamak-modelo-jalen-o50-acabado-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824066645.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243836-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243836-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243836-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

VERDU

ELIXIE Roseta de zamak ALK W

136 9 47

38

10

ZINC
ALLOY
Cédigo . Acabado
g Material @
3522.1021 zamak/ niquel cepillado/ 1/12 kit
3522.1022 zamak/ negro mate/ 1/12 kit
3522.1023 zamak/ oro cepillado/ 1/12 kit
Informacion y complementos recomendados/
Ficha técnica
Niquel Cep 3522.577 Negro Mat 3522.578 Oro Cep 3522.570 Niquel Cep 3522.579 Negro Mat 3522.580 Oro Cep 3522.581

www.verdustore.com 1.16


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35221021.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27364-3243822-roseta-zamak-modelo-elixie-o53-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824066706.html#product-attachments-section-tab
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243836-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243836-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243836-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

ZET Roseta de zamak

ZINC
ALLOY

Cédigo . Acabado
g Material

3522.1016 zamak/ niquel cepillado/
3522.1017  zamak/ negro mate/

Informacion y complementos recomendados/

€6d.3522.575 €6d.3522.576

1.17 www.verdustore.com

Rosetas, manillas y accesorios

~

1/12 kit
1/12 kit

€6d.3522.582

ALK
51
L
© SR
145
% -
S 1

25

€6d.3522.583

Ficha técnica


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27365-3243826-roseta-zamak-modelo-zet-51x51-acabado-negro-mate-niquel-satinado-8434824066690.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35221016.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/27369-3243829-muletilla-desbloqueo-zamak-35x35-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067055.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27369-3243829-muletilla-desbloqueo-zamak-35x35-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067055.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27371-3243835-bocallave-zamak-yale-z-cuadrado-51x51-niquel-cepillado-negro-mate-8434824066980.html#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/complementos/27371-3243834-bocallave-zamak-yale-z-cuadrado-51x51-niquel-cepillado-negro-mate-8434824066980.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

GAT Roseta de zamak

2| | <
131
| g
3
19 &
2 |
ZINC
ALLOY
Cddigo . Acabado
g Material @
3522.1026 zamak/ negro mate/ 1/20 kit

Informacion y complementos recomendados/

Negro Mat 3522.580

Negro Mat 3522.578

VERDU
ALK W

Ficha técnica

www.verdustore.com

1.18


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27367-roseta-aluminio-grafilada-gat-o53-negro-mate-8434824066737.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35221026.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243838-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

Rosetas, manillas y accesorios

SERIE TENDAL Roseta redonda de aluminio

120 9, 4
—\
R o
© Q/ Ni
Cédigo . Acabado
9 Material @
3522.562 aluminio/ niquel cepillado/ 1/20 kit
3522.551 aluminio/ negro mate / 1/20 kit

Informacién y complementos recomendados/

Niquel Cep 3522.582
Negro Mat 3522.583

Niquel Cep 3522.579
Negro Mat 3522.580

1.19 www.verdustore.com

SERIE TENDAL Roseta cuadrada de aluminio

ALK W
120 9. 41
5 g}
o
51

Cédigo . Acabado
g Material @
3522.561 aluminio/ niquel cepillado/ 1/20 kit
3522.552 aluminio/ negro mate/ 1/20 kit

Niquel Cep 3522.573 Ficha técnica
Negro Mat 3522.574

Niquel Cep 3522.571
Negro Mat 3522.572


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25858-manivela-con-roseta-cuadrada-de-aluminio-modelo-tendal-roseta-50x50-mm-acabado-negro-mate-8434824025888.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25859-manivela-con-roseta-de-aluminio-modelo-tendal-o50-y-acabado-negro-mate-8434824025871.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35220551.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27369-3243829-muletilla-desbloqueo-zamak-35x35-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067055.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27374-3243841-bocallave-aluminio-yale-c-cuadrado-51x51-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067246.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27373-3243839-bocallave-aluminio-modelo-yale-r-o50-niquel-cepillado-negro-mate-8434824066942.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

TENDAL Roseta de aluminio

VERDU

www.verdustore.com

ALK W
1.20


https://verduonlinestore.com/

Rosetas, manillas y accesorios

SERIE TENDAL Manillon redondo de acero inoxidable SERIE TENDAL Manillon cuadrado de acero inoxidable
ALK W
58 .9 23 58,9
j °©° g j
o =
10 20 10
] %
U
Cadigo Material Acabado @ Caddigo Material Acabado @
3522.559  acero inox/ niquel satinado/ 1/25 kit 3522.558  acero inox/ niquel satinado/ 1/25 kit
3522.554  acero inox/ negro mate / 1/25 kit 3522.553  acero inox/ negro mate / 1/25 kit

1.21 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25851-3228103-manillon-inox-modelo-tendal-acabados-niquel-satinado-y-negro-mate-8434824026274.html#/1060-acabado-niquel_satinad/2339-manillon-o50
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25851-3228103-manillon-inox-modelo-tendal-acabados-niquel-satinado-y-negro-mate-8434824026274.html#/1060-acabado-niquel_satinad/2339-manillon-o50

SERIE TENDAL Mani

on sin roseta de acero inoxidable

ta de acero inoxidable

,

on sin rose

TENDAL Mani

VERDU

ALK W

48

10
& 8]
— | N
Instruciones de montaje
@]
20

KIT
MADERA

+ Para manillén doble se necesitan dos esparragos todo rosca M6 Cod.1191.110

Cadigo . Acabado

g Material @
3522.560 acero inox/ niquel satinado/ 1/25 kit
3522.555  acero inox/ negro mate / 1/25 kit

www.verdustore.com 1.22


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25851-3228103-manillon-inox-modelo-tendal-acabados-niquel-satinado-y-negro-mate-8434824026274.html#/1060-acabado-niquel_satinad/2339-manillon-o50
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf

Rosetas, manillas y accesorios

SERIE RENTAL Roseta redonda de aluminio SERIE RENTAL Roseta cuadrada de aluminio
ALK W
050 8, S0 51 9 50
& & |
=7 =4 —

116

116

Cédigo . Acabado Cédigo . Acabado

g Material @ g Material @
3522.564 aluminio/ niquel cepillado/ 1/20 kit 3522.563  aluminio/ niquel cepillado/ 1/20 kit
3522.543 aluminio/ negro mate/ 1/20 kit 3522.542  aluminio/ negro mate/ 1/20 kit

Informacién y complementos recomendados/

Niquel Cep 3522.582 Niquel Cep 3522.579 Niquel Cep 3522.571 Niquel Cep 3522.573
Negro Mat 3522.583 Negro Mat 3522.580 Negro Mat 3522.572 Negro Mat 3522.574

Ficha técnica

1.23 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35220522.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25232-manivela-con-roseta-redonda-de-aluminio-rental-o50-negro-mate-8434824011324.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/24701-manivela-con-roseta-cuadrada-de-50x50-mm-de-aluminio-modelo-rental-y-acabado-negro-mate-8434824011331.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27369-3243829-muletilla-desbloqueo-zamak-35x35-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067055.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27374-3243841-bocallave-aluminio-yale-c-cuadrado-51x51-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067246.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27373-3243839-bocallave-aluminio-modelo-yale-r-o50-niquel-cepillado-negro-mate-8434824066942.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

VERDU

ALK W

www.verdustore.com 1.24


https://verduonlinestore.com/

Rosetas, manillas y accesorios

SERIE RENTAL Manillén redondo de acero inoxidable

o~ (o))
& e
Caédigo . Acabado
g Material @
3522.512 acero inox/ niquel satinado/ 1/25 kit
1/25 kit

3522.545 acero inox/ negro mate /

1.25 www.verdustore.com

SERIE RENTAL Manillon cuadrado de aluminio

Caddigo

3522.524
3522.544

Material

acero inox/
acero inox/

ALK W

53 59
7}
N
o~ (o o —
g < SIS
ZIS
N\
Acabado

niquel satinado/
negro mate /

=

1/25 kit
1/25 kit



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19513-manillon-inoxidable-rental-c200-o50-niqsat-con-rosetas-d50mm-inoxidable-201-8432412050021.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25227-manillon-inoxidable-rental-c200-o50-negro-con-rosetas-d50mm-8434824013090.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/24386-manillon-aluminio-rental-c200-niquel-satinado-8432412075628.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/24650-manillon-aluminio-modelo-rental-c200-50x50-negro-8434824013106.html

VERDU

SERIE RENTAL Manilla de aluminio

ALK
Qo
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45 9 [ s
Caédigo ) Acabado
g Material @
3522.513 aluminio/ niquel satinado/ 1/20 kit
3522.514 aluminio/ negro mate / 1/20 kit

www.verdustore.com 1.26


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/24650-manillon-aluminio-modelo-rental-c200-50x50-negro-8434824013106.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25231-manilla-aluminio-rental-241x45-ne-mate-t-visto-8434824020265.html

Rosetas, manillas y accesorios

ZEUS Roseta de aluminio ALK

Cédigo . Acabado

g Material @
3522.586 aluminio/ niquel cepillado/ 1/20 kit
3522.529 aluminio/ negro mate / 1/20 kit

Informacién y complementos recomendados/

Niquel Cep 3522.579 Niquel Cep 3522.571 Ficha técnica
Negro Mat 3522.580 Negro Mat 3522.572

1.27 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35220527.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27373-3243839-bocallave-aluminio-modelo-yale-r-o50-niquel-cepillado-negro-mate-8434824066942.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

VERDU

ZEUS Manilla de aluminio FAUS Manilla de aluminio ALK

21 W

27 ¢ _
,’:[
v - 121

‘E 120 5|8

2 @
o
H 45 914
" 9 H 60

Acabado @ Cadigo Material Acabado @

Cddigo Material
1/20 kit

3522.500 aluminio/ niquel satinado/ 1/20 kit 3522.509 aluminio/ niquel satinado/

www.verdustore.com 1.28


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19134-manilla-aluminio-zeus-241x45-niquel-satinado-8432412053251.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19142-manilla-aluminio-faus-241x45-niquel-satinado-8432412010971.html

HEBE Roseta de acero inoxidable

053

Rosetas, manillas y accesorios

9 60

150
1
o
gl
135
Codigo . Acabado
g Material @

3522.1 acero inox/ mate/ 1/40 kit

Informacién y complementos recomendados/

C6d 3522.59 @35
Cé6d 3522.4 @50

1.29 www.verdustore.com

Co6d 3522.8

HEBE Roseta de acero inoxidable

YALE | Bocallave de acero inoxidable, AISI 304

ALK

Ficha técnica HEBE


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19474-roseta-inox-art-hebe-d53-forma-l-recta-inoxidable-304-8432412069962.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19637-bocallave-red-yale-d53-inoxidable-8432412011367.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35220001-.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19636-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o35-8432211032303.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19638-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o50-8432412005113.html

Informacién y complementos recomendados/

C6d 3522.59 @35
C6d 3522.4 @50

YALE | Bocallave de acero inoxidable, AISI 304

HERA Roseta de acero inoxidable

Cod 3522.8

VERDU

HERA Roseta de acero inoxidable

ALK W

(53 9 60
153
o
N 2l
137
Caédigo ) Acabado
g Material @
3522.2 acero inox/ mate/ 1/40 kit

Ficha técnica HERA

www.verdustore.com 1.30


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19475-roseta-inox-art-hera-d53-forma-l-8432412022349.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19637-bocallave-red-yale-d53-inoxidable-8432412011367.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35220002-.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19636-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o35-8432211032303.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19638-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o50-8432412005113.html

Rosetas, manillas y accesorios

ZEUS | Roseta de acero inoxidable HADES Roseta de acero inoxidable ALK

053 10 60 053 10_ 60
126 | | 135
Caédigo . Acabado Caddigo . Acabado
g Material @ g Material @
3522.10 acero inox/ mate/ 1/24 kit 3522.3 acero inox/ mate/ 1/40 kit

Informacién y complementos recomendados/

Céd 3522.59 @35 Ficha técnica ZEUS Ficha técnica HADES
Céd 3522.4 @50 Céd 3522.8

1.31 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35220003-.pdf?_gl=1*1bq43rg*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3MzQzMTgkbzEkZzEkdDE3NTI3MzQzMjQkajU0JGwwJGg3OTE2NzcyNTM.
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35220010.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19480-roseta-inox-art-zeus-d53-inox304-8432412009432.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19476-roseta-inox-art-hades-d53-forma-u-8432412005106.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19637-bocallave-red-yale-d52-inoxidable-8432412011367.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19636-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o35-8432211032303.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19638-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o50-8432412005113.html

VERDU

HADES Manilla de acero inoxidable HADES Manilldn de acero inoxidable ALK W

@53 9. 58

135

45 10, 55 !

Cadigo . Acabado
g C L Material @
Cddigo . Acabado
g Material @ 3522.5 200 250  acero inox/ mate/ 1/20 kit
3522.29 300 352 acero inox/ mate/ 1/20 kit
3522.91 acero inox/ mate/ 1 kit 3522.30 400 452 acero inox/ mate/ 1/20 kit

www.verdustore.com 1.32


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19510-manilla-inox-art-hades-245x45-t-oculto-forma-u-8432412013798.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19477-manillon-inox-art-hades-c-rosetas-c200-8432412005045.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19482-manillon-inox-art-hades-c-rosetas-c300-8432412019370.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19483-manillon-inox-art-hades-c-rosetas-c400-8432412019387.html

Rosetas, manillas y accesorios

HADES Manilla placa de acero inoxidable

o -l |
135
o o
2=
| |
) ol
] 150 ! 65| 15
+ Con bocallave bajo pedido.
Codigo Descripcion ) Acabado
g P Material @
mate/ 1/12 kit

3522.55 sin bocallave

1.33 www.verdustore.com

HERA Manilla placa de acero inoxidable ALK V4

Cddigo

3522.58

1,5

55

N Q _ _ é _
o 140
‘ N
| |
1o - —of-
f 150 ‘ 6,5
170
Descripcion . Acabado
P Material
sin bocallave  acero inox/ mate/

~

1/10 kit


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19490-manilla-placa-inox-art-hera-170x170-l-8432211695386.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19489-manilla-placa-inoxidable-306-hades-170x170-u-8432412023605.html

VERDU

HERA Manilla placa de acero inoxidable

ALK W

www.verdustore.com 1.34


https://verduonlinestore.com/

Rosetas, manillas y accesorios

ICARO Manivela pomo redondo grafilado @53

20,5| 21 |10

253

EmE

Cddigo Material Acabado @

3522.1031 zamak/ negro mate / 1/10 kit

1.35 www.verdustore.com

ALK W


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27386-manivela-redonda-o53-grafito-modelo-icaro-acabado-negro-mate-8434824066744.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35221031.pdf

ELIO Manivela pomo redondo @53

953
253
021
,e, ‘9
5"
o
[Sel
s
753

&) (%) (2

8x8

Cadigo

3522.1032
3522.1033

Material

zamak/
zamak/

VERDU

ALK W

Ficha técnica

Acabado @

negro mate/ 1/10 kit
niquel cepillado/ 1/10 kit

www.verdustore.com 1.36


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27400-3243884-pomo-manivela-redondo-o53-elio-negro-niquel-satinado-8434824066751.html#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35221032.pdf

Rosetas, manillas y accesorios

BEPPO Manivela pomo cuadrado grafilado 53x53 ALK

4 N\
™
w

\ J

53

720 =]

Rk e [ |
Ty ._. b -
o

] " " I I
ZINC Ficha técnica
[ALLOYJ E@@] [EDLJ 515 |
X

Cadigo . Acabado

g Material @
3522.1034  zamak/ negro mate / 1/10 kit
3522.1035 zamak/ niquel cepillado/ 1/10 kit

1.37 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27387-pomo-manivela-cuadrado-53x53-modelo-beppo-negro-mate-8434824066775.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_3522_35221034.pdf

VERDU

CHATO Pomos fijos para puerta de entrada

@85 15 55

@67

cODIGO Material Acabado @
700.196 latén/ negro/ 1
OPACIO Pomos fijos para puerta de entrada ALK &

086 4. 57

@70

CODIGO Material Acabado 1
3522.96 acero inox./ mate/ 1
BOLACIO Pomos redondo fijos para puerta de entrada ALK W

70 S0 82

@70

+ Incluye tuerca, arandela y esparrago de M8X95

cODIGO Material Acabado @

3522.36 acero inox/ mate/ 1

www.verdustore.com 1.38


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/20032-pomo-puerta-bola-opacio-o70-inoxidable-esparrago-m8x95-inoxidable-304-8432412013842.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20033-pomo-puerta-chato-opacio-o70-inoxidable-8432412040114.html
https://verduonlinestore.com/complementos/23571-pomo-puerta-chato-opacio-d68-negro-base-diametro-85mm-8435496102471.html

Rosetas, manillas y accesorios

BEKO Muletillas para manivelas de roseta

35 25 8 86 35
918 018

ZINC
ALLOY

Cadigo

3522.582
3522.583

' Acabado
Material @
zamak/ niquel cepillado/ 5/100 kit
zamak/ negro mate / 5/100 kit

YALE Z Bocallave de aluminio cuadrado

ZINC
ALLOY

Caddigo

3522.575
3522.576

1.39

51 9

51
=
33

217

. Acabado
Material @
zamak/ niquel cepillado/ 10/120 kit
zamak/ negro mate 10/120 kit

www.verdustore.com

ALK

@35 26 8 8.6

ZINC

Cédigo . Acabado

g Material @
3522.579 zamak/ niquel cepillado/ 5/100 kit
3522.580 zamak/ negro mate 5/100kit
3522.581 zamak/ oro cepillado/ 5/100 kit

YALE Z Bocallave de zamak redondo

054 .9
o
o
ZINC 017,
ALLOY
Cddigo . Acabado
g Material @
3522.577 zamak/ niquel cepillado/ 10/120 kit
3522.578 zamak/ negro mate 10/120 kit
3522.570 zamak/ oro cepillado / 10/120 kit


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27369-3243829-muletilla-desbloqueo-zamak-35x35-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067055.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27370-3243831-muletilla-desbloqueo-zamak-o35-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067024.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27371-3243834-bocallave-zamak-yale-z-cuadrado-51x51-niquel-cepillado-negro-mate-8434824066980.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27372-3243836-bocallave-zamak-yale-z-o54-niquel-cepillado-negro-mate-oro-cepillado-8434824067000.html#/1061-acabado-niquel_cepilla

YALE R Bocallave de aluminio redondo

9
Cddigo . Acabado
g Material @
3522.571 aluminio/ niquel cepillado/ 10/200 kit
3522.572 aluminio/ negro mate 10/200 kit

YALE | Bocallave de acero inoxidable AISI 304

@53 217 10

.
(e

Cadigo Descripcién Material Acabado @

3522.8 redondo @52 inox/ mate/ 1/160 kit

VERDU

YALE C Bocallave de aluminio cuadrado ALK &

51 9,
17,5
Cddigo . Acabado
g Material @
3522.573 aluminio/ niquel cepillado/ 10/200 kit
3522.574 aluminio/ negro mate 10/200 kit

NEXA R Muletilla para manivela de roseta

6x6

Codigo g B o8B Material Acabado @

3522.59 38 15 19 inox/ mate/ 1/100 kit
3522.4 53 23 22 inox/ mate/ 1/50 kit

www.verdustore.com 1.40


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27374-3243841-bocallave-aluminio-yale-c-cuadrado-51x51-niquel-cepillado-negro-mate-8434824067246.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27373-3243839-bocallave-aluminio-modelo-yale-r-o50-niquel-cepillado-negro-mate-8434824066942.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19637-bocallave-red-yale-d52-inoxidable-8432412011367.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19636-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o35-8432211032303.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19638-muletilla-desbloqueo-inoxidable-304-o50-8432412005113.html

Rosetas, manillas y accesorios

SHAPE Roseta de aluminio @50

120 51

@50
N
N
124,

Yo}
i —
O
<
ALU 2
Cédigo . Acabado
g Material @
700.146  aluminio/ negro mate / 1 kit
700.147 aluminio/ blanco mate / 1 kit
700.148 aluminio/ latén mate oscuro/ 1 kit
700.149 aluminio/ antracita/ 1 kit
700.150  aluminio/ efecto cromo satinado/ 1 kit
Informacién y complementos recomendados/
Negro mate 700.346 Latén oscuro 700.348  Efecto cromo satinado Negro mate 700.246 Laton oscuro 700.248 Cromo satinado Ficha técnica
Blanco mate 700.347 Antracita 700.349 700.350 Blanco mate 700.247 Antracita 700.249 700.250

1.4 www.verdustore.com



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/26835-3241880-juego-de-manivelas-con-roseta-aluminio-modelo-shape-1320-o50-8435496108923.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27218-3243533-bocallave-zamak-o50x5mm-acabado-negro-laton-mate-cromo-blanco-antracita-0007000002461.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27218-3243533-bocallave-zamak-o50x5mm-acabado-negro-laton-mate-cromo-blanco-antracita-0007000002461.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27220-3243540-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x5mm-acabado-negro-laton-cromo-blanco-antracita-0007000003468.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27218-3243533-bocallave-zamak-o50x5mm-acabado-negro-laton-mate-cromo-blanco-antracita-0007000002461.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000146.pdf

VERDU

LAIA Roseta de zamak @52

125
w©
o
=
3 —
~
752
w
19,5
Cu\lj (.
©
~
ZINC
ALLOY
Cddigo . Acabado
g Material @
700.214 zamak/ negro mate/ 1 kit
700.215 zamak/ cromo satinado/ 1 kit
Informacién y complementos recomendados/
Ficha técnica
Céd 700.353 Céd 700.354 Céd 700.351 Céd 700.352

www.verdustore.com 1.42


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27375-3243843-roseta-zamak-modelo-laia-1219-o52-negro-mate-cromo-satinado-0007000002140.html#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/complementos/27219-3243539-bocallave-zamak-o50x10mm-liso-acabado-negro-y-cromo-0007000003512.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27376-3243849-juego-muletilla-desbloqueo-zamak-50x10-cromo-cepillado-negro-0007000003536.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27219-3243538-bocallave-zamak-o50x10mm-liso-acabado-negro-y-cromo-0007000003512.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/complementos/27376-3243848-juego-muletilla-desbloqueo-zamak-50x10-cromo-cepillado-negro-0007000003536.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000151.pdf

Rosetas, manillas y accesorios

LALA Roseta de aluminio @52

122

@52
.

139

10

38
8,5

2

Cadigo . Acabado

g Material @
700.153 aluminio/ negro mate / 1 kit
700.154 aluminio/ niquel satinado/ 1 kit

Informacién y complementos recomendados/

Ficha técnica

Céd 700.357 Céd 700.358 Céd 700.355 Cé6d 700.356

1.43 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27177-3243524-manilla-con-roseta-redonda-de-aluminio-modelo-lala-o50-acabado-negro-8435496113743.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27217-3243531-bocallave-zamak-o50x10mm-acabado-cuero-pulillo-brillo-laton-mate-niquel-satinado-negro-0070000019760.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27221-3243545-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-acabado-niquel-negro-0007000003574.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27217-3243531-bocallave-zamak-o50x10mm-acabado-cuero-pulillo-brillo-laton-mate-niquel-satinado-negro-0070000019760.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27221-3243545-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-acabado-niquel-negro-0007000003574.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000153.pdf

VERDU

SIRE Roseta inox @54

135

= o

% =

e

]
) m
O
152
Cédigo . Acabado
g Material @

700.155 acero inox/ negro mate/ 1 kit

Informacién y complementos recomendados/

€6d 700.364 Céd 700.365 Ficha técnica
Céd 700.190 Céd 700.359 derecha 95 izquierda 95

www.verdustore.com 1.44


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27182-roseta-inoxidable-sire-d52-negro-mate-0007000001556.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27378-bocallave-inox-o53x7mm-negro-mate-0007000003598.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27010-3243337-pernio-sin-remate-blanco-cuero-negro-405-95-derecha-izquierda-8435496109760.html#/243-mano-derecha/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27010-3243337-pernio-sin-remate-blanco-cuero-negro-405-95-derecha-izquierda-8435496109760.html#/243-mano-derecha/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000155.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/27377-3243850-juego-muletilla-desbloqueo-inox-o50x10mm-negro-0007000001907.html#/536-acabado-negro

Rosetas, manillas y accesorios

SAMY Roseta inox @52

135
(o)}
=
w0
e
I—r—
~
w0
o N
el
(S
Cadigo . Acabado
g Material @
700.189 acero inox/ negro mate/ 1 kit
Informacién y complementos recomendados/
C6d 700.364 Céd 700.365 Ficha técnica
Céd 700.190 Caéd 700.359 derecha 95 izquierda 95

1.45 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27181-roseta-inoxidable-samy-r368-negro-0007000001891.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27378-bocallave-inox-o53x7mm-negro-mate-0007000003598.html?_gl=1*1hc4oct*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3Mzg1NzckbzIkZzEkdDE3NTI3Mzg3NjYkajYwJGwwJGgxODU4NjUyNjY2
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000189.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/27377-juego-muletilla-desbloqueo-inox-o50x10mm-negro-0007000001907.html?_gl=1*btpvam*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3Mzg1NzckbzIkZzEkdDE3NTI3Mzg3MzYkajIzJGwwJGgxODU4NjUyNjY2

VERDU

T Roseta de zamak @50

o5
s ||
@ —
@50
¥ [
ZIN

=IO ) ALLOY

Cédigo . Acabado
g Material @

700.181V zamak/ negro mate / 1 kit
700.182V zamak/ latén mate / 1 kit
700.183V zamak/ niquel satinado/ 1 kit

Informacién y complementos recomendados/

Ficha técnica

Cod 700.186V Céd 700.187V Céd 700.188V

www.verdustore.com 1.46


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27223-3243547-muletilla-desbloqueo-t-50mm-o50-laton-mate-negro-mate-niquel-satinado-0007000001860.html?_gl=1*1fdlihv*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3Mzg1NzckbzIkZzEkdDE3NTI3Mzg2OTkkajYwJGwwJGgxODU4NjUyNjY2#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/complementos/27223-3243547-muletilla-desbloqueo-t-50mm-o50-laton-mate-negro-mate-niquel-satinado-0007000001860.html?_gl=1*1fdlihv*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3Mzg1NzckbzIkZzEkdDE3NTI3Mzg2OTkkajYwJGwwJGgxODU4NjUyNjY2#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/complementos/27223-3243547-muletilla-desbloqueo-t-50mm-o50-laton-mate-negro-mate-niquel-satinado-0007000001860.html?_gl=1*1fdlihv*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3Mzg1NzckbzIkZzEkdDE3NTI3Mzg2OTkkajYwJGwwJGgxODU4NjUyNjY2#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000183.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27180-manilla-roseta-t-80mm-o50-acabado-negro-mate-0007000001815.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25718-manilla-roseta-t-80mm-o50-laton-mate-8435496115204.html

Rosetas, manillas y accesorios

ROSA Roseta de zamak @65

265 10 52

ZINC
ALLOY 137

Cadigo . Acabado

g Material @

700.41V zamak/ niquel satinado/ 1 kit

700.42V zamak/ cuero/ 1 kit

700.43V zamak/ pulido brillo/ 1 kit

700.44V zamak/ negro mate 1 kit

Informacién y complementos recomendados/

Ficha técnica

Céd 700.357 Céd 700.355 Cé6d 700.195 Cé6d 700.198 Cé6d 700.194 Céd 700.197 Cé6d 700.358 Céd 700.356

1.47 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/25158-3219014-roseta-zamak-modelo-rosa-o65-acabado-en-niquel-satinado-cuero-satinado-8435496101399.html#/1060-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000041.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/27217-3243528-bocallave-zamak-o50x10mm-acabado-cuero-pulillo-brillo-laton-mate-niquel-satinado-negro-0070000019760.html#/635-acabado-cuero
https://verduonlinestore.com/complementos/27221-3243545-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-acabado-niquel-negro-0007000003574.html?_gl=1*1zwt8h*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3MzQzMTgkbzEkZzEkdDE3NTI3MzQzMjQkajU0JGwwJGg3OTE2NzcyNTM.#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27399-3243883-juego-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-cuero-y-pulido-brillo-0007000001945.html?_gl=1*r6bhpy*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3Mzg1NzckbzIkZzAkdDE3NTI3Mzg1NzckajYwJGwwJGgxODU4NjUyNjY2#/676-acabado-pulido_brillo
https://verduonlinestore.com/complementos/27399-3243883-juego-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-cuero-y-pulido-brillo-0007000001945.html?_gl=1*r6bhpy*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3Mzg1NzckbzIkZzAkdDE3NTI3Mzg1NzckajYwJGwwJGgxODU4NjUyNjY2#/676-acabado-pulido_brillo
https://verduonlinestore.com/complementos/27217-3243528-bocallave-zamak-o50x10mm-acabado-cuero-pulillo-brillo-laton-mate-niquel-satinado-negro-0070000019760.html#/635-acabado-cuero
https://verduonlinestore.com/complementos/27221-3243545-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-acabado-niquel-negro-0007000003574.html?_gl=1*1zwt8h*_up*MQ..*_ga*NTIzODgyOTUxLjE3NTI3MzQzMjA.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI3MzQzMTgkbzEkZzEkdDE3NTI3MzQzMjQkajU0JGwwJGg3OTE2NzcyNTM.#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27217-3243528-bocallave-zamak-o50x10mm-acabado-cuero-pulillo-brillo-laton-mate-niquel-satinado-negro-0070000019760.html#/635-acabado-cuero
https://verduonlinestore.com/complementos/27217-3243528-bocallave-zamak-o50x10mm-acabado-cuero-pulillo-brillo-laton-mate-niquel-satinado-negro-0070000019760.html#/635-acabado-cuero

NOLA Manilla de aluminio

113

256
198

\‘\/‘/'
'19! 10 47
——
49
Informacién y complementos recomendados/
C6d 3521.288 C6d 3521.314

Cddigo

700.121

700.101

700.111
700.207V

C6d 3521.561

VERDU

. Acabado
Material
aluminio/ niquel satinado/
aluminio/ oro satinado/
aluminio/ cuero/
aluminio/ negro mate

~

1 kit
1 kit
1 kit
1 kit

Ficha técnica

Cod 3521.558

www.verdustore.com

1.48


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000101.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/19660-3219050-muletilla-desbloqueo-953-8432412055347.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/19660-3219050-muletilla-desbloqueo-953-8432412055347.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/19660-3219050-muletilla-desbloqueo-953-8432412055347.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/19409-manilla-aluminio-nola-205-256x49-niquel-satinado-8436540585417.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/18855-manilla-aluminio-nola-203-256x49-oro-satinado-8436540585363.html
http://
https://verduonlinestore.com/complementos/19660-3219050-muletilla-desbloqueo-953-8432412055347.html#/519-acabado-niquel_satinad

Rosetas, manillas y accesorios

SOTO Muletillas para manivelas de placa

718 .25 10 10 5 718
ZINC s
ALLOY
Cddigo Material Acabado @
3521.288 zamak/ niquel satinado/ 1/10
3521.561 zamak/ oro satinado/ 1/10
3521.314 zamak/ cuero/ 1/10
3521.558 zamak/ negro mate 1/10
13 WC Muletillas para manivelas de roseta @50X5
g g
ZINC N:T N E——
ALLOY i
Cadigo Material Acabado @
700.346  zamak/ negro mate 1 kit
700.347  zamak/ blanco mate/ 1 kit
700.348  zamak/ latén mate oscuro/ 1 kit
700.349  zamak/ antracita/ 1 kit
700.350  zamak/ efecto cromo satinado/ 1 kit
13 WC Muletillas para manivelas de roseta @52X10 SV-345 Muletillas para manivelas inox @52X10

%
U

ZINC ] T ] i —
ALLOY IN N
Cadigo Material Acabado @ )
ateria codigo . Acabado
Material
700.353 zamak/ cromo satinado/ 1 kit
700.354 zamak/ negro mate 1 kit 700.190 acero inox/ negro mate 1 kit

1.49 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/19660-3219050-muletilla-desbloqueo-953-8432412055347.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27377-3243850-juego-muletilla-desbloqueo-inox-o50x10mm-negro-0007000001907.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27220-3243540-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x5mm-acabado-negro-laton-cromo-blanco-antracita-0007000003468.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27376-3243848-juego-muletilla-desbloqueo-zamak-50x10-cromo-cepillado-negro-0007000003536.html#/1082-acabado-cromo_cepillad

VERDU

SV-CR50 Muletillas para manivelas de roseta @50X10

@50
@50

10
10

25

] T— ZINC
] ALLOY

Cddigo Material Acabado @
700.357 zamak/ niquel satinado/ 1 kit
700.358 zamak/ negro mate 1 kit
700.194 zamak/ cuero/ 1 kit
700.195 zamak/ pulido brillo/ 1 kit
T Muletillas para manivelas de roseta @50X10
g g
] L =
@ S
48 ZINC
ALLOY
Cédigo Material Acabado @
700.186V zamak/ negro mate / 1 kit
700.187V zamak/ latén mate / 1 kit
700.188V zamak/ niquel sat/ 1 kit
SV-496 Muletillas para manivelas de roseta con llave @52X9
QQS\/
g
%,
10
6 = ZINC
- ALLOY
I_r_'l_li,
(ol I — | '
Cddigo Material Acabado @
700.216 zamak/ negro mate / 1 kit
700.217 zamak/ niquel sat/ 1 kit
700.218 zamak/ pulido brillo/ 1 kit

www.verdustore.com 1.50


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27223-3243547-muletilla-desbloqueo-t-50mm-o50-laton-mate-negro-mate-niquel-satinado-0007000001860.html#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/complementos/27346-3243783-muletilla-con-llave-o50x10mm-negro-mate-niquel-satinado-pulido-brillo-8435496128457.html#/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/complementos/27221-3243545-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-acabado-niquel-negro-0007000003574.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27399-3243882-juego-muletilla-desbloqueo-zamak-o50x10mm-cuero-y-pulido-brillo-0007000001945.html#/635-acabado-cuero

Rosetas, manillas y accesorios

12BY Bocallaves de zamak @#52X10 EQ-285 Bocallaves de zamak @52X10

10
[y 3
8 ZINC S
y ALLOY L
ZINC -
ALLOY Cadigo Material Acabado @
< 700.355 zamak/ niquel satinado/ 1 kit
COdIgO Material Acabado @ 700.356 zamak/ negro mate 1 kit
700.197 zamak/ cuero/ 1 kit
700.351 zamak/ cromo satinado/ 1 kit 700.198 zamak/ pulido brillo/ 1 kit
700.352 zamak/ negro mate / 1 kit 700.208 zamak/ latén mate / 1 kit
13BY Bocallaves de zamak @50X5
ZINC g
ALLOY
Cddigo . Acabado
g Material @
700.246 zamak/ negro mate 1 kit
700.247 zamak/ blanco mate / 1 kit
700.248 zamak/ latén mate oscuro/ 1 kit
700.249 zamak/ antracita/ 1 kit
700.250 zamak/ efecto cromo satinado/ 1 kit
SV-B304 Bocallaves de inox @53X7 C630 Bocallaves seguridad de laton @51X10,5
7 10,5 26
g g
BRASS %
odi . A
Cddigo Material cabado @
Codigo Material Acabado @ 700.209 laton/ cromo satinado/ 1 kit
700.210 laton/ negro mate 1 kit
700.359 acero inox/ negro mate 1 kit 700.212V latén/ latén mate / 1 kit

1.51 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27219-3243538-bocallave-zamak-o50x10mm-liso-acabado-negro-y-cromo-0007000003512.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/complementos/27378-bocallave-inox-o53x7mm-negro-mate-0007000003598.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27218-3243533-bocallave-zamak-o50x5mm-acabado-negro-laton-mate-cromo-blanco-antracita-0007000002461.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/complementos/27217-3243531-bocallave-zamak-o50x10mm-acabado-cuero-pulillo-brillo-laton-mate-niquel-satinado-negro-0070000019760.html#/519-acabado-niquel_satinad
https://verduonlinestore.com/complementos/27379-3243854-bocallave-seguridad-o51x10mm-negro-cromo-cepillado-laton-mate-0007000002102.html#/1082-acabado-cromo_cepillad

VERDU

12BY Bocallaves de zamak

www.verdustore.com 1.52


https://verduonlinestore.com/

Rosetas, manillas y accesorios

349 Manillon de zamak

ZINC KIT
ALLOY | (MADERA| |[CRISTAL

KIT

1.53

Cddigo

700.174
700.175
700.176
700.177
700.140

Material Acabado
zamak/ negro mate /
zamak/ blanco mate /
zamak/ latén mate oscuro/
zamak/ antracita/
zamak/ cromo satinado/

www.verdustore.com

~

Instruciones de montaje

olo
ol
NN
35
46

Ficha técnica


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27247-3243560-manillon-zamak-h45-c200-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-antracita-laton-mate-8435496108275.html#/674-acabado-blanco
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000174.pdf

VERDU

C327 Manillén de zamak

210
228

33,5

22

ZINC KIT KIT
ALLOY | |MADERA| |CRISTAL

Caédigo . Acabado
g Material @
700.180 zamak/ negro mate / 1
700.178 zamak/ blanco mate / 1
Instruciones de montaje Ficha técnica 700.184 zamak/ PVD latén mate / 1
700.179 zamak/ cromo satinado/ 1

www.verdustore.com 1.54


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27248-3243563-manillon-zamak-h43-c210-l228-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-antracita-laton-mate-8435496100071.html#/674-acabado-blanco
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/ft_700_07000178.pdf

Rosetas, manillas y accesorios

SION Manillén de zamak

KIT KIT
ADERA| (CRISTAL

Material Acabado @

inox/ negro mate/ 1

www.verdustore.com

@25

300

325

725

80

Instruciones de montaje



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27380-manillon-sion-o25-c300-l325-inox-negro-kit-fijacion-incluido-8435496115822.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf

VERDU

SONO Manillén de inox

oo
=
o o
o —
@ o~
Yl
o~
S
730 80
KIT KIT
(INOXJ &ADERJ ERISTAJ
Cédigo . Acabado
g Material @
Instruciones de montaje
700.136 inox/ negro mate/ 1

www.verdustore.com 1.56


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27381-manillon-sono-o30-c210-l300-inox-negro-8435496109449.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf

Rosetas, manillas y accesorios

ATOLL Manillén de zamak

80

@25

[wox | 5]

Cédigo . Acabado
g C L Material @
700.251 900 925 inox/ negro mate / 1
700.252 1200 1225 inox/ negro mate / 1
700.261 900 925 inox/ inox/ 1 Instruciones de montaje
700.262 1200 1225 inox/ inox/ 1

1.57 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27282-3243644-manillon-inox-modelo-atoll-acabado-negro-inoxidable-acero-inoxidable-para-puertas-de-paso-o-entrada-0007000002515.html#/536-acabado-negro/2730-dist_agujero-900
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf

VERDU

VALDO Manillon de Inox
©
=
. _
(&} —
25
KIT KIT
50 25
INOX | |MADERA| |CRISTAL
Caddigo . Acabado
g C L Material @
700.311V 200 225 inox/ negro mate/ 1
700.312V 300 325 inox/ negro mate/ 1
700.313V. 600 625 inox/ negro mate/ 1
700.314 900 925 inox/ negro mate/ 1
700.315 1200 1225 inox/ negro mate/ 1
Instruciones de montaje 700.263 900 925 inox/ inox/ 1
700.264 1200 1225 inox/ inox/ 1

www.verdustore.com 1.58


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27285-3243659-manillon-inox-modelo-valdo-acabado-negro-efecto-inox-tubular-recto-de-900-y-1200-mm-para-puertas-de-entrada-o-paso-0007000003154.html#/2730-dist_agujero-900/2733-acabado-inox_negro
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf

Rosetas, manillas y accesorios

LAND Manillon de zamak

80 g
—
— (&)
S
930

[ wox | 5]

Cédigo . Acabado
g C L Material @
700.253 600 800 inox/ negro mate / 1
700.254 900 1200 inox/ negro mate / 1
700.257 600 800 inox/ inox/ 1 Instruciones de montaje
700.258 900 1200 inox/ inox/ 1

1.59 www.verdustore.com



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27283-3243648-manillon-inox-modelo-land-negro-efecto-inox-tubular-recto-para-puertas-de-paso-y-entrada-0007000002539.html#/536-acabado-negro/2732-dist_agujero-600
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf

VERDU

KARLA Manilldn de inox

25

25 50

25

[wox ] 5]

Cédigo . Acabado
g C L Material @
700.255 600 800 inox/ negro mate / 1
700.256 900 1200 inox/ negro mate/ 1
Instruciones de montaje 700.259 600 800 inox/ inox/ 1
700.260 900 1200 inox/ inox/ 1

www.verdustore.com 1.60


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27284-3243652-manillon-inox-modelo-karla-acabado-negro-efecto-inox-para-puertas-de-paso-o-entrada-0007000002553.html#/536-acabado-negro/2732-dist_agujero-600
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_manillon_im.pdf

1.61

Rosetas, manillas y accesorios

LUV Manilldn de madera

www.verdustore.com

viefe.

384

418,5

48,6

28

&

KIT KIT
MADERA| |(CRISTAL

« La diferencia entre el tirador y el manillon radica en su sistema de fijacién: el manillén incluye un
kit completo de fijacién, mientras que el tirador se instala mediante un tornillo métrico pasante.

Caddigo Descripcion . Acabado
g P Material @
991.1047V tirador/ madera/ roble/ 1/2
991.1048V  manillén/ madera/ roble/ 1 kit
991.1051V 2 manillones/ madera/ roble/ 1 kit
991.1053V tirador/ madera/ nogal/ 1/2
991.1054V  manillén/ madera/ nogal/ 1 kit
991.1055V 2 manillones/ madera/ nogal/ 1 kit
991.1079V tirador/ madera/ negro/ 1/2
No}
£
496 496
1026,5 28
® KIT KIT
O MADERA| |CRISTAL
Cddigo Descripcién . Acabado
g P Material @

991.1050V tirador/ madera/ roble/ 1/2
991.1049V  manillén/ madera/ roble/ 1 kit
991.1052V 2 manillones/ madera/ roble/ 1 kit
991.1056V tirador/ madera/ nogal/ 1/2
991.1057V manillén/ madera/ nogal/ 1 kit
991.1058V 2 manillones/ madera/ nogal/ 1 kit


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/tiradores-para-muebles-de-zamak/26623-tirador-luv-wood-c384-l4185-roble-madera-roble-0009910010475.html
https://verduonlinestore.com/tiradores-para-muebles-de-zamak/26624-tirador-luv-wood-c992-496-l10265-roble-madera-roble-0009910010505.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/26631-manillon-luv-wodd-simple-c992-496-l10265-acabado-roble-0009910010499.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/26633-juego-manillon-luv-doble-c992-496-l10265-roble-0009910010529.html
https://verduonlinestore.com/tiradores-para-muebles-de-zamak/26626-tirador-luv-wood-c992-496-l10265-nogal-luv-big-nogal-0009910010567.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/26636-manillon-luv-w-simple-c992-496-l10265-acabado-nogal-0009910010574.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/26637-juego-manillon-luv-doble-c992-496-l10265-acabado-nogal-0009910010581.html

VERDU

LUV Manillon de madera

Viefe.

www.verdustore.com 1.62


https://verduonlinestore.com/

Rosetas, manillas y accesorios

MOON Manillén de aluminio Uiefe

$&¢
N—1 @
S
384
424 18
ALU KIT KIT
MADERA| |CRISTAL
Cédigo Descripcién . Acabado
g P Material @
991.1086V  manillén/ aluminio/ inox look/ 1/2
991.1092V 2 manillones/ aluminio/ inox look/ 1 kit
991.1087V  manillén/ aluminio/ latén cava cep/ 172
991.1093V 2 manillones/ aluminio/ latén cava cep/ 1 kit
991.1088V  manillén/ aluminio/ negro cep/ 1/2
991.1094V 2 manillones/ aluminio/ negro cep 1 kit
25
-
—o{
0 7 18
528 528
1056 18
1096
ALU KIT KIT
MADERA| |CRISTAL
Caddigo Descripcién . Acabado
g P Material @
991.1089V  manillén/ aluminio/ inox look/ 1/2
991.1095V 2 manillones/ aluminio/ inox look/ 1 kit
991.1090V  manillén/ aluminio/ latén cava cep/ 1/2
991.1096V 2 manillones/ aluminio/ latén cava cep/ 1 kit
991.1091V  manillon/ aluminio/ negro cep/ 1/2
991.1097V 2 manillones/ aluminio/ negro cep 1 kit

1.63 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27247-3243560-manillon-zamak-h45-c200-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-antracita-laton-mate-8435496108275.html#/674-acabado-blanco
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27247-3243560-manillon-zamak-h45-c200-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-antracita-laton-mate-8435496108275.html#/674-acabado-blanco
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27247-3243560-manillon-zamak-h45-c200-acabado-cromo-satinado-negro-blanco-antracita-laton-mate-8435496108275.html#/674-acabado-blanco
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27383-3243859-manillon-moon-doble-c384-l424-inox-look-negro-cepillado-laton-cava-0009910010925.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27383-3243859-manillon-moon-doble-c384-l424-inox-look-negro-cepillado-laton-cava-0009910010925.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27383-3243859-manillon-moon-doble-c384-l424-inox-look-negro-cepillado-laton-cava-0009910010925.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27383-3243859-manillon-moon-doble-c384-l424-inox-look-negro-cepillado-laton-cava-0009910010925.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27383-3243859-manillon-moon-doble-c384-l424-inox-look-negro-cepillado-laton-cava-0009910010925.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27383-3243859-manillon-moon-doble-c384-l424-inox-look-negro-cepillado-laton-cava-0009910010925.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27385-3243865-manillon-moon-doble-c1056-528-l1096-inox-laton-negro-cepillado-0009910010956.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27385-3243865-manillon-moon-doble-c1056-528-l1096-inox-laton-negro-cepillado-0009910010956.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27385-3243865-manillon-moon-doble-c1056-528-l1096-inox-laton-negro-cepillado-0009910010956.html#/1210-acabado-efecto_inox

MOON Manillon de aluminio
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BISAGRAS OCULTAS KOBLENZ 23

+ KUBI7 K7120 2.4
+ KUBI7 K7200 2.5
+ KUBIKA TWIST K2000 2.7
+ ATOMIKA KARAKTER K8080 2.9
+ KUBICA K5080 2.10
+ KUBICA HYBRID K2460 2.12
+ KUBICA K6300 2.14
+ KUBICA HYBRID K2760 2.15
+ KUBICA 27 K2700 2.16
+ ATOMIKA K8000 2.17
+ KUBIKA K6700 2.18
+ ATOMIKA SLIM K8060 2.20
+ KUBICA K6200 2.21
+ KUBIKINA K6100 2.22
* KIKER 2.24
« Plantillas y porta plantillas 2.25
BISAGRA OCULTA ECO 2.26
+ WING Bisagra oculta eco 2.26
PERNIOS 2.27
+ Pernios de acero inox 2.27
Modelo 90/65 acero inox 2.27
Modelo 120/86 acero inox 2.27
Modelo 305/100 acero inox 2.28
Modelo 405/95 acero inox 2.28
« Pernios de acero 2.29
Modelo 90/65 acero 2.29
Modelo 305/100 acero 2.29
Modelo 305/100 acero 2.30
Modelo 405/95 acero 2.30
BISAGRAS 2.31
+ Antipalanca 2.31
Antipalanca acero inox 2.31
Antipalanca acero 2.31
« Bisagra simple accién 2.32
+ Bisagra doble accién 2.32
+ Bisagra de seguidad de 4 rodamientos 2.33
Jota 75x100 2.33
Jota 90x125 2.33
Reco 80x125 2.33
PIVOTES 2.35
+ PIORT pivote inferior con muelle 2.35
+ PIORT TOP pivote superior 2.8
+ PIVOTECO pivote para puerta vai-ven 2.36
+ W SYSTEM 2.37
+ 350 PLUS 2.39
+ 500 PLUS sistema hisagra pivotante 2.40

* 500 PLUS 2.42


https://verduonlinestore.com/

Bisagras y pernios

Serie de bisagras invisibles
KOBLENZ para puertas de paso

La innovadora y patentada gama de bisagras invisibles KOBLENZ redefine los
estandares del mercado, marcando una diferencia significativa frente a las
bisagras convencionales.

Fabricadas con materiales avanzados como acero de alta resistencia, estas
bisagras incorporan cambios tecnolégicos que ofrecen mejoras estructurales
concretas. La combinacion de procesos tradicionales de fundicién con modernos
métodos de fabricacion en frio permite aumentar la resistencia al fuego y
al envejecimiento, mejorar la adaptabilidad a bajas temperaturas y reforzar
significativamente la seguridad antirrobo.

Ademas, este proceso de produccion vanguardista contribuye a la sostenibilidad

ambiental, ya que elimina emisiones a la atmdésfera, reduciendo asf su impacto
ecoldgico.

Modelos/ ATOMIKA SLIM,  ATOMIKA, KUBI7,
KUBIKA, KUBIKA TWIST, KUBIKINA...

2.3 www.verdustore.com
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VERDU

KUBI7 K7120 Bisagra aplicable para puertas pesadas, puertas de interior y puertas enrasadas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 7 pivotes regulables a
través de 3 gjes:

-Horizontal +3/-2mm

-Vertical £3mm.

-Plano +1Tmm.
+ Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
+ Ideal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas de aluminio.

CODIGO Material Acabado @

797.151 zamak/ niquel sat/ 3/6
797.152 zamak/ negro/ 3/6

www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/ocultas/24450-bisagra-invisible-kubi7-k7120-niquel-satinado-zamak-reversible-patentada-120-140kgs-0007970001518.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_797_797.151_ft.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=gdN2xOQVFv0

Bisagras y pernios

KUBI7 K7200 Bisagra aplicable para puertas pesadas, puertas de interior y puertas enrasadas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

- Bisagra de 7 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +3/-2mm

-Vertical £3mm.

-Plano +Tmm.
- Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
- |deal para marcos de madera, acero

y aluminio.
- Tapas de aluminio.
Cddigo . Acabado
g Material @
797.107 zamak/ niquel sat/ 2/6
797.113 zamak/ negro/ 2/6

2.5 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/0797_07970107k7200.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=gdN2xOQVFv0
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19589-bisagra-invisible-kubi7-k7200-niquel-satinado-reversible-200kgs-2bis-230x80mm-2010000010228.html
https://verduonlinestore.com/ocultas/27352-bisagra-invisible-kubi7-k7200-negro-reversible-200kgs-2bis-230x80mm-0007970001136.html

VERDU

www.verdustore.com

2.6


https://verduonlinestore.com/

Bisagras y pernios

KUBIKA TWIST K2000 Bisagra para puertas de interior, puertas enrasadas y con cierre automatico
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PUERTA JAMBA

Instrucciones de montaje

+ Bisagra de 7 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +2mm

-Vertical £3mm.

-Plano +Tmm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Velocidad de cierre automatico
ajustable.
+ |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas de aluminio.
+ Intercambiable con K7080 y K7316.

Cadigo Material Acabado @

797.108 zamak/ niquel sat/ 3/6

2.7 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/20925-bisagra-invisible-ktwist-k2000-niquel-satinado-autocerrante-reversible-160x75mm-2010000009611.html
https://verduonlinestore.com/upload/0797_ktwist2000_im.pdf

VERDU

www.verdustore.com
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Bisagras y pernios

ATOMIKA KARAKTER K8080 Bisagra aplicable para puertas de interior y enrasadas
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Video de montaje Instrucciones de montaje

+ Bisagra de 7 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +3/-2mm

-Vertical £3mm.

-Plano +1Tmm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
+ |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas magnéticas.
+ Intercambiable con K8120 y K5080.

Caddigo Material Acabado @

797.116 acero/ cromo sat/ 2/20

29 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/ocultas/23573-bisagra-invisible-karakter-k8080-cromo-satinado-reg3d-80kg-2b-100kg-3b-spmin-40mm-2000000256603.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_07970116im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=R3KRsfiPrG8

VERDU

KUBICA K5080 Bisagra aplicable para puertas de interior y puertas enrasadas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 5 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +3mm

-Vertical £3mm.

-Plano +Tmm.
+ Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacién ni mantenimiento.
+ Ideal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas de aluminio.
+ Intercambiable con K8120 y K8080.

Cédigo . Acabado

g Material @
797.96 zamak/ cromo sat/ 2/12
797.106 zamak/ negro/! 2/12

www.verdustore.com 2.10


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/0797_07970096k5080.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=uQpZsOJC5jk
https://verduonlinestore.com/ocultas/19587-bisagra-invisible-kubica-k5080-cromo-satinado-zamak-patentada-80kgs-2b-2020000269106.html
https://verduonlinestore.com/ocultas/25800-bisagra-invisible-kubica-k5080-negro-regulacion-3d-80kgs-2bis-160x74mm-2010000292204.html

Bisagras y pernios
Hinges

Krona
Koblenz

2.11 www.verdustore.com
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VERDU

KUBICA HYBRID K2460 Bisagra aplicable en puertas de interior, puertas enrasadas y con batiente interior
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 5 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +£3mm.

-Vertical £3mm.

-Plano £1,5mm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
+ |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
« Posible aplicacion para muebles.
+ Tapas magnéticas.

Cadigo Material Acabado @

797.92 acero y zamak/ cromo sat/ 2/20
797.93 acero y zamak/ negro/ 2/20
797.94 acero y zamak/ oro/ 2/20

www.verdustore.com 212


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_07970092im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=IwQBX0CP84g
https://verduonlinestore.com/ocultas/23338-bisagra-oculta-k2460-para-puertas-de-madera-acabados-negro-oro-y-cromo-satinado-2010000308042.html

Bisagras y pernios
Hinges

Krona
Koblenz

213 www.verdustore.com
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VERDU

KUBICA K6300 Bisagra aplicable en puertas de interior, puertas al ras del marco
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 5 pivotes regulables a
través de 3 ejes:
-Horizontal +3mm. / -2mm.
-Vertical £3mm.
-Plano +1Tmm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
+ |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
« Tapas de aluminio.
« Siel grosor de la puerta fuese
superior a 45mm., se podria colocar
con el eje no centrado.

Caédigo . Acabado

g Material @
797.102 zamak/ niquel sat/ 3/12
797.104 zamak/ negro/ 3/12

www.verdustore.com 214


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/0797_07970102k6300.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=W1syjBKERp8
https://verduonlinestore.com/ocultas/17145-bisagra-invisible-kubica-k6300-niquel-satinado-regulacion-3d-60kg-3bis-130x88mm-2020000007869.html

Bisagras y pernios

KUBICA HYBRID K2760 Bisagra aplicable en puertas de interior, enrasadas o con jambas
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PUERTA JAMBA

Instrucciones de montaje Video de montaje

« Bisagra de 5 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +3 /-1,5 mm.

-Vertical £ 2,5 mm.

-Plano + 1 mm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacién ni mantenimiento.
« |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas magnéticas.
« Intercambiable con K2780.

Cadigo Material Acabado @

797.142 zamak/ cromo sat/ 2/20
797.114 zamak/ negro/ 2/20

2.15 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_kubica2760_im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=6xInAFZKRnE
https://verduonlinestore.com/ocultas/24348-bisagra-invisible-kubica-k2760-cromo-satinado-autocentrante-60kgs-2bis-135x76mm-2010000301272.html

VERDU

KUBICA 27 K2700 Bisagra aplicable en puertas de interior, puertas enrasadas o con jambas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 5 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +3 /-2 mm.

-Vertical + 3 mm.

-Plano + 1 mm.
+ Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad
de lubricacién ni mantenimiento.
+ Ideal para marcos de madera,
acero y aluminio.
« Tapas de aluminio.

odi . A
Caddigo Material cabado @
797.98 zamak/ cromo sat/ 3/12

www.verdustore.com 2.16


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/carpinteria-outlet/25495-bisagra-invisible-autocentrante-k2700-crsat-autocentrante-60kgs-3b-120x76mm-2010000009628.html
https://verduonlinestore.com/upload/0797_kubica2700_im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=nyf-4kWj7rs

Bisagras y pernios

ATOMIKA K8000 Bisagra aplicable en puertas de interior, puertas enrasadas o con jambas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 7 pivotes regulablesa
través de 3 ejes:
-Horizontal +1 mm.

-Vertical £3 mm.

-Plano + 1 mm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
+ |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas magnéticas.
« Testado con cierrapuertas.

Caédigo . Acabado

g Material @
797.99 acero/ niquel sat/ 2/20
797.100 acero/ negro/ 2/20

217 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/upload/0797_atomika_im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=UsYnpxWpag8&t=1s
https://verduonlinestore.com/ocultas/19588-3230347-bisagra-invisible-k-8000-para-puertas-de-paso-apertura-180-60kg-triple-regulacion-3d-2020000290834.html#/686-acabado-laton_satinado
https://verduonlinestore.com/ocultas/27357-bisagra-oculta-atomikak8000-negro-mate-180-y-carga-60kg-2bis-ajuste-3d-para-puertas-enrasadas-7970001006116.html

VERDU

KUBIKA K6700 Bisagra aplicable en puertas de interior y puertas enrasadas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 5 pivotes regulables a
través de 3 ejes:

-Horizontal +3 -2 mm.

-Vertical £3 mm.

-Plano + T mm.
+ Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
+ |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas de aluminio.
+ Testado con cierrapuertas.

Caddigo Material Acabado @

797.103 zamak/ cromo sat/ 3/27

www.verdustore.com 2.18


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/ocultas/21601-bisagra-invisible-kubica-k6700-cromo-satinado-regulacion-3d-112x74mm-2020000326908.html
https://verduonlinestore.com/upload/0797_kubica6700_im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Chzbbv0ZAKo

Bisagras y pernios
Hinges

Krona
Koblenz

2.19 www.verdustore.com
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VERDU

ATOMIKA SLIM K8060 Bisagra aplicable en puertas de interior y puertas enrasadas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

+ Bisagra de 7 pivotes regulables a
través de 3 gjes:

-Horizontal £1,5 mm.

-Vertical 2,5 mm.

-Plano £ T mm.
+ Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
« |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
+ Tapas magnéticas.
« Testado con cierrapuertas.

Cadigo Material Acabado @
797.85 acero-zamak/ blanco/ 2/20
797.84 acero-zamak/ oro sat/ 2/20
797.86 acero-zamak/ niquel sat/ 2/20
797.87 acero-zamak/ cromo sat/ 2/20
797.88 acero-zamak/ negro/ 2/20

www.verdustore.com 2.20


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/0797_atomikaslim_im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=wB73QjOnD0s
https://verduonlinestore.com/ocultas/21602-3127226-bisagra-invisible-atomika-slim-k-8060-2000000246390.html#/536-acabado-negro

Bisagras y pernios

KUBICA K6200 Bisagra para puertas de interior y puertas enrasadas
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Instrucciones de montaje Video de montaje

- Bisagra 5 pivotes regulables a través
de 3 gjes:
-Horizontal +3 / -2mm.

-Vertical 2,5 mm.

-Plano £1 mm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
- Bujes antidesgaste sin necesidad de
lubricacion ni mantenimiento.
+ |deal para marcos de madera, acero
y aluminio.
« Tapas de aluminio.
- Testado con cierrapuertas.

Cddigo . Acabado

g Material @
797.101 acero-zamak/ niquel sat/ 3/27
797.111 acero-zamak/ cromo sat/ 3/27
797.112 acero-zamak/ negro/ 3/27

2.21 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/upload/0797_kubica6200_im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=XwOcYPPsH3E
https://verduonlinestore.com/ocultas/17144-bisagra-invisible-kubica-k6200-niquel-satinado-regulacion-3d-45kgs-bis-95x60mm-2020000311102.html
https://verduonlinestore.com/ocultas/23315-bisagra-invisible-kubica-k6200-cromo-satinado-regulacion-3d-45kg-bis-95x60mm-2020000311133.html
https://verduonlinestore.com/ocultas/23572-bisagra-invisible-kubica-k6200-negro-regulacion-3d-45kgs-bis-95x60mm-2010000309964.html

VERDU

KUBIKINA K6100 Bisagra para muebles o armarios para puertas abiertas y superpuestas
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Instrucciones de montaje

+ Bisagra regulable a través de 3 ejes:
-Horizontal +1,5mm.
-Vertical 1,5 mm.
-Plano +1 mm.
+ Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ |Ideal para marcos de madera, acero
y aluminio.
« Tapas de acero.
+ Para dimensiones superiores a las
indicadas y aplicaciones conjuntas
con accesorios, solicitar informacion.

Caédigo . Acabado

g Material @
797.402 zamak/ cromo sat/ 30
797.403 zamak/ negro/ 30

www.verdustore.com 2.22
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https://verduonlinestore.com/ocultas/24662-3215708-bisagra-kubikina-k6100-invisible-regulable-a-traves-de-dos-ejes-independientes-disponible-en-cromo-satinado-y-negro-2010000320280.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/upload/0797_kubikina6100_im.pdf

Bisagras y pernios
Hinges

Krona
Koblenz

2.23 www.verdustore.com
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VERDU

KIKER Sistema de autocierre con velocidad regulable. Compatible con la mayoria de modelos
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Instrucciones de montaje

« Sistema autocierre regulable a través
de 3 gjes:
-Horizontal £3 mm.

-Vertical £1 mm.

-Plano £ 3 mm.
+ Universal, con la mayoria de los
modelos de hisagras ocultas.
+ Velocidad de movimiento de cierre
automatico ajustable.
+ EI éngulo de trabajo del autocierre
puede variar seguin el modelo de bisagra.
+ No transmite tension a las bisagras
« Tapas de acero.

Codigo Material

797.191 acero-zamak/

Acabado

cromo sat/

www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27338-bisagra-oculta-kiker-para-puertas-batientes-apertura-90-y-diseno-invisible-0007970001914.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_instruccioneskiker.pdf

Bisagras y pernios

Plantilla para bisagras ocultas KUBICA

Caddigo

797.302
797.303
797.304
797.306
797.307
797.308
797.309
797.313
797.315
797.316
797.317
797.318
797.319

450

84

g

J

Bl

)

> o

Modelo

K2460
K2700
K2760
K5080-8080
K6100
K6200
K6300
K6700
K7080-2000-7316
K7120
K7200
K8000
K8060

Broca Recomendada

@16mm (301.148)
@16mm (301.148)
@16mm (301.148)
@16mm (301.148)
@10mm (301.146)
@16mm (301.148)
@12mm (301.147)
@16mm (301.148)
@16mm (301.148)
@16mm (301.148)
@16mm (301.148)
@16mm (301.148)
@16mm (301.148)

Material

pléstico/
plastico/
pléstico/
plastico/
plastico/
pléstico/
pléstico/
plastico/
pléstico/
plastico/
plastico/
pléstico/
plastico/

Acabado @

negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/
negro/

JEE G U S U DU NS RS DU PR R S BN

MILLTRACK Guia precision 30x6 para fresadora

Cddigo

301.150

Material

acero/

50

230

Acabado

zincado/

Porta plantillas DIMA Universal para bisagras ocultas KUBICA/ KUBIKINA/ KARAKTER/ ATOMIKA

+ Al combinarse con la plantilla de la bisagra, realiza el fresado utilizando la
fresa correcta para cada producto.

Caddigo

797.80

2.25

Material

inox 304/

www.verdustore.com

Acabado

mate/
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Instrucciones de montaje

@Ej& ==L
o =
@
Ji =]
&
- o
@@; Tee=1
64,4 120,2



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/25163-dima-base-universal-para-bisagras-kubica-2000000219301.html
https://www.youtube.com/watch?v=o0GDpnlPiKo
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_07970080.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/25164-3219028-plantilla-para-dima-universal-2000000219318.html#/2187-modelo_bisagra-k6300

WING Bisagra aplicable en puertas de interior y puertas enrasadas
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JAMBA PUERTA

« Bisagra oculta regulable a través de
3 ejes:

-Horizontal +1,5 mm.

-Vertical 2,4 mm.

-Plano £ 0,8 mm.
« Las regulaciones se deben efectuar
en todas las bisagras de la puerta.
+ |deal para marcos de madera, acero

y aluminio.
+ Con tapa.
Cadigo .
g Material
700.219 zamak/
700.220 zamak/
700.221 zamak/

VERDU
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o~ 0 4 e N NN
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Acabado @

negro mate/ 30
niquel satinado/ 30
blanco mate/ 30

www.verdustore.com
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Bisagras y pernios

MODELO 90/65 Pernio de acero inox ALK &
65
wof
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Lo
©
o S
)
o~
312
Caddigo Mano . Acabado
g Material @
3500.72  derecha/ acero inox./ mate/ 10/100
3500.73  izquierda/ acero inox./ mate/ 10/100
3500.172  derecha/ acero inox./ negro/ 10/100
3500.173  izquierda/ acero inox./ negro/ 10/100

MODELO 120/86 Pernio de acero inox

86
@
g N
© ©
© ©
i — o
] &
© ©
A2 )
Q
32 @
Caédigo Mano . Acabado
g Material @
3500.95  derecha/ inox. 304/ mate/ 10/60
3500.96 izquierda/ inox. 304/ mate/ 10/60

2.27 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/23657-pernio-inoxidable-c-redondo-90-65-25-izquierda-inoxidable-201-8432412053732.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/23232-pernio-inoxidable-canto-redondo-90-65-25-derecha-negro-8434824017517.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/23233-pernio-inox-canto-redondo-90-65-25-izquierda-acabado-negro-8434824017524.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/23656-pernio-inoxidable-c-redondo-90-65-25-derecha-inoxidable-201-8432412002839.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/23994-pernio-inox-canto-redondo-120-86-3-mano-derecha-8434824018460.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/23995-pernio-inox-canto-redondo-120-86-3-mano-izquierda-8434824018477.html

MODELO 305/100 Pernio de acero inox

57
© ©
©
8
©
© ©
14

MODELO 405/95 Pernio de acero inox

53
1) 1)
1)
&
1)
) )
14

Cddigo

3521.671
3521.672

Cddigo

3521.589
3521.590

Mano

derecha/
izquierda/

Mano

derecha/
izquierda/

VERDU

ALK W
. Acabado
Material @
inox. 201/ mate/ 25/200
inox. 201/ mate/ 25/200
ALK
. Acabado
Material @
inox. 201/ mate/ 25/200
inox. 201/ mate/ 25/200

www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27358-3243812-pernio-sin-remate-inox-201-405-95-derecha-izquierda-8434824066836.html#/243-mano-derecha
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19624-pernio-sin-remate-inoxidable-305-100-derecha-8434824066850.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19625-pernio-sin-remate-inoxidable-305-100-izquierda-8434824066867.html

Bisagras y pernios

90/65 Pernio de acero

[Ye)
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65
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\© °©
26
Caddigo Mano ) Acabado
g Material @

700.366V  derecha/ acero/ blanco mate/ 10/100

700.367V  izquierda/ acero/ blanco mate/ 10/100

700.368 derecha/ acero/ latén mate/ 10/100

700.369 izquierda/ acero/ latén mate/ 10/100
MODELO 305/100 Pernio de acero ALK W

57
Cddigo Mano . Acabado
g Material @

3521.631  derecha/ acero/ negro/ 25/200

3521.632  izquierda/ acero/ negro/ 25/200

3521.633  derecha/ acero/ latén sat/ 20/200

3521.634  izquierda/ acero/ latén sat/ 20/200

3521.651  derecha/ acero/ niquel sat/ 20/200

3521.652  izquierda/ acero/ niquel sat/ 20/200

2.29 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19616-pernio-sin-remate-negro-305-100-derecha-8432412033833.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27011-3243339-pernio-canto-redondo-90-65-25-blanco-laton-izquierda-derecha-0007000003666.html#/243-mano-derecha/674-acabado-blanco

305/100 Pernio de acero
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405/95 Pernio de acero
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Caddigo

700.305
700.306
700.307
700.308
700.309
700.310
700.205
700.206

ACTUALIZADO EL DiA 22/09/2025

Caddigo

700.360
700.361
700.362
700.363
700.364
700.365
700.203V
700.204V

Mano

derecha/
izquierda/
derecha/
izquierda/
derecha/
izquierda/
derecha/
izquierda/

Mano

derecha/
izquierda/
derecha/
izquierda/
derecha/
izquierda/
derecha/
izquierda/

VERDU

Material

acero/
acero/
acero/
acero/
acero/
acero/
acero/
acero/

Material

acero/
acero/
acero/
acero/
acero/
acero/
acero/
acero/

Acabado

antracita/
antracita/
blanco mate/
blanco mate/
cuero/
cuero/
oro satinado/
oro satinado/

Acabado

blanco mate/
blanco mate/
cuero/
cuero/
negro mate/
negro mate/
oro satinado/
oro satinado/

www.verdustore.com

~

20/240
20/240
20/240
20/240
20/240
20/240
20/240
20/240

~

20/240
20/240
20/240
20/240
20/240
20/240
20/240
20/240

2.30
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https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27009-3243327-pernio-sin-remate-acabado-antracita-blanco-y-cuero-305-100-derecha-izquierda-8435496123520.html#/243-mano-derecha/893-acabado-antracita
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27010-3243333-pernio-sin-remate-blanco-cuero-negro-405-95-derecha-izquierda-8435496109760.html#/243-mano-derecha/674-acabado-blanco

Bisagras y pernios

Antipalancas acero inoxidable, AISI 304 ALK
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Caddigo Descripcion Material Acabado @

3.270  sinremate/ acero inox./ mate/ 5/25

Antipalancas de acero ALK
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Cadigo Descripcion Material Acabado @

139.20  sin remate, redondo/ acero / niquel/ 20/60
3521.403 sin remate, redondo/ acero / negrol/ 20/40

2.31 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19565-bisagra-antipalanca-150-80-sin-remate-canto-redondo-inox-8413023049475.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19583-bisagra-antipalanca-150-80-sin-remate-cabeza-redonda-niqsat-8432412033307.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27250-bisagra-antipalanca-150-80-sin-remate-cantos-redondos-acabado-negro-8434824022825.html

VERDU

Bisagra simple accion para puertas de aluminio y de madera ALK &
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+ Capacidad de carga 50kg. / 2 bisagras.
+ Cierre automatico de la puerta.
« Facil regulacion.

Cddigo Material Acabado @
1210.261 aluminio/ plata/ 10/60
1210.264 aluminio/ negro/ 10/60
1210.265 aluminio/ blanco/ 10/60
Bisagra doble accion para puertas de vaivén, en aluminio o madera ALK &
133
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min 32mm.

- Capacidad de carga 45kg / 2 bisagras.
- Cierre automatico de la puerta.
« Facil regulacion.

Cdédigo . Acabado

g Material @
1210.251 aluminio/ plata/ 10/40
1210.252 aluminio/ oro/ 10/40
1210.253 aluminio/ negro/ 10/40
1210.254 aluminio/ blanco/ 10/40

www.verdustore.com 2.32
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https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19596-3220261-bisagra-simple-accion-u5814-acabados-plata-oro-negro-blanco-8432412029546.html#/1077-acabado-plata
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19592-bisagra-doble-accion-vaiven-u5914-plata-medidas-180x133x4mm-8432412029577.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19592-bisagra-doble-accion-vaiven-u5914-plata-medidas-180x133x4mm-8432412029577.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19594-bisagra-doble-accion-vaiven-u5914-negra-medidas-180x133x4mm-8432412029614.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/19595-bisagra-doble-accion-vaiven-u5914-blanco-medidas-180x133x4mm-8432412029591.html

Bisagras y pernios

JOTA Bisagra de seqguridad con cuatro rodamientos 75x100

Caédigo . Acabado
g Material @
186.20 acero inox/ satinado/ 1/6
186.21 acero inox/ titanio negro/ 1/6
186.22 acero inox/ oro/ 1/6

JOTA Bisagra de sequridad con cuatro rodamientos 90x125

Cadigo Material Acabado @

186.23 acero inox/ satinado/ 1/6

RECO Bisagra de seguridad con cuatro rodamientos 80x125

Caddigo Material Acabado @

186.24 acero inox/ satinado/ 1/6

2.33 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27289-3243669-bisagra-75x100mm-jnf-0001860000209.html#/1210-acabado-efecto_inox
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27290-bisagra-c-rod90x125mm-inoxidable-aisi-201-in05020125reco-0001860000230.html
https://verduonlinestore.com/pernios-y-bisagras/27291-bisagra-segc-rod80x125mm-inoxidable-satinado-in05sreco-0001860000247.html
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Bisagras y pernios

PIOTR Pivote inferior con muelle para puertas vaivén o batiente

EENENEI

+ Resorte de puerta de doble accion para puertas batientes con apertura 180° y freno a 90°.

+ Muelle con fuerza regulable.
+ Solo para interiores.
+ Se aplica con el c4digo186.47.

Caddigo Material Acabado @

186.46 aluminio/ satinado/ 1/20

PIOTR TOP Pivote superior con eje articulado

() () (vor)

« Aplicable a las puertas que van al techo.
+ Ajuste del eje por el tornillo lateral.
+ Se aplica con el cddigo 186.46.

Cddigo Material Acabado @

186.47 acero inox/ satinado/ 1/20

2.35 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27059-muelle-iferior-jnf-199-inoxidable-satinado-para-puerta-35-45mm-900mm-45kg-in05199-0001860000469.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27060-pivote-superior-jnf-201-inoxidable-satinado-para-puerta-35-45mm-900mm-45kg-in05201r-0001860000476.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_01860046.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_jnf%20cap%20c%200514%20ct.pdf

VERDU

PIVOTECO Pivote para puerta vaivén o batiente @
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Ficha técnica
:
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Cddigo . Acabado
g Material @
186.50 acero inox/ satinado/ 1/20

www.verdustore.com 2.36
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27057-kit-bisagra-pivotante-libre-jnf-inoxidable-satinado-puerta-35mm-100kg-in051960eco-0001860000506.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_01860050.pdf

Bisagras y pernios

W SYSTEM Kit completo de pivote hidraulico para puertas vaivén o batiente de madera @
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+ Dos velocidades de cierre regulables por vélvulas.
« Aplicacion en superficie de pavimento sin trabajos de albafiilerfa.
« Aplicable a suelo-techo.

Caodigo Material Acabado @

186.48 acero inox/ satinado/ 1

Ficha técnica

2.37 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_in.05.204%20et1305.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27061-kit-pivote-hidraulico-jnf-204-inoxidable-satinado-para-puerta40mm-1000mm-100kg-in05204-0001860000483.html
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Bisagras y pernios

350 PLUS Sistema pivotante hidraulico para puertas batientes @
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+ Ajuste de velocidad de cierre 110°-15°.
+ Ajuste de posicion del pivote inferior.

Cddigo Material Acabado ’
ateria Ficha técnica Instrucciones de montaje

186.49 acero inox/ satinado/ 1

2.39 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27058-kit-pivote-hidraulico-jnf-215-inoxidable-satinado-puerta40mm-350kg-f2-4-c-retencion-in05215ho-0001860000490.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_in.05.215_et3717.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_01860049im.pdf

500 PLUS Sistema bisagra pivotante para puertas de hasta 500kg

) (3

) (&) (o]

- Pivote libre, sin limi

te de apertura.

+ Ajuste de posicion en el pivote superior

y la base.

+ Pivote superior con
+ Aplicable a puertas
+ Distancia minima d

rodamiento de agujas.
vaivén o batiente.
esde el eje hasta la

parte superior de la puerta: 150 mm.
« Funcioén gufa de cable, para electrificacion

de la puerta.

Caddigo

186.38

Material

acero inox/

Acabado

satinado/

7/

1 kit

VERDU
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Ficha técnica Instrucciones de montaje

www.verdustore.com

2.40


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27299-pivote-libre-heavy-duty-para-puertas-de-hasta-500-kg-in05501-0001860000384.html#product-attachments-section-tab
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_01860038.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_01860038%20im.pdf

Bisagras y pernios

@ne)

2.41 www.verdustore.com
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VERDU

500 PLUS Sistema pivotante hidraulico para puertas batientes @
56
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M \ t REGULACIONES
min 50mm, 3000mm, 4.000mm, CAM 3mm
+ Ajuste de velocidad de cierre 110°-15°.
+ Ajuste de posicion del pivote inferior.
Cddigo Material Acabado
Ficha técnica Instrucciones de montaje ateria
186.19 acero inox/ satinado/ 1

www.verdustore.com 2.42
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27062-kit-pivote-hidraulico-jnf-216-inoxidable-satinado-puerta60mm-500kg-f3-5-c-retencion-in05216ho-0001860000193.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_01860019.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_01860019_im.pdf

CERRADURAS, CIERRES
Y PICAPORTES


https://verduonlinestore.com/

HERRAJES MAGNETICOS 3.3
+ WAVE Batiente 33
Manilla 34 V4
Picaporte, cerradura y cilindro 35
Cerraderos 3.6
+ WAVE Corredera 3.7
Manilla 3.7
Picaporte, cerradura y cilindro 3.9
« Polaris 2XT 3.1
Picaporte magnético para puerta ciego o bafio
« Polaris 2XT 3.1
Cerradura magnética
+ Minimal plus. Cerradero para puerta de madera 3.12
\ « Alutop XT. Cerradero para puerta de aluminio 3.12
+ TOUCH 3.13
Retenedor magnético regulable
Placa cerradero
Cerraderos para puerta de madera
Cerraderos para puerta de aluminio
+ SPINOFF-BASIC. Picaporte magnética embutir 3.15
+ SPINOFF-BASIC. Cerradura magnética embutir 3.16
+ SPINOFF-PREMIUM. Picaporte magnética embutir 3.17
+ SPINOFF-PREMIUM. Cerradura magnética embutir 3.18
+ SPINOFF. Cerraderos 3.19
HERRAJES MECANICOS 3.21
+ CERRADURAS DE SEGURIDAD
Multipunto TLPN 3.21
Multipunto TL8 \ 822 CERRADURAS ELECTRONICAS 3.45
Multlpunto T2B 3.23 « LINUS 3.45
Monopunto R2008 3.24 Cerradura inteligente con WIFI
Monopunto R201B 3.24 Teclado numérico smart keypad
Monopunto R100B. Canto redondo 3.25 Teclado numérico y con huella keypad?2
Monopunto R100B. Canto recto 3.26 + LOCK 3.46
CERRADURAS GAMA OBRA 3.27 Cerradura electrénica invisible para mueble
« BOMBILLOS 3.27 Cerradero electrénico invisible para mueble
Bombillo TE5. Cilindros perfil europeo standard 3.29 Llavero negro
Bombillo T60. Cilindros perfil europeo de seguridad 3.30 Llave tarjeta blanca
Bombillo T70. Gili europeo de seguridad 3 9 » PROCK. Cerradura electronica sobreponer armario 3.47
Bombillo TK10 europeo de alta seguridad ~ 3.31 + COIN. Cerradura para taquilla con moneda 3.47
332 + KEEPER. Guarda llaves con cerradura numérica 3.48
oz CERRADURAS PARA MUEBLES 3.49
3.33 + CHERY. Cerradura bombillo para cristal para armario 3.49
3.35 + LOCK. Cerradura llaves iguales 3.49
+ BORIS. Cerradura de solapar de bombillo para cajon 3.50
+ RYZE. Cerradura de armario 16x22 3.50
CIERRAPUERTAS 3.51
+ AERO. Hidraulico de embutir para puerta batiente 3.51
» AERO CAM. Hidraulico de embutir con mecanismo CAM 3.52
» DC120. De pifion cremallera con brazo articulado 3.54

+ DC120 Retencidn. Pifion cremallera con brazo articulado y retencion  3.54
» DC140. Aéreo de brazo articulado, mecamismo de pifién cremallera 3.55
+ DC340. De pifion cremallera con guia deslizante o brazo articulado 3.56
TIPANICO 3.57
» GLOBAL1E.Antipanico de empuje para embutir 3.57

+ GLOBAL1S. Antipénico de empuije para sobreponer 3.58
» GLOBAL2S. Dispositivo de sobreponer con 2 puntos alto y bajo 3.59
+ MANILLAS EXTERIORES ANTIPANICO 3.60

Kubo. Sobreponer

Kuzo. Embutir con bocallave

Kuzo. Embutir ciega

Sena. Embutir con bocallave

Sena. Embutir ciega
* NIKO. Cerradura reversible antipatico 3.6
* TAFU. Cerradura reversible cortafuego 3.62
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Cerraduras, cierres y picaportes

www.verdustore.com

WAVE Manilla para puerta batiente ciego
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Ficha técnica

Manilla para puerta WAVE, como pedir:

1. Manilla: Seleccione si desea una puerta con cerradura para ciego, bafio o
para cilindro.

2. Cerradura: Elija la entrada adecuada, ya sea de 50 mm 0 60 mm.

3. Cilindro: Si opta por una cerradura con cilindro, pedir el cilindro WAVE.

4. Cerradero: Determine el tipo de cerradero para el marco de la puerta,
seleccionando entre madera o aluminio.

Ejemplo de pedido:

Tipo de cerradura 1127.8 + Cerradura 1127.26 + Cilindro 1127.38 +
Cerradero 1127.64

VERDU

WAVE Manilla para puerta batiente ciego

Q) @

+ Solo compatible con picaportes WAVE.

Cddigo Descripcion  SP Material Acabado

1127.2  ciego/
1127.3 ciego/
1127.4 ciego/

38-60 zamak/ cromo satinado/
38-60 zamak/ negro mate/
38-60 zamak/ blanco mate/

WAVE Manilla para puerta batiente bafio

+ Solo compatible con picaportes WAVE.

Cédigo Descripcion SP . Acabado
g P Material

1127.5 bafio/ 38-50 zamak/ cromo satinado/

1127.6 bafio/ 38-50 zamak/ negro mate/

1127.7 bafio/ 38-50 zamak/ blanco mate/

WAVE Manilla para puerta batiente cilindro

+ Solo compatible con picaportes WAVE.

Codigo Descripcion  SP . Acabado
g p Material

1127.8 cilindro/ 38-60 zamak/ cromo satinado/
1127.9 cilindro/ 38-60 zamak/ negro mate/
1127.10 cilindro/ 38-60 zamak/ blanco mate/

www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27293-3243675-manilla-wave-para-puerta-batiente-con-cerradura-cilindrica-sistema-enrasado-para-interiorismo-de-diseno-8434824064283.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27292-3243672-manilla-wave-para-puerta-batiente-con-cierre-de-bano-diseno-enrasado-con-condena-y-desbloqueo-de-emergencia-8434824064252.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27186-3243660-manilla-wave-puerta-batiente-ciega-cromo-satinado-espesor-hasta-60mm-8434824064221.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1127_11270002.pdf

Cerraduras, cierres y picaportes

Picaporte magnético para puerta batiente ciego o bafio WAVE

O
=
a
+ Solo compatible con manillas WAVE
Caddigo
. Acabado
Material @
E50 E60
1127.20 1127.23V  acero/ cromo satinado/ 1/20 E A
1127.21 1127.24V  acero/ negro mate/ 1/20 50,5 76
1127.22 1127.25V  acero/ blanco mate/ 1/20 60,5 86
Cerraduras para puerta batiente cilindro WAVE ,
[T 8,
”””” ) = )
38 = ©
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! PATENTED ol
g & i |00 B3] 2 =
Yy o s B
o _
> b °@
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@ <
+ Solo compatible con manillas WAVE
Cddigo
. Acabado
Material @
ES0 E60
1127.26  1127.29V  acero/ cromo satinado/ 1/20 E A
1127.27 1127.30V  acero/ negro mate/ 1/20 50,5 76
1127.28 1127.31V  acero/ blanco mate/ 1/20 60,5 86

Cilindro para puerta batiente cilindro WAVE

Consultar para mas medidas.

P B C
Cédigo Largo BC SP Material Acabado @ X v
Largo
1127.91 50 2525 20-20 38 acero/ niquel/ 10/100
112794 60 2535 20-30 48 acero/ niquel/ 10/100
112796V 50 2525 20-20 38 acero/ negro mate/ 10/100
1127.99v 60  25-35 20-30 48 acero/ negro mate/ 10/100

03.5 www.verdustore.com



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27294-3243678-picaporte-magnetico-wave-entrada-50-puerta-batiente-de-bano-8434824064399.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27295-3243681-cerradura-magnetica-modelo-wave-entrada-50-puerta-batiente-8434824064450.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27296-3243684-cilindro-modelo-wave-entrada-50-60-25-25-con-leva-anti-extraccion-8434824064580.html#/533-entrada-50

Cerradero para marco de madera WAVE

@20

64
49

Cerradero para marco de aluminio WAVE

14,8
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Cerraduras para puerta batiente cilindro WAVE

Cddigo

1127.64
1127.65
1127.66

Caddigo

1127.67
1127.68
1127.69

VERDU

) Acabado
Material
acero/ cromo satinado/
acero/ negro mate/
acero/ blanco mate/

. Acabado
Material
acero/ cromo satinado/
acero/ negro mate/
acero/ blanco mate/

www.verdustore.com

1/50
1/50
1/50

1/50
1/50
1/50
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27297-3243686-cerradero-minimal-plus-xt-puerta-madera-8434824064795.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27298-3243689-cerradero-alutop-xt-puerta-aluminio-8434824064825.html#/1082-acabado-cromo_cepillad

Cerraduras, cierres y picaportes

WAVE Manilla tirador para puerta corredera ciego

‘ I
J ]
méx 60

+ Solo compatible con picaportes WAVE.

Cddigo Descripcion  SP . Acabado

g P Material @
1127.11 ciego/ 38-60 zamak/ cromo satinado/ 1/5
1127.12 ciego/ 38-60 zamak/ negro mate/ 1/5
1127.13 ciego/ 38-60 zamak/ blanco mate/ 1/5

WAVE Manilla tirador para puerta corredera bafio

Q)
38-50mm.

+ Solo compatible con picaportes WAVE.

Cddigo Descripcion  SP . Acabado

g P Material @
1127.14 bafio/ 38-50 zamak/ cromo satinado/ 1/5
1127.15 bafio/ 38-50 zamak/ negro mate/ 1/5
1127.16 bafio/ 38-50 zamak/ blanco mate/ 1/5

WAVE Manilla tirador para puerta corredera cilindro

Q)

+ Solo compatible con picaportes WAVE.

Caodigo Descripcion  SP . Acabado

g P Material @
1127.17 cilindro/ 38-60 zamak/ cromo satinado/ 1/5
1127.18 cilindro/ 38-60 zamak/ negro mate/ 1/5
1127.19 cilindro/ 38-60 zamak/ blanco mate/ 1/5

03.7 www.verdustore.com

7777# 77777 J\/f 77777 7 77*\/\;,7
65,5 ‘
2. RS | <4
v X ‘ ”;;”7
< ~
|
, S \
< - |
g = |
|
) | L
% ),
) | \_
50 20 |
| 5,
N N _ ——j/L,,
3,5 10,5 69
o~
o w
S @
™2 65 2
Eéi

Ficha técnica

Manilla para puerta WAVE, como pedir:

1. Manilla: Seleccione si desea una puerta con cerradura para ciego/bafio o
para cilindro.

2. Cerradura: la entrada es de 50 mm vy el cerradero va incluido con la
cerradura.

3. Cilindro: Si opta por una cerradura con cilindro, pedir el cilindro WAVE.
Ejemplo de pedido:

Tipo de manivela 1127.17 + Cerradura 1127.35 + Cilindro 1127.38 +
Cerradero 1127.64



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1127_11270011.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27301-3243695-manilla-wave-para-puerta-corredera-con-cierre-de-bano-enrasada-en-cromo-satinado-negro-mate-o-blanco-mate-8434824064870.html#/688-acabado-cromo_satinado
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27185-3243692-manilla-wave-puerta-corredera-ciega-cromo-satinado-espesor-hasta-60mm-8434824064313.html#/688-acabado-cromo_satinado
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27302-3243699-manilla-wave-para-puerta-corredera-con-cerradura-cilindrica-enrasada-en-cromo-satinado-negro-mate-o-blanco-mate-8434824064368.html#/1206-acabado-negro_mate
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Cerraduras, cierres y picaportes

Picaporte magnético para puerta corredera ciego o bafio WAVE / Universal A G,B]
16
2
) ©
28 Py @
e b o0&
—io [o) b
8| w2 - ﬁ"i a— IS4 E
2 2 6 waen @ I Q
Y 7| 1165[F e T
- (=
—_ o o | _
© O @ IS
16mm @ =
Cédigo 4 I oa
, Acabado 025 50 18 1 N
Material @ 44’* e \
E50 T 68 g = \‘
1127.32 acero/ cromo satinado/ 1/20 ”‘—’L \ Sp
1127.33 acero/ negro mate/ 1/20 o] o] (] T1= * p
1127.34 acero/ blanco mate/ 1/20 e ’IE | = 2
Cerraduras para puerta corredera cilindro WAVE / Universal ) 10
NS
28 ] ©
o |
ey ac 6|2 ©
— fo) —n)
3| 2 — i a— =R B
sl 3 e @ 3 8
Y | 1165 |2 extfen T
= o
—_— o o o
@ 1'9 &
mm o<}
725
- — e 04
Cddigo 50 18 e 8
. Acabado o / y
Material @ qu w0 68 o w
E50 1 & 3
1127.35 acero/ cromo satinado/ 1/20 S m*::ﬂm HE N D /
1127.36 acero/ negro mate/ 1/20 y — RN B g
1127.37 acero/ blanco mate/ 1/20 2 00
Cilindro para puerta corredera cilindro WAVE
Consultar para mas medidas y otros acabados. -
o B C
Cédigo Largo BC SP Material Acabado @ X v
Largo
1127.91 50 2525 20-20 38 acero/ niquel/ 10/100
112794 60 2535 20-30 48 acero/ niquel/ 10/100
112796V 50 2525 20-20 38 acero/ negro mate/ 10/100
1127.99v 60  25-35 20-30 48 acero/ negro mate/ 10/100
03.9 www.verdustore.com



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27303-3243701-picaporte-magnetico-wave-e50-puerta-corredera-bano-cromo-satinado-negro-mate-o-blanco-mate-8434824064511.html#/688-acabado-cromo_satinado
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27304-3243704-picaporte-magnetico-wave-e50-puerta-corredera-cromo-satinado-negro-mate-o-blanco-mate-8434824064559.html#/688-acabado-cromo_satinado
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27296-3243684-cilindro-modelo-wave-entrada-50-60-25-25-con-leva-anti-extraccion-8434824064580.html#/533-entrada-50
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Cerraduras, cierres y picaportes

POLARIS 2XT Picaporte magnético para puerta ciego o bafio A G,B]
3 18
NEE
38 = hi
9.

o
1,
@0
2 0 1©-0—
| m ® —
38
E 25,5
A
C -—_/—\_/—l i
Codigo a =
. Acabado
Material
ES0 E60
1127.40 1127.43  acero/ cromo satinado/ 1/20 E A
1127.41  1127.44  acero/ negro mate/ 1/20 50,5 76
1127.42 - acero/ blanco mate/ 1/20 60,5 86

POLARIS 2XT Cerradura magnética

18
A=
38 S hd
\9\
o
3 g @%& 18 X
X QUICK LATCH O o
P, 0 N
Fo h
LO_
e D18l 0
20
38 =
E 25,5

,
J
14

6X6

Cddigo
Material Acabado @
E50 E60
1127.46  1127.49  acero/ cromo satinado/ 1/20 E A
1127.47 - acero/ negro mate/ 1/20 50,5 76
1127.48 - acero/ blanco mate/ 1/20 60,5 86

03.11 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27309-3243707-cerradura-magnetica-polaris-2xt-e50-cromo-satinado-negro-mate-blanco-mate-8434824064641.html#/688-acabado-cromo_satinado

MINIMAL PLUS Cerradero para puerta de madera

720

64
49

ALUTOP XT Cerradero para puerta de aluminio

14,8
[-——
o778
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(Y] 0\7
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Cddigo

1127.64
1127.65
1127.66

Cddigo

1127.67
1127.68
1127.69

Material

acero/
acero/
acero/

Material

acero/
acero/
acero/

VERDU

Acabado

cromo satinado/
negro mate/
blanco mate/

Acabado

cromo satinado/
negro mate/
blanco mate/

www.verdustore.com

1/50
1/50
1/50

1/50
1/50
1/50

03.12
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27298-3243689-cerradero-alutop-xt-puerta-aluminio-8434824064825.html#/1082-acabado-cromo_cepillad
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27297-3243686-cerradero-minimal-plus-xt-puerta-madera-8434824064795.html#/1082-acabado-cromo_cepillad

Cerraduras, cierres y picaportes

TOUCH Retenedor magnético regulable TOUCH Placa cerradero 'A,G.B]
8 223 BLY
AN T N
(€] 2 i

;
iH

I 1
O o g
gt s & |:| -
g 0o
ool
© 3 !
> 21 [
Q % S
2,7 os
0-5 #
Cddigo . Acabado Cadigo . Acabado
g Material @ g Material @
1127.52 acero/ gris R7036/ 1/10 1127.55 acero/ cromo satinado/ 1/10
1127.53 acero/ negro mate/ 1/10 1127.56 acero/ negro mate/ 1/10
1127.54 acero/ blanco mate/ 1/10 1127.57 acero/ blanco mate/ 1/10
TOUCH Cerradero para puerta de madera TOUCH Cerradero para puerta de aluminio
2,5 .13 22 &* -
= =
- = = ©
— ©
=N C_
&y \@
Cddigo . Acabado Cadigo . Acabado
g Material @ g Material @
1127.58 acero/ gris R7036/ 10/100 1127.61 acero/ gris R7036/ 10/100
1127.59 acero/ negro mate/ 10/100 1127.62 acero/ negro mate/ 10/100
1127.60 acero/ blanco mate/ 10/100 1127.63 acero/ blanco mate/ 10/100
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27310-3243710-retenedor-touch-magnetico-regulable-gris-r70-0011270000522.html#/1512-acabado-gris_metal
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27311-3243713-placa-cerradero-touch-cromo-satinado-blanco-mate-negro-mate-8434824064658.html#/688-acabado-cromo_satinado
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27312-3243716-cerradero-touch-puerta-madera-gris-r7036-blanco-mate-negro-mate-8434824064733.html#/1512-acabado-gris_metal
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27313-3243719-cerradero-touch-puerta-aluminio-gris-r7036-blanco-mate-negro-mate-8434824064764.html#/1512-acabado-gris_metal
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Cerraduras, cierres y picaportes

ZINC
ALLOY

0)[=/ (2] (8] ®

)

03.15

Cddigo

797.451
797.452
797.453
797.454

. Acabado
Material
acero/ cromo satinado/
acero/ oro satinado/
acero/ blanco mate/
acero/ negro mate/

www.verdustore.com

SPINOFF BASIC Picaporte magnético de embutir para bafio
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SPINOFF BASIC Cerradura magnética de embutir para bombillo europeo
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ZINC
ALLOY

VERDU

LI

(@2

Cddigo

797.461
797.462
797.463
797.464

Material

acero/
acero/
acero/
acero/

Acabado

cromo satinado/
oro satinado/
negro mate/
blanco mate/

www.verdustore.com

~

1/30
1/30
1/30
1/30
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Cerraduras, cierres y picaportes

ZINC
ALLOY

o) (=)(2) @) (®)

[)»)]

SLowW

Caddigo

797.471
797.473
797.474
797.475
797.476

03.17

Descripcion

Material
picaporte/ acero/
tapa/ zamak
tapa/ zamak
tapa/ zamak
tapa/ zamak

www.verdustore.com

Acabado

bruto/
cromo satinado/
oro satinado/
blanco mate/
negro mate/

~

1/30
1/30
1/30
1/30
1/30

SPINOFF PREMIUM Picaporte magnético de embutir para bafio
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SPINOFF PREMIUM Cerradura magnética de embutir para bombillo europeo
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ZINC
ALLOY

VERDU

LCOIE

) (8 (@) (50
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SLow

Caddigo

797.472
797.473
797.474
797.475
797.476

Descripcion

cerradura/
tapa/
tapa/
tapa/
tapa/

Material Acabado

acero/ bruto/
zamak cromo satinado/
zamak oro satinado/
zamak blanco mate/
zamak negro mate/

www.verdustore.com
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1/30
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1/30
1/30
1/30

03.18


https://verduonlinestore.com/

Cerraduras, cierres y picaportes

SPINOFF BASIC Cerradero

148 0,7

59,2
47,2
\
36
20 .2
|
I
|

18

X(min13

|
= 1]
a
O
'
X+0,5
2

Cédigo . Acabado

g Material @
797.481 acero/ cromo satinado/ 1/30
797.482 acero/ oro satinado/ 1/30
797.483 acero/ blanco mate/ 1/30
797.484 acero/ negro mate/ 1/30

SPINOFF PREMIUM Cerradero magnético

20

Y+1,5

Y(min4)

59,2
36

18

47 1106/ | 4,7

X(min13

MAGNETICO

Coédigo  Descripcion Material Acabado @
797.491 cerradero/ acero/ bruto/ 1/30
797.492 tapa/ acero/ cromo satinado/ 1/30
797.493 tapa/ acero/ oro satinado/ 1/30
797.494 tapa/ acero/ blanco mate/ 1/30
797.495 tapa/ acero/ negro mate/ 1/30

03.19 www.verdustore.com
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Cerraduras, cierres y picaportes

TESA

CERRADURA SEGURIDAD MULTIPUNTO TLPN Falleba de embutir, 3 puntos al frente palanca. Cerradero largo -

45
120

596

Escudo E700L incluido

50

45 26
> o
170,311
1571
338

20 53

==

1,2

646

Frente de perfil estandar

161

10

SEGURIDAD

*kkk
*kk

+ Ganchos antipalanca de acero carboni-
trurado.

+ Mecanismos protegidos, en acero
galvanizado.

+ Puntos de cierre alto y bajo en acero
carbonitrurado.

- Cerradero alto de acero y cerradero de
suelo con guardapolvos.

« Frente de acero de perfil en U de elevada
rigidez. Idéneas para puertas RF

« Cerraderos largos, ancho 40mm. Altura

de 2028mm. Altura puerta: 2030mm. min.
T60 T70 TK100 T850mm

« Frentes de cerradura 20x10mm.

+ Escudo de seguridad E700L incluido.
Cilindro T60 incluido.

+ Mecanismo antiretorno de palancas.

+ OPCIONAL: Frentes suplementables a
cualquier altura de la puerta, 1321.208 y
1321.207.

Cadigo Material Acabado @

1321.33 acero/ oro/ 1
1321.85 acero/ inox/ 1

Para seleccionar el bombillo adecuado, consulte las paginas 3.29,3.30y 3.31.
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19821-cerradura-seguridad-3p-tesa-tlpnsclae-palanca-cuello-largo-40mm-esmaltada-sin-cilindro-8414625127394.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/26749-cerradra-seguridad-3p-tesa-tlpn3sclai-palanca-cerradero-40mm-inoxidable-sin-cilindro-8414625363938.html

VERDU

CERRADURA SEGURIDAD MULTIPUNTO TLB Cerraduras bulones de embutir. Cerradero largo -

1321.73/1321.74 / 1321.148 1321.77 /1321.193
®
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Escudo E700L incluido I 50 50
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Frente de perfil estandar

p 7 _ 72 N

2 2

10 10

+ Bulones redondos de acero niquelado de
1321.73/1321.74/1321.148  1321.77/1321.193 @14mm. )

+ Mecanismos protegidos, en acero

galvanizado.

+ Puntos de cierre alto y bajo en acero

carbonitrurado.

« Cerradero alto de acero y cerradero de

suelo con guardapolvos.

- Frente de acero de perfil en U de elevada

rigidez. Idéneas para puertas RF.

+ Cerraderos largos, ancho 40mm/45mm.

Altura de 2028mm. Altura puerta: 2030mm.

min. 1850mm.

« Frentes de cerradura 20x10mm.

+ Escudo de seguridad E700L incluido.

+ OPCIONAL: Frentes suplementables a
T60 T70 TK1 00 cualquier altura de la puerta, 1321.208 y
1321.207.
Cédigo
g Cerradero  Puntos . Acabado
Material
E50 E60

1321.74 1321.345 largo 40mm. 3 frontales acero/ oro/ 1
1321.148 1321.196 largo 40mm. 3 frontales  acero/ inox/ 1
1321.125 1321.197 largo 40mm. 3 frontales  acero/ negro/ 1
1321.73 - largo 45mm. 3 frontales  acero/ oro/ 1
) . . 1321.64 - largo 45mm. 3 frontales  acero/ inox/ 1
Para seleccionar el bombillo adecuado, consulte las paginas 3.29,3.30y 3.31. 1321.77 ) largo 40mm. 5 frontales  acero/ oro/ 1
1321.193 - largo 40mm.  5frontales  acero/ inox/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19803-cerradura-segtesa-3p-tlb35scle-oro-entrada-50mm-cerradero-40mm-s-cilindro-8414625157230.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19780-cerradura-segtesa-3p-tlb35sclai-inoxidable-entrada-50mm-ceradero-40mm-s-bombillo-8414625576697.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/26078-cerradura-tesa-sin-cilindro-3p-tlb36scle-8414625157254.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/26075-cerradura-tesa-sin-cilindro-3p-tlb36scln-8414625576703.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/26076-cerradura-tesa-sin-cilindro-3p-tlb36sclne-acabado-negro-8414625605984.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19804-cerradura-segtesa-3p-tlb3545scle-oro-entrada-50mm-cerradero-45mm-s-cilindro-8414625614610.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/26916-cerradura-segtesa-3p-tlb3545sclai-inoxidable-entrada-50mm-cerradero-45mm-s-cilindro-8414625618267.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19800-cerradura-segtesa-5p-tlbf5scle-oro-entrada-50mm-cerradero-40mm-s-cilindro-8414625238465.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19763-cerradura-segtesa-5p-tlbf5sclai-inoxidable-entrada-50mm-cerradero-40mm-s-cilindro-8414625576765.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27315-cerradura-seguridad-tesa-3p-tlb35sclne-negro-0000132101255.html

Cerraduras, cierres y picaportes

CERRADURA SEGURIDAD MULTIPUNTO T2B Cerraduras bulones de embutir. Cerradero largo -

S : S
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Escudo E300L incluido [ 8
Cilindro T60 incluido «?Jm R &
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Frente de perfil estandar 73
el S
10

+ Bulones redondos de acero niquelado de
@14mm.

+ Bulones planos de acero niquelado
@14mm., ancho 10mm.

+ Mecanismos protegidos, en acero
galvanizado.

+ Puntos de cierre alto y bajo en acero
carbonitrurado.

+ Cerradero alto de acero y cerradero de
suelo con guardapolvos.

« Frente de acero de perfil en U de elevada
rigidez. Idéneas para puertas RF.

+ Mecanismo en los reenvios con sistema
anti-retorno.

- Cerraderos largos de ancho estandar
40mm. Altura de 2028mm.

+ Frentes de cerradura 20x10mm.

« Escudo de seguridad E300L incluido.
Cilindro T60 incluido.

Codigo Cilindro Cerradero Puntos Material Acabado @

1321.231 T60  largo/ 45mm. 3 acero/ oro/ 1
1321.150 T60  largo/ 40mm. 3 acero/ oro/ 1
1321.252 T60  largo/ 45mm. 3 acero/ cromo/ 1
1321.75 T60  largo/ 40mm. 3 acero/ niquel/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19748-cerradura-seguridad-bulones-tesa-3p-t2b354566le-latonada-cerradero-45mm-8414625614580.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19748-cerradura-seguridad-bulones-tesa-3p-t2b354566le-latonada-cerradero-45mm-8414625614580.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19736-cerradura-seguridad-bulones-tesa-3p-t2b354566lc-pintada-cromo-cerradero-largo-45mm-8414625719339.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19802-cerradura-segbulones-tesa-3p-t2b3566ln-cerradero-40mmniquel-esc-abierto-8414625615860.html

VERDU

CERRADURA SEGURIDAD MONOPUNTO R200B Cerraduras de 4 bulones, de embutir -
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o
: Hay -l + 4 bulones de acero niquelado @14mm.
; o— & + Mecanismo protegido.
] + Caja abierta con protecciones superior
T 25 e inferior.
122 2] + Escudo de seguridad E700L incluido.

Cilindro T60 incluido.
« Frentes y cerraderos con cantos redondos
0 cantos rectos.

Cédigo Descripcion Material Acabado @

1321.254 canto recto/ acero/ niquel/
1321.63 canto recto/ acero/ laton/

CERRADURA SEGURIDAD MONOPUNTO R201B Cerraduras de 3 bulones, de embutir -
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gl 4-to] § |O] 8
= 50027, ~
S ~ a{?:; " @) O SEGURIDAD
20 oUo - 04— v:;*
3 77 g | Srl
=
?5 = o B + 3 bulones de acero niquelado @14mm.
. - o + Mecanismo protegido.
‘g S + Caja abierta con protecciones superior
= L o e inferior.
123 | + Escudo E700L incluido. Cilindro T60
25 incluido.

« Frentes y cerraderos con cantos redondos
0 cantos rectos.

Cddigo Descripcion Material Acabado @

1321.10  canto recto/ acero/ niquel/ 1
1321.121V canto recto/ acero/ latén/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19718-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-40-40-niquelado-doble-embrague-8414625918527.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19811-cerradura-embbulones-tesa-r200b566l-c-recto-dorada-esc-cerrado-8414625228596.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19833-cerradura-embbulones-tesa-r201b566ai-c-rectofrente-inosc-bombillo-escudo-cerrado-8414625653039.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19833-cerradura-embbulones-tesa-r201b566ai-c-rectofrente-inosc-bombillo-escudo-cerrado-8414625653039.html

Cerraduras, cierres y picaportes

CERRADURA SEGURIDAD MONOPUNTO R100B Canto redondo Cerraduras de 4 bulones, de embutir -
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SEGURIDAD
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+ 4 bulones de acero niquelado @14mm.

+ Mecanismo protegido.

+ Caja abierta con protecciones superior

e inferior.

+ Escudo E300L incluido. Cilindro T60
incluido.

« Frentes y cerraderos con cantos redondos
0 cantos rectos.

Caédigo Descripcion . Acabado
g P Material @
1321.8 canto redondo acero/ cromo/ 1
1321.183 canto redondo acero/ oro/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19835-cerradura-embbulones-tesa-r100br566c-c-redondo-pintada-cromo-esc-abierto-8414625626750.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19770-cerradura-embbulones-tesa-r100br566e-c-redondo-dorada-esc-abierto-8414625561655.html

VERDU

CERRADURA SEGURIDAD MONOPUNTO R100B Canto recto Cerraduras de 4 bulones, de embutir
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SEGURIDAD

+ 4 bulones de acero niquelado @14mm.

+ Mecanismo protegido.

- Caja abierta con protecciones superior

e inferior.

+ Escudo E300L incluido. Cilindro T60
incluido.

« Frentes y cerraderos con cantos redondos
0 cantos rectos.

Cdédigo Descripcion . Acabado
g P Material
1321.9 canto recto acero/ cromo/
1321.144 canto recto acero/ oro/

www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19834-cerradura-embbulones-tesa-r100b566c-c-recto-pintada-cromo-esc-abierto-8414625593250.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19781-cerradura-embutir-bulones-tesa-r100b566e-8414625418874.html

Cerraduras, cierres y picaportes

CERRADURAS GAMA OBRA 2010PR Cerradura de embutir, sin cilindro. Canto redondo -
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Entrada |
& A
+ Para seleccionar el bombillo TES adecuado, consulte las paginas 3.29 23
Cédigo  Entrada . Acabado
A Material + Cerradura de embutir para puertas de madera.
+ Distancia entre ejes 47mm.
1321.344 40 67 acero/ niquel/ 1 - Entradas de 50mm. y 60mm.
. + Nueca de 8mm. Nueca de condena de 6mm.
1321.282 50 77 acero/ niquel/ 1 - Reversible
1321.300 60 87 acero/ niquel/ 1 « Sin cilindro.
CERRADURAS GAMA OBRA 2010P Cerradura de embutir. Canto cuadrado -
TESA
,G, —
1| [
o 44
D 8 ., B
o©| © ! ~
=2 ~1) O o
oM fe |:| *?
- ™ O _
19,8 cob pa
|:| 8 | |o o (gfo )2 @
Entrada !
Cédigo  Entrada Acabado - i A
0 .
9 A Material @ 24 2
1321.311 40 67 acero/ niquel/ 1
1321.28 40 67 acero/ latén/ 1 - Cerradura de embutir para puertas de madera.
1321.6 50 77 acero/ niquel/ 1 + Distancia entre ejes 47mm.
1321.69 50 77 acero/ latén/ 1 : ﬁmfadgs ge 40Wm~. 5gmm~g 60ﬂ(]m6~
1321.7 60 87 acero/ niquel/ 1 - Revaatamm- hueca de condena de Smm.
1321.119 60 87 acero/ latdn/ 1 + Cilindro europerfil TE5 con 3 llaves.
CERRADURAS GAMA OBRA 130 R Cerradura de embutir. Frente estrecho. Canto redondo -
TESA
N1
(o) - |25
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B
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e °® o @44
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I
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N/ N 77
2] 2
L + Cerradura de embutir para puertas de madera.
Cédigo  Entrada . Acabado - Distancia entre ejes 70mm.
A Material « Entradas de 50mm.
+ Nueca de 8mm. Nueca de condena de 6mm.
1321331 40 o/ acero/ niquel/ ! Ereevr‘ftresgs‘%echo para puertas con solapa
1321.168 S0 7 acero/ mqgel/ ! + Cilindro europerfil TE5 con 3 llaves. '
1321.37 50 77 acero/ laton/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19714-cerradura-embtesa-2010-pr-50hn-s-cilind-d-47-e-50-c-redondo-sin-bombillo-niquel-8414625304528.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19703-cerradura-embtesa-2010-pr-60hn-s-cilind-d-47-e-60-c-redondo-sin-bombillo-niquel-8414625348850.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19696-cerradura-embutir-tesa-2010p-40-hn-dist-47-ent-40-c-recto-niquelada-8414625015035.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19826-cerradura-embutir-tesa-2010p-40-hl-dist-47-ent-40-c-recto-latonada-8414625106443.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19826-cerradura-embutir-tesa-2010p-40-hl-dist-47-ent-40-c-recto-latonada-8414625106443.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19808-cerradura-embutir-tesa-2010p-50-hl-dist-47-ent-50c-recto-latonada-8414625106504.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19836-cerradura-embutir-tesa-2010p-60-hn-dist-47-ent-60-c-recto-niquelada-8414625349055.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19774-cerradura-para-madera-tesa-130-58r-hn-ent-50mm-dist-70mm-c-redondo-niquelada-8414625330770.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19819-cerradura-para-madera-tesa-130-58r-ae-ent-50mm-dist-70mm-c-redondo-dorada-8414625227780.html

VERDU

CERRADURAS GAMA OBRA 130 C Cerradura de embutir. Frente estrecho. Canto cuadrado

+ Cerradura de embutir para puertas de madera.
- Distancia entre ejes 70mm.

« Entradas de 50mm.

+ Nueca de 8mm. Nueca de condena de 6mm.

+ Reversible.

- Frente estrecho para puertas con solapa.
« Cilindro europerfil TE5 con 3 llaves.

CERRADURAS GAMA 0BRA 2030 Cerradura de embutir. Canto cuadrado
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« Cerradura de embutir para puertas de madera.
+ Distancia entre ejes 85mm.

+ Entradas de 40mm. y

50mm.

+ Nueca de 8mm. Nueca de condena de 6mm.

* Reversible.

+ Cilindro europerfil TE5 con 3 llaves.

CERRADURAS GAMA OBRA 2031 Cerradura de embutir. Sin picaporte
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+ Cerradura de embutir para puertas de madera.
+ Distancia entre ejes 85mm.

+ Entradas de 40mm. y

50mm.

+ Nueca de 8mm. Nueca de condena de 6mm.

* Reversible.

+ Cilindro europerfil TE5 con 3 llaves.
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g44

Cddigo

1321.285
1321.105
1321.238
1321.104

Cddigo

1321.291
1321.51
1321.76
1321.56

Cddigo

1321.290
1321.52
1321.39

1321.118

Entrada

Entrada

Entrada

40
40
50
50

69
69

79

Material

acero/
acero/
acero/
acero/

Material

acero/
acero/
acero/
acero/

Material

acero/
acero/
acero/
acero/

Acabado

niquel/
laton/
niquel/
laton/

Acabado

niquel/
laton/
niquel/
latén/

Acabado

niquel/
latén/
niquel/
laton/
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19713-cerradura-para-madera-tesa-130-48c-hn-ent-40mm-dist-70-crecto-niquelada-8414625330749.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19744-cerradura-para-madera-tesa-130-58c-hn-ent-50mm-dist-70mm-c-recto-niquelada-8414625330763.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19795-cerradura-para-madera-tesa-130-58c-ae-ent-50mm-dist-70-c-recto-latonada-8414625227766.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19794-cerradura-para-madera-tesa-130-48c-ae-ent-40mm-dist-70-c-recto-latonada-8414625227773.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19710-cerradura-embutir-tesa-2030-40-hn-ent-40mm-dist-85mm-c-recto-niquelada-8414625015080.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19816-cerradura-embutir-tesa-2030-40-hl-ent-40mm-dist-85mm-c-recto-dorada-8414625107037.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19801-cerradura-embutir-tesa-2030-50-hn-ent-50mm-dist-85mm-c-recto-niquelada-8414625015110.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19814-cerradura-embutir-tesa-2030-50-hl-ent-50mm-dist-85mm-c-recto-dorada-8414625107129.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19711-cerradura-embutir-tesa-2031-40-hn-ent-40mm-c-recto-niquelada-8414625030830.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19815-cerradura-embutir-tesa-2031-40-hl-ent-40mm-c-recto-dorada-8414625107198.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19818-cerradura-embutir-tesa-2031-50-hn-ent-50mm-c-recto-niquelada-8414625030847.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19791-cerradura-embutir-tesa-2031-50-hl-ent-50mm-c-recto-dorada-8414625116084.html

Cerraduras, cierres y picaportes

BOMBILLOS TE5 Cilindros perfil europeo standard -

EUROPEO DOBLE TES
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EI TE5 es un cilindro de llave de secreta y cinco pistones, de la gama bésica de cilindros de TESA. Se caracteriza por
una gran fiabilidad y robustez en el uso y es una solucién adecuada para accesos comunes. Este cilindro ofrece una
capacidad de amaestramiento adecuada para pequefias y medianas instalaciones. Ademés dispone de una amplia
gama de medidas y modelos, cubriendo asf, la reposicién de cilindros para cerraduras como la 2000, 56-125, etc.

El cilindro TE5 de TESA se sirve con tres llaves de hierro niquelado y estd certificado segun la norma EN-1303.

+ Posibilidad de Ilaves iguales bajo pedido. Consultar.

BOMBILLO

LEVA/
15mm.

TES

DOBLES

TE 5 MEDIOS
TES
BOTON/

03.29

L

LONGITUD LONGITUD LONGITUD LLAVES @

mm.

60
70
70
75
80
80
85
90
100
40
60
70

A

mm.

30
30
35
35
30
40
35
45
40
30
30
35

B

mm.

30
40
35
45
50
40
50
45
60
10
30
35

www.verdustore.com

diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes
diferentes

50
50
50
50
50
50
50
30
30
50
50
50

LATONADO

cODIGO

1321.20
1321.57
1321.186
1321.32
1321.319
1321.180
1321.296
1321.65
1321.86
1321.295
1321.131

NIQUEL

cODIGO

1321.181
1321.301
1321.281
1321.316
1321.306
1321.299
1321.320
1321.321
1321.307
1321.323
1321.297
1321.201

Ficha técnica


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_ft%20te-5.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19771-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-30-30-niquelado-8414625116930.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19702-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-30-40-niquelado-8414625117074.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19715-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-35-35-niquelado-8414625117029.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19692-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-35-45-niquelado-8414625117180.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19901-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-35-50-niquelado-8414625117203.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19689-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-30-10-niquelado-8414625366502.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19698-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-30-50-niquelado-8414625116848.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19690-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-45-45-niquelado-8414625204590.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19705-bombillo-te-5-tesa-pomo-leva-larga-modelo-503b3030n-8414625116916.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19704-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-40-40-niquelado-8414625117135.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19697-bombillo-te-5-tesa-leva-larga-5030-40-60-newton-8414625969741.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19760-bombillo-te-5-tesa-pomo-l-larg503b3535n-8414625117005.html
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BOMBILLOS T60 Cilindros perfil Europeo de Seguridad

EUROPEO DOBLE T60
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EI TE60 es un cilindro de seguridad, de llave reversible de puntos y seis pistones. Este cilindro incorpora protecciones
anti-taladro, anti-bump y anti-ganzia. Se comercializa con pitonaje de alpaca lo que proporciona una durabilidad
superior a 100.000 ciclos.

El cilindro T60 de TESA se caracteriza por ser una solucion basica adecuada para accesos comunes y de vivienda. La
plataforma que soporta su fabricacién permite combinar un maximo de 7 alturas por puesto. El T60 es un sistema
apropiado para aquellos amaestramientos donde los niveles de complejidad no son demasiados elevados. Por ejemplo,
100 funciones de llave diferentes. Al igual que el resto de la gama de cilindros de TESA el T60 esta disponible en una
amplia gama de medidas y perfiles. Se sirve con 5 llaves de latén niquelado y esta certificado segun la norma EN-1303.
+ Posibilidad de llaves iguales bajo pedido. Consultar.

LATONADO NIQUEL NEGRO
BOMBILLO L A B
LONGITUD LONGITUD LONGITUD LLAVES @ cODIGO cODIGO cODIGO
LEVA/
15mm. mm. mm. mm.
60 30 30 diferentes 32 1321.130 1321.72 1321.450
TE6Q 70 30 40 diferentes 32 1321.271 1321.274 1321.452
DoBLES /0 35 35  diferentes 32 1321.229 1321.273 1321.451
80 30 50  diferentes 32 1321.263 1321.251
Ficha técnica 80 40 40 diferentes 32 1321.272 1321.275 1321.453
TE 60
) 60 30 30 diferentes 32 1321.324 1321.289
BOTON/

www.verdustore.com 03.30


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_ft%20t-60.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19787-bombillo-talla-60-tesa-leva-larga-t65-30-30-latonado-8414625257848.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19722-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65-30-40-latonado-doble-embrague-8414625625975.html
http://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19750-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-35-35-latonado-doble-embrague-8414625257824.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19729-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-30-50-latonado-doble-embrague-8414625516556.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19721-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-40-40-latonado-doble-embrague-8414625926485.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19688-bombillo-talla-60-tesa-pomo-leva-larga-t65b3030l-8414625268448.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19805-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-30-30-niquelado-doble-embrague-8414625649735.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19719-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-30-40-niquelado-doble-embrague-8414625257817.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19720-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-35-35-niquelado-doble-embrague-8414625257831.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19737-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-30-50-niquelado-doble-embrague-8414625294874.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19718-bombillo-talla-60-tesa-l-larga-t65d-40-40-niquelado-doble-embrague-8414625918527.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19712-bombillo-talla-60-tesa-pomo-l-largt65b3030n-8414625329873.html
http://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27106-bombillo-t-60-tesa-leva-larga-t65d-30-30-acabado-negro-8414625419970.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27107-bombillo-t-60-tesa-leva-larga-t65d-35-35-acabado-negro-doble-embrague-negro-8414625420075.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27108-bombillo-t-60-tesa-leva-larga-t65d-30-40-negro-doble-embrague-8414625420013.html

Cerraduras, cierres y picaportes

BOMBILLOS T70 Cilindros perfil Europeo de Seguridad .
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L
- Doble embrague. .
LATONADO NIQUEL
BOMBILLO L A B
LONGITUD LONGITUD LONGITUD LLAVES @ cODIGO cODIGO
LEVA/
mm. mm. mm.
15mm.
60 30 30 diferentes 24 1321.410 1321.420
T70 70 30 40 diferentes 24 1321.412 1321.422
DOBLES 70 35 35 diferentes 24 1321.411 1321.421 Ficha técnica
75 35 40 diferentes 24 1321.414 1321.425
80 40 40 diferentes 24 1321.413 1321.423
BOMBILLOS TK100 Cilindros perfil Europeo de Alta Seguridad .
TESA
1l i
10 0
A ‘ B
L
LATONADO NIQUEL
BOMBILLO L A B
LONGITUD LONGITUD LONGITUD LLAVES @ CcODIGO cODIGO
LEVA/
mm. mm. mm.
15mm.
60 30 30 diferentes 12 1321.430 1321.440 !
TK100 70 35 35 diferentes 12 1321.431 1321.441 Ficha técnica
DoLes /0 30 40 diferentes 12 1321.432 1321.442
80 40 40 diferentes 12 1321.433 1321.443

03.31 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_ft%20t-70.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_ft%20tk-100.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27109-bombillo-tesa-t-70-leva-larga-t75d-30-30-latonado-doble-embrague-8414625064644.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27120-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-30-30-n-doble-embrague-8414625064668.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27111-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-30-40-l-doble-embrague-8414625064682.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27122-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-30-40-n-doble-embrague-8414625064705.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27110-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-35-35-l-doble-embrague-8414625066419.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27121-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-35-35-n-doble-embrague-8414625066433.html
http://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27113-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-35-45-l-doble-embrague-8414625066495.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27125-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-35-45-n-doble-embrague-8414625066518.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27112-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-40-40-l-doble-embrague-8414625064859.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27123-bombillo-tesa-t-70-l-larga-t75d-40-40-n-doble-embrague-8414625064873.html

VERDU

ADAPTADOR PARA BOMBILLO Convierte una cerradura con bombillo en una cerradura de condena -

3

L]
[]
'6

) !
Cddigo Material Acabado @
1321.50 acero/ zincado/ 1
TORNILLOS DE FIJACION Para la sujecion del bombillo o cilindro -
29 80
M

\
Cddigo Material Acabado @
1321.259 acero/ zincado/ 100

www.verdustore.com 03.32


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19817-adaptador-p-bombillo-cuadradillo-6mm-0000132100500.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19732-tornillo-p-bombillo-5x80-niquel-0000132102597.html

Cerraduras, cierres y picaportes

CUADRADILLO Cuadradillo de acero para manivela

N}

L TIPO 1

TIPO 2

Codigo 11pg 1y L Material AcaPado g

11.54 1 6 78 acero/ bruto/ 1/20
11.53 1 8 60 acero/ bruto/ 1/20
11.55 2 8 80 acero/ bruto/ 1/20
11.65 2 8 90 acero/ bruto/ 1/20

CUADRADILLO Cuadradillo de expansion 8x8x55

55

Cddigo Material Acabado @

11.66 acero/ zincado/ 1/20

CUADRADILLO Cuadradillo de expansion 8x8x85

Cddigo Material Acabado @

700.213 acero/ zincado/ 1

03.33 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27007-cuadradillo-de-expansion-8x8x55-zincado-8422374000394.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27316-cuadradillo-de-expansion-8x8x85-zincado-0007000002133.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19898-cuadradillo-hierro-6x6x78mm-p-manivela-0000001100549.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19897-cuadradillo-hierro-8x8x80mm-p-manivela-8432211062263.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19896-cuadradillo-hierro-8x8x90mm-p-manivela-8434261002978.html

VERDU

CUADRADILLO Cuadradillo doble antipanico 8/8+8/8

55 3 67
125

Cddigo Material Acabado @
1321.657 acero/ zincado/ 1
CUADRADILLO Cuadradillo doble antipanico 8/9+9/9
® [ = o
40 |15]3|. 55
1145
Cddigo Material Acabado @
1321.656 acero/ zincado/ 1
CUADRADILLO Cuadradillo doble antipanico 9/9 110mm
2,5
[
55 ‘ 55
1125
Cddigo Material Acabado @
103.13 acero/ zincado/ 1

www.verdustore.com 03.34


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27317-cuadradillo-doble-9-9-110mm-p-antipanico-8432966080437.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27319-cuadradillo-doble-antipanico-8-8-8-8-p-acoplar-antipanico-a-cerradura-madera-8414625317115.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27318-cuadradillo-doble-antipanico-9-9-9-8-p-acoplar-antipanico-a-cerradura-cortafuego-8414625484817.html

Cerraduras, cierres y picaportes

PICAPORTE UNIFICADO SILENCIOSO ALTA GAMA Serie 134U Plus. Para puertas de madera -
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+ Desbloqueo automatico de condena: si se
acciona la condena con la puerta abierta,

2 i ésta salta al cerrarse.
Cddigo Material Acabado @ + Picaporte reversible, de acero sinterizado
y silencioso, resistente al fuego.
_ + Mueca manilla de 8mm. y Mueca condena
1321.302 acero/ inox/ 1 de 6mm.
PICAPORTES UNIFICADO SILENCIOSO Serie 134U. Para puertas de madera
20 75
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50
Caddigo . Acabado
Material + Desbloqueo automatico de condena: si se
acciona la condena con la puerta abierta,
1321.265 acero/ inox/ 1 e’stla salta al cerrarS(?Ia puerta. Gl
: . + Alojamientos para fijacién pasante de la
1321.264 acero/ latén/ 1 manilla.
1321.343 acero/ negro/ 1 + Mueca de 8mm. Mueca de condena de 6mm.
PICAPORTES UNIFICADO Serie 2004U. Para puertas de madera
20 72
335 a2
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o) - ° @9
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50
Cddigo . Acabado + Cerradero regulable maximo 4mm.
g Material @ + Desblogueo automatico de condena: si se
acciona la condena con la puerta abierta,
: ésta salta al cerrarse la puerta.
1321.177 acero/ inox/ ! + Mueca de 8mm. Mueca con condena
1321.184 acero/ negro/ 1

de 6mm.
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19701-picaporte-tesa-sileninox-134up50ai-entrada-50c-rectofrente-inoxsilencioso-8414625774291.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19727-picaporte-unificado-silencioso-canto-redondo-134us5rai-frente-inoxidable-50-70-8414625616669.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19728-picaporte-unificado-silencioso-canto-redondo-134us5rae-dorado-50-70-8414625616652.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/25511-picaportunifsilencc-red-134us5rne-negro-50-70-0013210003433.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19773-picaporte-unificado-cabeza-redonda-47-50mm-2004u-inoxidable-reversible-8414625445924.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19769-picaporte-unificado-canto-redondo-47-50mm-2004u-negro-reversible-8414625466615.html

VERDU

PICAPORTES DE PETACA 2004R Canto redondo ALK &
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Cddigo Material Acabado @
139.23 acero/ niquel satinado/ 1
3521.290 acero/ inox/ 1
3521.289 acero/ latén/ 1
3521.295 acero/ cuero/ 1
PICAPORTES DE PETACA 2000R Canto redondo ALK &
2,5 72
o C)U®%CI
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e
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Caddigo Material Acabado @
3521.310 acero/ inox/ 1
3521.309 acero/ laton/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19649-picaporte-unif-cabeza-redonda-47-50mm-2004c-cuero-8432211025282.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19894-picaporte-unificado-cabeza-redonda-47-50mm-2004c-niquel-satinado-8431955018079.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19894-picaporte-unificado-cabeza-redonda-47-50mm-2004c-niquel-satinado-8431955018079.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19655-picaporte-unif-cabeza-redonda-47-50mm-2004r-hl-8432412004239.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19645-picaporte-unif-cabeza-redonda-70-50mm-2000r-inoxidable-8432412034168.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19646-picaporte-unif-cabeza-redonda-70-50mm-2000r-hl-8432412034151.html

Cerraduras, cierres y picaportes

PICAPORTES TUBULARES 911/60 Canto redondo

e

60
Cadigo . Acabado

g Material @
579.24 acero/ inox/ 1
579.25 acero/ latonado/ 1

PICAPORTES TUBULARES 911/60 Canto cuadrado

22
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o I o -
= [] % g |0 %J 2
60 o+ o ]-
3 25
Cadigo . Acabado
g Material @
579.48 acero/ inox/ 1
579.23 acero/ latonado/ 1

CERROJO 7930 ALTA SEGURIDAD Cerrojo reforzado con cilindro. Con llave multipunto
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+ Cerrojo de alta seguridad equipado con
dispositivo de bloqueo apertura A/C: Desde

Cddigo . Acabado interi
g Material @ el interior podemos condenar el acceso
con llave.
+ Alta seguridad traducida en: Antibumping,
860.114 acero/ cronjo/ 1 antigiro, antiganzuado, antiextraccién y
860.88 acero/ laton/ 1 antitaladro.

03.37 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19881-picaporte-tubu-cabeza-redonda-902-60mm-inoxidable-8431955018413.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19880-picaporte-tubular-cabeza-redonda-902-60mm-hl-0000057900254.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19879-picaporte-tubu-c-rect-911-60mm-inoxidable-8431955018437.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/25408-picaporte-tubu-c-rect-911-60mm-hl-placa-70mm-8431955018376.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19866-cerradura-seguridad-lince-7930-hc-b-50mm-llave-puntos-8422221670008.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19866-cerradura-seguridad-lince-7930-hc-b-50mm-llave-puntos-8422221670008.html

VERDU

CERRQJO 3930 Cerrojo con cilindro . Serie tradicional. Con llave de serreta
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R ’ Cddigo . Acabado
40 g LB Material
860.89 50 acero/ cromo/
+ Equipado con dispositivo de bloqueo 860.15 50 acero/ laton/
apertura A/C: Desde el interior podemos 860.119 70 acero/ cromo/
860.84 70 acero/ laton/

condenar el acceso con llave.

CERRQJO 2930 Cerrojo con cilindro. Serie tradicional. Con llave de serreta
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40 Cddigo Acabado
Material
860.122 acero/ cromo/
860.14 acero/ laton/
CERROJO 2940 Cerrojo sin cilindro. Serie tradicional
el e/ 9 3
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e\ /sl |3
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62 2 — 51121
85 32
Cadigo Material Acabado
860.104 acero/ cromo/
860.103 acero/ latonado/

www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19869-cerradura-seguridad-lince-3930-hc-b-50mm-8422221246005.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19872-cerradura-seguridad-lince-3930-hl-b-50mm-8422221248009.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19865-cerradura-seguridad-lince-3930-hc-bom70mm-llave-serreta-0008600001199.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19871-cerradura-segur-lince-3930-hl-bom70mm-llave-serreta-8422221244001.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19863-cerradura-seguridad-lince-2930-hc-b-50mm-8422221216008.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19873-cerradura-seguridad-lince-2930-hl-b-50mm-8422221218002.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19868-cerrojo-lince-s-cilindro-2940-latonado-8422221719196.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19867-cerrojo-lince-s-cilindro-2940-cromado-8422221719158.html

Cerraduras, cierres y picaportes

CAITLIN Kit de cierre para puertas correderas cazoleta @
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Cadigo . Acabado
g Material @
186.27 zamak/ negro/ 1 kit .
186.28 zamak/ blanco/ 1 kit Ficha técnica Instrucciones montaje
186.29 zamak/ niquel mate/ 1 kit
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27348-3243790-tope-de-puerta-imantado-in20927-con-retencion-magnetica-instalacion-en-suelo-y-cuerpo-metalico-0001860000278.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_01860027.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_01860027im.pdf

VERDU

CARLES Kit de cierre para puertas correderas
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= Cddigo Material cabado @
Ficha técnica Instrucciones montaje . : -
186.64 acero inox/ satinado/ 1 kit
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https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_01860064.pdf?_gl=1*6h5elq*_up*MQ..*_ga*MTMxNDM1NDM2OS4xNzUyODMxNjU2*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI4MzE2NTQkbzEkZzAkdDE3NTI4MzE2NTQkajYwJGwwJGgxNzM2Nzc1Mzcx
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_01860064im.pdf?_gl=1*6h5elq*_up*MQ..*_ga*MTMxNDM1NDM2OS4xNzUyODMxNjU2*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI4MzE2NTQkbzEkZzAkdDE3NTI4MzE2NTQkajYwJGwwJGgxNzM2Nzc1Mzcx
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_01860064im.pdf?_gl=1*6h5elq*_up*MQ..*_ga*MTMxNDM1NDM2OS4xNzUyODMxNjU2*_ga_076N8B0MDM*czE3NTI4MzE2NTQkbzEkZzAkdDE3NTI4MzE2NTQkajYwJGwwJGgxNzM2Nzc1Mzcx
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27413-cerradura-de-embutir-para-puertas-correderas-in20241f-con-tiradores-acero-inoxidable-satinado-0001860000643.html

Cerraduras, cierres y picaportes

CIERRAKIT Kit de cierre para puertas correderas ALK &
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Cédigo  Descripcion . Acabado
g p Material @
3507.28  redonda/ zamak/ latén satinado/ 1 kit
3507.30 redonda/ zamak/ negro mate/ 1 kit
3507.21 redonda/ zamak/ blanco mate/ 1 kit
700.202 redonda/ zamak/ niquel satinado/ 1 kit
3507.36  cuadrada/ zamak/ niquel satinado/ 1 kit
3507.40  cuadrada/ zamak/ negro mate/ 1 kit
3507.31  cuadrada/ zamak/ blanco mate/ 1 kit
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19672-kit-cierre-puerta-corredera-red-laton-satinado-8432412061447.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/24707-kit-cierre-puerta-corredera-red-negro-mate-o56-exterior-d48-interior-8435496102396.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27320-kit-cierre-puerta-corredera-red-blanco-mat-o56-exterior-d48-interior-8435496105601.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/24567-kit-cierre-puerta-corredera-o56-niquel-satinado-o56-exterior-d48-interior-8436540589064.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/20284-kit-cierre-puerta-corredera-cuadradas-niquel-satinado-56x56-exterior-d48-interior-8432412015860.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/24708-kit-cierre-puerta-corredera-cuadradas-negro-mat-56x56-exterior-d48-interior-8435496102419.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27321-kit-cierre-puerta-corredera-cuadradas-blanco-madera-56x56-exterior-d48-interior-blanco-mate-0035070000315.html

VERDU

CERRAKIT R Kit de cierre con bombillo para puertas correderas
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Cadigo Material Acabado @
3507.46 acero-zamak/ niquel satinado/ 1 kit
3507.51 acero-zamak/ negro mate/ 1 kit
CERRAKIT C Kit de cierre con bombillo para puertas correderas ALK &
755 2 7 =55 730
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tE

Cadigo Material Acabado @

3507.49 acero-zamak/ niquel satinado/ 1
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19666-kit-cerradura-puerta-corredera-55x55-niquel-satinado-cilindro-20-20-niquelado-8432412073167.html
http://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19669-kit-cerradura-puerta-corredera-niquel-satinado-cilindro-20-20-niquelado-8432412073112.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27322-kit-cerradura-puerta-corredera-redonda-negra-3507000051317.html

Cerraduras, cierres y picaportes

SVDEDAL Tirador dedal TONDOR Tirador ufiero para puerta corredera

ALK W

765

729
s 1 g =

ZINC 025 752
ALLOY

Cddigo . Acabado Caddigo . Acabado

g Material @ g Material @
3507.32 zamak/ niquel satinado/ 1 kit 3522.17  acero inoxidable/ inox/ 20
3507.34 zamak/ negro mate/ 1 kit 3522.97  acero inoxidable/ negro/ 20

TONDOR Tirador ufiero para puerta corredera
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/23661-3243880-tirador-embutir-zamak-modelo-dedal-niquel-satinado-negro-mate-0035070000322.html#/1060-acabado-niquel_satinad
http://verduonlinestore.com/tiradores-para-muebles-de-acero-inoxidable/2572-tirador-unero-puerta-corredera-o65mm-inoxidable-inoxidable-304-8432412009548.html
https://verduonlinestore.com/tiradores-para-muebles-de-acero-inoxidable/26725-tirador-unero-para-puerta-corredera-o65mm-acabado-negro-inox-8434824062227.html

VERDU

TIRAKIT R Kit de tiradores embellecedores para puertas correderas
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Cddigo . Acabado
g Material @
3507.61 zamak/ niquel satinado/ 1 kit
3507.64 zamak/ negro mate/ 1 kit
3507.65 zamak/ laton satinado/ 1 kit
3507.67 zamak/ blanco mate/ 1 kit

TIRAKIT C Kit de tiradores embellecedores para puertas correderas
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Cddigo . Acabado
g Material @
3507.66 zamak/ niquel satinado/ 1 kit
3507.69 zamak/ negro mate/ 1 kit
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/20283-kit-tiradores-red-ptacorred-niquel-satinado-8432211067176.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/23989-kit-tiradores-red-ptacorred-negro-mat-8434824013236.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/24422-kit-tiradores-red-ptacorred-laton-satinado-8434824013243.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27323-kit-tiradores-red-ptacorred-blanco-madera-blanco-mate-8435496105687.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/24423-kit-tiradores-cuadradas-ptacorred-niquel-satinado-8434824013250.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/24424-kit-tiradores-cuadradas-ptacorred-negro-madera-negro-mate-8434824013267.html

Cerraduras, cierres y picaportes

LINUS Cerradura inteligente con WIF

Q) o) ]

Cddigo . Acabado

g Material @
1321.400  aceroinox/ plata mate/ 1
1321.401 acero inox/ negro/ 1

LINUS Teclado numérico smart keypad

Cédigo Material Acabado @

1321.403 plastico/ negro/ 1

03.45 www.verdustore.com

Yale

La cerradura inteligente LINUS es una solucion avanzada para la
seguridad del hogar, disefiada para ofrecer comodidad y proteccion.
Esta cerradura sin llave permite a los usuarios bloquear y desbloquear
su puerta desde cualquier lugar utilizando un smartphone.

+ Control Remoto con la aplicacion Yale Access, puedes controlar tu
cerradura desde cualquier lugar.

+ Integracion con Asistentes de Voz la cerradura es compatible con los
principales asistentes de voz como Amazon Alexa, Google Assistanty
Apple HomeKit, permitiendo el control por comandos de voz.

- Notificaciones en tiempo real. Recibe alertas en tu smartphone.

+ Compatible con cilindros de perfil europeo que sobresalgan al menos
3 mmy cilindros redondos de 22 mm.

- Bateria recargable con 2 pilas ion-litio 18650.

+ Bluetooth 5.3 and Wi-Fi2.4 GHz

+ 51,7mmX146,2mmxX45,75mm.

[ 2

Video de montaje Ficha técnica

LINUS Teclado numérico y con huella keypad2

Ficha técnica

Caddigo Material Acabado @

1321.404 plastico/ negro/ 1


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/20070-3243276-linus-smart-lock-l2-yale-wifi-plata-05-1032100-si-5052847108413.html#/1077-acabado-plata
https://verduonlinestore.com/complementos/20067-teclado-numerico-linus-smart-keypad-05-301000-bl-5052847108468.html
http://verduonlinestore.com/complementos/20068-teclado-fingerprint-linus-smart-keypad-2-05-303000-bl-5052847131268.html
https://youtu.be/yr6KculLxuk
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_yale%20linus%20l2%20datasheet.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_doc221024.pdf

VERDU

LOCK Cerradura electrénica invisible para mueble

LOCK es una innovadora cerradura recomendada para empresas,
gimnasios, taquillas, etc. Se puede usar para puertas de armario
batiente y puertas correderas.

Se puede programar para 49 usuarios por cerradura con diferentes
modos de uso. Con funcién de alarma. Alimentacién por cable USB o
baterfa de litio CR123A.

Instrucciones de montaje

LOCK Cerradura electronica invisible para mueble LOCK Cerradero electronico invisible para mueble
29,5 94,5 o]
T Iy I 46 2%
s ©@H <
@ .i fa\ ~ 60
.é«mHQ 534
135 485 “’ﬁf
f
(M) ) )
Ma@mm. Ma@mm.
Cddigo Material Acabado @ Cddigo Material Acabado @
731.81 pléstico ABS/ negro/ 1 731.82 plastico acero/ negro/ 1
LOCK Llavero negro LOCK Llave tarjeta blanca
+ Un llavero por cada cédigo. + Una tarjeta cada cédigo.
Cédigo Material Acabado @ Cédigo Material Acabado @
731.83 plastico acero/ negro/ 1 731.84 pléstico acero/ blanco/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/27083-lock-cerradura-electronica-invisible-para-mueble-seguridad-y-tecnologia-rfid-para-un-cierre-seguro-y-discreto-8434824063729.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/27082-lock-cerradero-electronico-invisible-para-mueble-solucion-segura-y-eficiente-para-puertas-correderas-y-mobiliario-8434824063736.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/27085-llave-tarjeta-blanca-lock-8434824063750.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/27084-llave-llavero-negro-lock-8434824063743.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_07310081im.pdf

Cerraduras, cierres y picaportes

PROCK Cerradura electronica sobreponer armario

e M
[ au—— M)
o
i —
12 3 ©
5 4 5 6 ﬂ@ 3
7 8 9 ) ©
CcC 0 OK ~ b
L y o 65 130 29
56 13 77
Teclado para cerradura Cerradura Cerradero
+ Con dos modos de uso(ptblico y privado)
+ Valido para entornos himedos y resistente a impactos
« Bateria interior 4 pilas AA.
- Cargador externo en caso de que se quede sin pilas.
Cadigo . Acabado
g Material @
Ficha técnica
7029.1 zamak plastico/ negro/ 1
COIN Cerradura para taquilla con moneda
110 11,18 26
© l_,_J o

25

ooy

126

94

Cadigo Descripcion

Material Acabado @

1042.33 cerradura/ plastico acero/ negro/ 1/5
1042.35 llave maestra/ acero/ niquel/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27066-cerradura-electronica-sobreponer-ce4002p-con-codigo-pin-y-llave-usb-de-emergencia-8425181738368.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_7029_ft-ce4002p.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/25379-cerradura-moneda-ojmar-8424548570344.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/26939-llave-maestra-cerradura-moneda-74-0010420000351.html

KEEPER Guarda llaves con cerradura numérica

KEEPER Guarda llaves con cerradura numérica

KUZO Manilla exterior antipanico embutir con bocallave

VERDU

44
38

125
70

52
80

Ficha técnica

+ Medidas interior 70X87X25.
«Cierre de combinacién de 4 digitos.
- Instalacion: dispone de agujeros en la parte trasera para su fijacion a pared.

Cddigo Material Acabado @

413.952 acero/ negro/ 1
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27008-guardallaves-keeper-80x32x125mm-8425181723586.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_413_04130952.pdf

Cerraduras, cierres y picaportes

CHERY Cerradura de bombillo para cristal. Para armario ALK &

38

50,5
)

(0]
;

719
@25
coDIgo L3S Maerial  ACPd0 g
3523.40 iguales/ acero/ cromo/ 12
3523.41  diferentes/ acero/ cromo/ 12
LOCK Cerradura llaves iguales
oudd
° 22 18
3 :

(25 7

« Tornillos incluidos.

Cédigo Material Acabado @

731.72 acero-zamak/steel- niquel/ 12/240
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https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/26946-cerradura-llaves-iguales-8434824062586.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-de-bombillo/17136-cerradura-bombillo-cristal-35x35-d20x20-cromo-c-llaves-diferentes-funda-negra-articulada-8432412075475.html?actioninicial=https%3A%2F%2Fverduonlinestore.com%2Fbuscar&actionproducto=https%3A%2F%2Fverduonlinestore.com%2Findex.php%3Fcontroller%3Dproduct&orderby=position&orderway=desc&search_query=3523.41

VERDU

BORIS Cerradura de solapar de bombillo. Para cajon ALK &

40

Cadigo Llaves ) Acabado
g Material @
3523.51 diferentes/ acero-plastico/ negro/ 240
3523.52 iguales/ acero-plastico/ negro/ 240
3523.151 diferentes/ acero-plastico/ niquel/ 240
3523.152 iguales/ acero-plastico/ niquel/ 240
RYZE Cerradura de armario 16x22
Cerradura de cajon
Cerradura de armario
32
23
16 3 Llave maestra
o J\_ €6d.1042.25
0,5
gllz I
s (@ g : c Cerradura con llaves diferentes incluid
= - Cerradura con llaves diferentes incluidas.
@%J o + Llave maestra Cédigo. 1042.25 solo para 1042.22 y 1042.34.
ol L
[se)
S
42 b5, 22 Cédigo Cerradura Llaves . Acabado
Material
1042.22 armario/ amaestrada/ zamak/ cromo/ 12
1042.34  cajon/ amaestrada/ zamak/ cromo/ 12
1042.5 armario/ iguales/ zamak/ cromo/ 12
1042.36 armario/ normal/ zamak/ cromo/ 12
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-de-bombillo/6290-cerradura-solapar-de-bombillo-8432412068620.html?actioninicial=https%3A%2F%2Fverduonlinestore.com%2Fbuscar&actionproducto=https%3A%2F%2Fverduonlinestore.com%2Findex.php%3Fcontroller%3Dproduct&orderby=position&orderway=desc&search_query=3523.51
https://verduonlinestore.com/cerraduras-de-bombillo/25209-cerradura-bombillo-para-cajon-40x40-o19x20-niquelada-llaves-iguales-8434824050033.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/26679-cerradura-armario-16x22-8424548319516.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/26682-cerradura-cajon-16x22-acabado-cromo-amaestrada-u-261-0010420000344.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/26680-cerradura-armario-16x22-acabado-cromo-llaves-iguales-n-llave-268-8424548369726.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-llaves/26683-cerradura-armario-858-16x22-acabado-cromo-0010420000368.html

Cerraduras, cierres y picaportes

AERO Cierra puertas hidraulico de embutir para puertas batientes @

AERO Sistema cierra puertas hidraulico de embutir para puertas batientes.
+ Brazo antivandalismo.

+ Fuerza: 3

+ Velocidad de cierre ajustable por valvula.

- Sistema de retencion en la apertura (extraible).

- Cierra puertas reversible.

_ @O ¢,
ST od j
275
29 1
e R
o O
g b=t
L
32,5
. )
e * @ EN 1154
120° o50mm. i
Cddigo Material Acabado @
186.40 aluminio/ gris RAL 9006/ 1/10 Ficha técnica
186.42 aluminio/ negro/ 1/10

AERO Cierra puertas hidraulico de embutir para puertas de batiente

03.51 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_ml.21.801%20et637.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27077-3243451-cierrapuertas-embutido-aero-ml21801-cierre-hidraulico-con-brazo-antivandalico-5602686802753.html#/1077-acabado-plata

VERDU

AERO CAM Cierra puertas hidraulico de embutir con mecanismo CAM

AERO CAM Sistema cierra puertas hidraulico de embutir, con mecanismo CAM.
+ Brazo antivandalismo.

» Fuerza ajustable 2-4.

- Regulacion de la fuerza por muelle.

» Velocidad de cierre ajustable por valvula.

- Sistema de retencion en la apertura (extraible).

- Cierra puertas reversible.

460

K]

54

210

300

c I - D)

ENBNEIENCNEIEE

32

Cédigo . Acabado
9 Material @
186.44 aluminio/ gris RAL 9006/ 110 Ficha técnica Instruciones de montaje
186.45 aluminio/ negro/ 1/10

AERO CAM Cierra puertas hidraulico de embutir con mecanismo CAM
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https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_ml.21.813%20et1592.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_01860044%20im.pdf
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27078-3243453-cierrapuertas-embutido-aero-cam-ml21813-acabados-gris-ral-9006-y-negro-0001860000445.html#/1512-acabado-gris_metal

Cerraduras, cierres y picaportes

Que ponemos
foto de tesa

TESA

03.53 www.verdustore.com
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DC120 Cierra puertas de pifidn cremallera con brazo articulado

EIDC120 es una solucién econdmica y compacta para una amplia gama
de aplicaciones. Sus caracteristicas principales:

« Se puede utilizar para puertas de apertura a derecha e izquierda.

- Velocidad de cierre, velocidad final de cierre y freno a la apertura
regulables de modo continuo por medio de vélvulas reguladoras.

+ Vdlvulas termodindmicas para un rendimiento consistente.

+ Fuerza de cierre configurable.

58
© i 45
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VERDU

Ficha técnica

ENEIOIEE

Cddigo Descripcion

Material Acabado @

1321.700  sin retencion/ aluminio/ plata/ 1

DC120 RETENCION Cierra puertas de pifion cremallera con brazo articulado con retencion

®
)
19

Ficha técnica

E(R)(®)E

+ Incluye tapa.
Cddigo Descripcién . Acabado
g P Material @
1321.701  con retencién/ inox/ plata/ 1
1321.702  con retencién/ inox/ negro/ 1
1321.703  con retencién/ inox/ blanco/ 1
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https://verduonlinestore.com/complementos/25875-cierra-puertas-con-brazo-articulado-tesa-dc120-sin-retencion-acabado-plata-4042203421943.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_aa_dc120_ficha_tecnica_1.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/1_13210700.pdf
https://verduonlinestore.com/complementos/25876-cierra-puertas-con-brazo-articulado-tesa-dc120-con-retencion-acabado-plata-4042203439658.html
https://verduonlinestore.com/complementos/25877-puertas-con-brazo-articulado-tesa-dc120-con-retencion-acabado-negro-4042203439665.html
https://verduonlinestore.com/complementos/25878-puertas-con-brazo-articulado-tesa-dc120-con-retencion-acabado-blanco-4042203439672.html

Cerraduras, cierres y picaportes

DC140 Cierra puertas aéreo de brazo articulado, con mecanismo de pifion cremallera -

DC140 Sistema cierra puerta de pifidn cremallera con brazo articulado
« Se puede utilizar para puertas de apertura derecha e izquierda.

- Velocidad de cierre, velocidad final de cierre y freno a la apertura
regulables por medio de vélvulas reguladoras frontales.

« Fuerza de cierre configurable.

ACTUALIZADO EL DIA 17/09/2025
DC140 cierra puertas, ;Cémo pedir?/

Se necesita un cierra puerta (1321.704, 1321.707 0 1321.710) y
un brazo articulado con o sin retencion.

Ejemplo 1: C6d.1321.704 +1321.705.
Ejemplo 2: Cod. 1321.710 + 1321.712.

58
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240 18 206
sin retencion/ con retencion/
Ficha técnica
BRAZO ARTICULADO
- o CIERRAPUERTA
EN1154) IrecuLaste Cédigo Descripcion Acabado
1250mm. 180° g P Material @
o Py 1321.705  sin retencién/ inox/ plata/ 1
COdIgO Descnpcmn Material Acabado @ 1321.706  con retencion/ inox/ plata/ 1
1321.708  sin retencién/ inox/ blanco/ 1
1321.704 cierra puertas/ aluminio/ plata/ 1/10 1321.709  con retencién/ inox/ blanco/ 1
1321.707 cierra puertas/ aluminio/ blanco/ 1/10 1321.711  sinretencién/ inox/ negro/ 1
1321.710 cierra puertas/ aluminio/ negro/ 1/10 1321.712  con retencién/ inox/ negro/ 1
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https://verduonlinestore.com/complementos/27047-3243550-cuerpo-cierrapuertas-tesa-dc140-acabados-blanco-plata-y-negro-4042203686984.html#/1077-acabado-plata
https://verduonlinestore.com/complementos/27054-3243409-brazo-con-sin-retencion-cierrapuertas-acabado-plata-blanco-y-negro-4042203433342.html#/1077-acabado-plata/2661-retencion-sin_retencion
https://verduonlinestore.com/upload/1_13210705.pdf

VERDU

DC340 Cierra puertas de pifion cremallera con guia deslizante o brazo articulado

DC340 Sistema cierra puerta de pifion cremallera con guia deslizante de
altura regulable 2mm o guia deslizante estandar sin cubierta protectora.

+ Se puede utilizar para puertas de apertura derecha e izquierda.

+ Velocidad de cierre, velocidad final de cierre y freno a la apertura
regulables por medio de valvulas reguladoras frontales.

- Fuerza de cierre configurable.

+ Amplia gama de aplicaciones.

- Para puertas de accién simple de una anchura de hasta 1100 mm (guia
deslizante) y 1400 mm (brazo articulado).

+ La guia deslizante puede tener retencion si se le instala el dispositivo
de retencion, cédigo 1321.721.

505
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e | | =
63 13 2825 )
105 DC340 cierra puertas, ;Cémo pedir?/ :
208 Se necesita un cierra puerta (1321.713 0 1321.717) y un brazo
articulado o la gufa deslizante.
Ejemplo 1: €6d.1321.713 + 1321.714.
Ejemplo 2: Cdd. 1321.713 + 1321.716.
sin retencion/ guia deslizante/
retencion guia/
BRAZO ARTICULADO/ GUIA DESLIZANTE Ficha técnica
di Descripcion . A
Cddigo escripcio Material cabado @ Q :
L) | [mrrse] s CIERRAPUERTA
1321.714  sinretencion/ inox/ plata/ 1 180°
1321.715  con retencion/ inox/ plata/ 1
1321.716  guia deslizante/ inox/ plata/ 1 Cédiao Descripcién ) Acabado
1321.718  sin retencion/ inox/ negro/ 1 9 P Material @
1321.719  con retencion/ inox/ negro/ 1
1321.720  guia deslizante/ inox/ negro/ 1 1321.713 cierra puertas/ aluminio/ plata/ 1
1321.721 retencién guia/ inox/ negro/ 1 1321.717 cierra puertas/ aluminio/ negro/ 1
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https://verduonlinestore.com/complementos/27050-3243407-cuerpo-cierrapuertas-tesa-dc340-acabado-plata-negro-6438352047178.html#/1077-acabado-plata
https://verduonlinestore.com/complementos/27054-3243409-brazo-con-sin-retencion-cierrapuertas-acabado-plata-blanco-y-negro-4042203433342.html#/1077-acabado-plata/2661-retencion-sin_retencion
https://verduonlinestore.com/upload/1_13210713.pdf

Cerraduras, cierres y picaportes

GLOBAL1TE Antipanico de empuje para embutir

Configuracion sobre puerta

e B

CON SOLAPA

E ACTIVA el PASIVA J:l

Necesita el codigo 1321.652

Puerta de una hoja

Puerta de dos hojas

Ejemplo de montaje

(2 [ b (€] (4]

Acabado

Cédigo Material

1321.650 acero/ gris-negro/ 1

Informacién y complementos recomendados/

Tapa C72mm

€6d.1321.662 €6d.1321.663 €6d.1321.308

03.57 www.verdustore.com

TESA

GLOBALTE es la nueva gama de DISPOSITIVOS ANTIPANICO de
embutir accionado mediante un tubo de acero. Certificado CE segun
UNE-EN1125.

Destaca por su facilidad de instalacion y una nueva estética basada
en nuevas geometrias de lineas rectas y la combinacion de diferentes
materiales en la funda. Su fécil reversibilidad, la posibilidad de disponer
de cilindro por el interior, medidas y accesorios la convierten en un
dispositivo antipanico versatil que permite personalizarlo para ajustarlo
a las necesidades del cliente.

Caracteristicas principales:
« Cuadradillo de 9mm.

* Reversible.

« Soportes estrechos.

- Facil instalacion.

39,5 49
O
— 1
L2
773
900 100
TAPAS
Cadigo Descripcion . Acabado
g P Material @
1321.660 cilindro a 72mm/ pléstico/ negro/ 1
1321.661 cilindro a 85mm/ plastico/ negro/
Tapa C85mm Ficha técnica

€6d.1321.659

€6d.1321.656


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27142-antipanico-embutir-tesa-global-900mm-soporte-gris-y-barra-negra-seguridad-para-vias-de-escape-8414625341813.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_catalogo%20completo%20global.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27147-manilla-bocallave-85-para-cerradura-cortafuego-tesa-sena-seguridad-y-resistencia-en-puertas-cortafuego-8414625150101.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27148-h1manilla-extcerradura-cortafuego-tesa-sena-seguridad-y-control-de-acceso-0013210006632.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27318-cuadradillo-doble-antipanico-9-9-9-8-p-acoplar-antipanico-a-cerradura-cortafuego-8414625484817.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27184-cerradura-tesa-2030frs6rne-antipanico-entrada-60mm-acabado-niquel-8414625204958.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27326-cerradura-reversible-antipanico-8432966800011.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27324-tapa-cilindro-a-72mm-antipanico-embutir-8445884043057.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27325-tapa-cilindro-a-85mm-antipanico-embutir-8445884043064.html

VERDU

GLOBAL1S Antipanico de empuje para sobreponer con un punto lateral de cierre

El dispositivo antipanico Global de Sobreponer es una barra antipanico
de empuje accionada a través de un tubo de acero que destaca por su
facilidad de instalacion y una estética basada en nuevas geometrias
de lineas rectas y la combinacion de diferentes materiales en la funda.

Su mecanismo esta optimizado para lograr una maxima eficiencia del
sistema obteniendo unas bajas fuerzas de apertura. Estd certificada CE
y es apta para su uso en puertas cortafuego. Dispone también de la
marca N emitida por AENOR garantizando la calidad del producto asf
como sus altas prestaciones.

Caracteristicas principales: Configuracion sobre puerta
+ Cuadradillo de 8mm.

* Reversible. Puerta de una hoja

- Soportes estrechos.

- Facil instalacion. H

Puerta de dos hojas

CON SOLAPA

e B S (8

Necesita el codigo 1321.652

39

151
M1

I

773

900

SIS

Cddigo Material Acabado @

1321.651 acero/ plata/ 1

Informacion y complementos recomendados/

Ficha técnica

€6d.1321.653 €6d.1321.323 €6d.1321.657
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https://verduonlinestore.com/complementos/27143-sistema-antipanico-sobreponer-activacion-900-global1s-seguridad-para-vias-de-escape-8414625684286.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_catalogo%20completo%20global.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27145-manilla-exterior-antipanico-sobreponer-tesa-vector-negro-sin-cilindro-seguridad-y-acceso-controlado-8414625048026.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27319-cuadradillo-doble-antipanico-8-8-8-8-p-acoplar-antipanico-a-cerradura-madera-8414625317115.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19689-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-30-10-niquelado-8414625366502.html

Cerraduras, cierres y picaportes

GLOBAL2S Dispositivo de sobreponer con 2 puntos alto y bajo de cierre vertical -

Configuracion sobre puerta

Puerta de una hoja

Puerta de dos hojas

CON SOLAPA

l—_[l ACTIVA 2 PASIVA .—I‘
SIN SOLAPA

|1_|‘ HOJA 1 HOJA 2 .—Il

CON SOLAPA SIN SOLAPA
&) b (ce) (4]
Cddigo Material Acabado @
1321.652 acero/ gris-negro/ 1

Informacién y complementos recomendados/

€6d.1321.653 €6d.1321.323

03.59 www.verdustore.com

El dispositivo antipanico Global de Sobreponer es una barra antipanico
de empuje accionada a través de un tubo de acero que destaca por su
facilidad de instalacion y una estética basada en nuevas geometrias
de lineas rectas y la combinacién de diferentes materiales en la funda.
Su mecanismo esté optimizado para lograr una maxima eficiencia del
sistema obteniendo unas bajas fuerzas de apertura. Estd certificada CE
y es apta para su uso en puertas cortafuego. Dispone también de la
marca N emitida por AENOR garantizando la calidad del producto asi
como sus altas prestaciones.

Caracteristicas principales:
+ Cuadradillo de 8mm.

- Reversible.

« Soportes estrechos.

« F4cil instalacion.
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Ficha técnica

€6d.1321.657


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27144-sistema-antipanico-sobreponer-activacion-900-global2s-seguridad-y-evacuacion-rapida-8414625684293.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_catalogo%20completo%20global.pdf
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27145-manilla-exterior-antipanico-sobreponer-tesa-vector-negro-sin-cilindro-seguridad-y-acceso-controlado-8414625048026.html
https://verduonlinestore.com/complementos/27319-cuadradillo-doble-antipanico-8-8-8-8-p-acoplar-antipanico-a-cerradura-madera-8414625317115.html
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/19689-bombillo-te-5-tesa-l-larga-5030-30-10-niquelado-8414625366502.html

KUBO Manilla exterior antipanico sobreponer
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KUZO Manilla exterior antipanico embutir con bocallave
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Cddigo Material cabado @
1321.654 acero/ negro/ 1

SENA Manilla exterior antipanico embutir con bocallave

68829
L [Tp)
<
= w| 8 s
138 L] 2s I~
N
45
Cédigo . Acabado
g Material @
1321.662 acero/ negro/ 1

VERDU

Cédigo Material Acabado @

1321.653 acero/ negro/ 1

KUZO Manilla exterior antipanico embutir ciega

68 829
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Cddigo . Acabado
g Material @
1321.655 acero/ negro/ 1

SENA Manilla exterior antipanico embutir ciega

68 829
L [Tp)
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N U
45
Cddigo . Acabado
g Material @
1321.663 acero/ negro/ 1
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27145-manilla-exterior-antipanico-sobreponer-tesa-vector-negro-sin-cilindro-seguridad-y-acceso-controlado-8414625048026.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27146-manilla-bocallave-72-para-cerradura-antipanico-tesa-sena-seguridad-y-control-de-acceso-8414625150125.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27147-manilla-bocallave-85-para-cerradura-cortafuego-tesa-sena-seguridad-y-resistencia-en-puertas-cortafuego-8414625150101.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27150-manilla-exterior-cerradura-antipanico-tesa-sena-seguridad-y-control-de-acceso-en-emergencias-8414625150170.html
https://verduonlinestore.com/manillas-y-manillones/27148-h1manilla-extcerradura-cortafuego-tesa-sena-seguridad-y-control-de-acceso-0013210006632.html

Cerraduras, cierres y picaportes

NIKO Cerradura reversible antipanico

1

Cddigo Material Acabado @

1321.308 acero/ plata mate/ 1

03.61 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27326-cerradura-reversible-antipanico-8432966800011.html

VERDU

TAFU Cerradura reversible cortafuego
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Cddigo . Acabado
Ficha técnica Material @

1321.659 acero/ negro mate/matt black 1

www.verdustore.com 03.62


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/cerraduras-y-pomos-para-puertas/27184-cerradura-tesa-2030frs6rne-antipanico-entrada-60mm-acabado-niquel-8414625204958.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_1321_ft-2030f.pdf

CABINAS
SANITARIAS



https://verduonlinestore.com/

Sistema de herrajes para CABINAS SANITARIAS 4.3

* Soporte tubo-pared 4.4
+ Soporte pinza para tablero 4.4
+ Nudos conectores 4.5
+ Manguito de unién 4.6
* Tubo @325 4.6
« Soporte pinza para pared 4.7
« Escuadra T 47
+ Escuadra de 90° 47
« Tornillo pasante para bisagra 47
« Tornillo para bisagra 47
« Tornillo pasante para pinza 47
« Perfiles en forma de "U" para pared 4.8
« Perfiles en forma de dngulo para esquina 4.8
+ Condena de deshloqueo 49
+ Juego tirador @25mm. 49
« Bisagra con y sin muelle 4.10
+ Bisagra plana 4.10
« Patas telescopicas 4.11
+ Percha colgador N°1 4.11
+ Percha doble INOX 412

+ Percha colgador N°2 412


https://verduonlinestore.com/

Cabinas sanitarias

ALK W

4.3 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/

Soporte tubo-pared CABINE

M12

11,5
29+0,5
40

63,5

+ Soporte tubo a pared con roseta de tornillos ocultos para tubo de @25x1,5mm.

Cddigo Material Acabado @

3516.23  acero inoxidable/ mate 10/100

VERDU

Soporte pinza para tableros CABINE

ALK W

CABINE

40
20 32,5
wn
\ 06, 7\
(3]
<
- ©

-

+ Soporte tipo pinza para la sujecion del tubo al tablero fendlico.
+ Ideal para tablero fendlico de 13 mm.

Cddigo Material Acabado @

3516.24  acero inoxidable/ mate 10/60

www.verdustore.com

4.4


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6484-soporte-tubo-pared-d65-cabine-inoxidable-8432412033413.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6483-pinza-tubo-tablero-13mm-cabine-inoxidable-8432412033437.html

Cabinas sanitarias

CABINE Sistema de herrajes para montaje de cabinas sanitarias en acero inoxidable AISI 304

Nudo conector de 90° para tubo @25 mm.

38

+ Conector a 90° para tubo @25x1,5mm.

Cddigo Material Acabado

3516.76  acero inoxidable/ mate

4.5 www.verdustore.com

1/60

ALK

CABINE

Nudo conector “T" 90° + 90° para tubo @25 mm.

+ Conector T a 90° +90° para tubo @25x1,5mm.

Cddigo Material Acabado

3516.77  acero inoxidable/ mate

1/60


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/24995-nudo-conector-cabine-90-tubo-25mm-inoxidable-8434824023259.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/24996-nudo-conector-cabine-3p-tubo-25mm-inoxidable-8434824023266.html

VERDU

Manguito union para empalme de tubo @25 CABINE Tubo @25mm. CABINE ALK

CABINE

7210 7

@25
@22,5
X

0

+ Unién Rosca para tubo de @22mm. interior.

Cadigo Material Acabado @ Cddigo L g Material Acabado @

3516.40  acero inoxidable/ mate 20/100 3516.33  3m. 22,6 acero inoxidable/ mate 1/5 barra

www.verdustore.com 4.6


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6468-union-tubo-cabina-inoxidable-o25mm-8432412065261.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/21836-3114743-tubo-cabine-elegir-largo-8432412056665.html#/939-largo-3m

Cabinas sanitarias

ALK W

CABINE

CABINE Sistema de herrajes para montaje de cabinas sanitarias en acero inoxidable AISI 304

Soporte pinza para pared CABINE

Escuadra T CABINE

30 4
g [ ) ~ 2‘5 13 2‘5
<
Qs o Q
13mm. 13mm. L
50
+ Soporte pinza pared-tablero. + Con tornillo pasasnte doble. 2L
Cddigo Material Acabado @ Cédigo Material Acabado @
3516.35  acero inoxidable/ mate 10/100 3516.45  acero inoxidable/ mate 10/100
Escuadra de 90° CABINE Tornillo pasante para bisagra CABINE
43,5 40
i
T
- I E—"_C
O P 29 12
o) M
@ ,\M
A |
Cadigo Material Acabado @ Cddigo Material Acabado @
3516.26  acero inoxidable/ mate 20/200 3516.42  acero inoxidable/ mate 500/5.000
Tornillo para bisagra CABINE Tornillo pasante para pinza CABINE
8 5L 79 10 i 12 29
' - -
® EM \ @%g
Cddigo L Material Acabado @ Cddigo Material Acabado @
3516.49 10 acero inoxidable/ mate 1.000/4.000 3516.51  acero inoxidable/ mate 500/5.000

47 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6472-pinza-lateral-cabine-inoxidable-pared-tablero-8432412037626.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6481-escuadra-union-90-cabine-inoxidable-8432412034199.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/21841-tornillo-inoxidable-para-bisagra-cabine-42x10-8432412066534.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/13841-escuadra-forma-t-cabina-inoxidable-8432412056726.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6509-tornillo-pasante-m4-12-inoxidable-para-bisagra-tornillo-tubo-8432412066275.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/21843-tornillo-pasante-m5-12-inoxidable-p-pinza-tornillo-tubo-8432412037053.html

Perfil en forma de U para pared CABINE

Perfil en forma de U

22

100 560

1800

« Perfil en forma de "U". En barras de 1800mm. 0 2000mm.
+ Con taladros para sujetar el tablero a la pared.

Cédigo  Largo . Acabado

g 9 Material @
3516.36 1,8m.  acero inoxidable/ mate 1/20 barras/
3516.66 2m. acero inoxidable/ mate 1/20 barras/

rﬁ’\

VERDU

Perfil en dngulo para esquinas CABINE ALK ¥ 4

CABINE

Perfil en forma de dngulo exterior

Perfil en forma de dngulo interior

1800

« Perfil en forma de &ngulo. En barras de 1800 mm.
+ Con taladros para la fijacién entre tableros.

Codigo Largo Material

Acabado @

3516.39  1,8m.. acero inoxidable/ mate 1/50 barras/

www.verdustore.com 4.8


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6471-3107313-perfil-forma-u-inoxidable-cabine-180m-inoxidable-304-8432412056740.html#/941-largo-18
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6469-3107309-perfil-esquina-interior-20x20-180m-8432412056764.html#/942-ancho_escuadra-20x20

Cabinas sanitarias

CABINE Sistema de herrajes para montaje de cabinas sanitarias en acero inoxidable AISI 304 ALK

CABINE

Condena con desbloqueo CABINE Juego tirador @25mm. CABINE

—

46
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| o0
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Qb

13mm.
t

13mm. + Juego de pomos con fijacién vis a vis mediante redondo roscado y tornillo M5 Allen.
+ Sistema antihurto.
- Set de condena con desbloqueo exterior y sefializador libre-ocupado.

Cddigo Material Acabado @ Cddigo Material Acabado @

3516.29  acero inoxidable/ mate 1/60 3516.31 acero inoxidable/ mate 10/60

49 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6478-muletilla-cabine-d65-inoxidable-304-8432412034229.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6476-pomos-o25mm-cabine-inoxidable-juego-8432412034250.html

VERDU

Bisagra plana con o sin muelle CABINE Bisagra plana CABINE ALK

CABINE

Bisagra sin muelle Bisagra con muelle
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Codigo Descripcion Material Acabado @ ’
ateria Cédigo . Acabado
Material
3516.27  sinmuelle  acero inoxidable/ mate 10/60
3516.28  conmuelle acero inoxidable/ mate 10/60 3516.44  acero inoxidable/ mate 20/120

www.verdustore.com 410


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/13840-bisagra-plana-cabine-sin-muelle-inoxidable-76x65x23-8432412036674.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6480-bisagra-plana-cabine-90x52x2-inoxidable-inoxidable-304-8432412034205.html

Cabinas sanitarias

CABINE Sistema de herrajes para montaje de cabinas sanitarias en acero inoxidable AISI 304 ALK &
Patas telescopicas CABINE Percha colgador N° 1 CABINE
25
o
5 @/ 205
= i
: E
g -l
o [ = : —

765 @1 @50
13mm.
+ Pata-soporte al suelo regulable en altura con roseta de @65mm.

+ Fijacion al suelo mediante tornillos ocultos y tacos. + Percha colgador valida para colgar la ropa. Con tope de goma para evitar el golpe de puerta.
- Con base en forma de roseta para colocacion con tornillos ocultos.

Cadigo . Acabado
L XY Material @ Ccadigo . Acabado
Material
3516.30 84 135 200 aceroinoxidable/ mate 4/40
3516.41 180 200 280 aceroinoxidable/ mate 4/24 3516.32  acero inoxidable/ mate 10/100

411 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6475-percha-roseta-cabine-inoxidable-con-tope-goma-inoxidable-304-8432412034243.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/13840-bisagra-plana-cabine-sin-muelle-inoxidable-76x65x23-8432412036674.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/6467-pata-telescopica-20-28cms-cabine-inoxidable-para-tablero-de-13mm--8432412063724.html

Percha doble INOX CABINE

20

?
20
A
|

Cddigo Material Acabado

3516.81 acero inoxidable/ inox

VERDU

ALK

Percha colgador N° 2 CABINE ALK

CABINE

20 44
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@ Cddigo Material Acabado

1/500

3516.63  acero inoxidable/ mate 10/100

www.verdustore.com 412


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/25355-percha-doble-cabine-inoxidable-inoxidable-304-8434824023341.html
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/21845-percha-simple-curva-70x42-inoxidable-8432211071319.html

5 Sistemas de puertas
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Sistemas de puertas

ECLETTICA Basic Sistema deslizamiento para puertas correderas en madera

Eclettica Basic

ECLETTICA Basic es un sistema de deslizamiento para puertas de
paso en madera que ofrece una mayor rapidez de montaje gracias a su
estribo de insercion automatica lateral.

+ Nuevo soporte de enganche con posibilidad de instalacion mediante
fresado (embutido) o fijacién con clip (solapado).

+ Fdcil de regular con una simple llave incluida en el kit y facil de
montar: con una simple presion el carro es posicionado y colocado.

+ Disponible con freno hidraulico y freno retenedor estandar.

+ La guia de aluminio se puede cortar a la medida deseada con un
minimo de 700mm.

Cada kit incluye instrucciones de montaje.
Aconsejamos hacer pruebas técnicas.

Ejemplo de mecanizado ECLETTICA Basic 80 y 120 Kgs con freno amortiguado

25

-
~

2
33

120 min. 460
min. 700

11+3

32 20

10 14

Informacién/

Acoplamiento lateral automético Sistema de enganche y desenganche Fécil regulacion Video de montaje Instrucciones de montaje

05.3 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/1058_eclettica_im.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=2VIfhRA0tzU

VERDU

ECLETTICA Basic 120 Kit de herrajes para 1 puerta ECLETTICA Basic 80 Kit de herrajes para 1 puerta

31 31
o I o I
L= L=
0 ) 5
5 M| Q) ][ K
)))) %‘ % [ ) [SLOW méx 40mm, 0 0
sLow méx 40mm.
Caddigo Largo Puerta Freno
Caddigo Largo Puerta Freno @ ’ g @
1058.81 2m. 700-1.100 amortiguado/ 1/4Kit
1058.88 3m. 700-1.600 amortiguado/ 1/4Kit 1058.85 3m. 700-1.600 amortiguado/ 1/4Kit

ECLETTICA Basic Guia inferior plastico
Plastic bottom guide

ECLETTICA Basic, como pedir:

Ala hora de realizar un pedido, debemos tener en cuenta:

1. Hueco de luz a cubrir.

2. Peso de la puerta.

Escogeremos el codigo correspondiente segun las caracteristicas
antes mencionadas.

©
12
4
+ Opcional.
Cédigo Largo . Acabado
g g Material @
1058.90V 3m. pléstico/ gris/ 1/4barras

www.verdustore.com 05.4


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21355-kit-de-herrajes-eclettica-para-puerta-corredera-de-madera-con-freno-amortiguado-y-carril-de-3m-carga-maxima-120-0010580001328.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27414-perfil-inferior-eclettica-3m-80-120kg-0010580000901.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1173-kit-eclettica-amortiguado-puerta-2m-80kg-c-perfil-2m-para-1-puerta-0000105800819.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1177-kit-eclettica-amortiguado-puerta-3m-80kg-c-perfil-3m-para-1-puerta-0000105800857.html

Sistemas de puertas

HIDE FLUID Sistema deslizamiento para puertas correderas en madera

HIDE FLUID es un sistema de deslizamiento para puertas correderas en
madera con un alto valor estético gracias a su espacio reducido entre la
puerta y el riel. Ofrece un acabado limpio y moderno.

- El soporte (con enganche lateral) debe ser necesariamente empotrado
en la puerta.

« Cierre suave Fluid con pistones de gel de silicona para garantizar un
cierre fluido y en un solo paso y doble muelle para asegurar el cierre de
la puerta y una ligera fuerza de apertura.

« Sin rebote de la puerta gracias al tope amortiguado.

+ Con una gran capacidad de carga.

Aconsejamos hacer pruebas técnicas.

méx 41

45

R ool
i 16
min 800 S
11
C‘: -
of 24

&) ) (L) (%)

Cdédigo Puerta Guia Carga @
1058.180  800-1.600 3m. 180kg 1/4Kit
1058.181  800-1.600 3m. 250kg 1/4Kit

Informacién/

Acoplamiento lateral automatico Sistema de enganche y desenganche Fécil regulacion Instrucciones montaje Video montaje

05.5 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://www.youtube.com/watch?v=MM44OdGoluM
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_10580180_im.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27157-kit-herrajes-puerta-hide-180kg-con-guia-3m-c-perfil-3m-para-1-puerta-0010580001809.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27397-kit-herrajes-puerta-hide-250kg-con-guia-3m-c-perfil-3m-para-1-puerta-0010580001816.html

VETRO 40 Sistema deslizamiento para puertas correderas en vidrio

Vetro 40 BFtY™

VETRO 40 Fluid es un sistema de deslizamiento para puertas
correderas en vidrio sin perforaciones. Ofrece un impacto visual minimo
y un acabado elegante.

- Tamafio de la pinza de solo 40 mm (de altura).

- No es necesario realizar ninguna perforacion en el vidrio.

- El sistema es flexible y permite aplicaciones con puertas individuales,
puertas telescépicas (movimiento mecdnico) y puertas sincronizadas.
- El sistema integra la tecnologfa fluid del carro, con todas las ventajas
que conlleva.

56
31
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= 2 e e B
< [BAd S S . Perfiles aluminio VETRO 40
3 =l W
8-8,7/10-10,7
8-8,7/10-10,7
g o
28
. . Cddigo Descripciéon Largo . Acabado
Kit de accesorios VETRO 40 Material i~
1058.196 gufa/ 3m. aluminio/aluminum plata mate/ 1/10barras
1058.197  tapa/ 3m. aluminio/aluminum plata mate/ 1/10barras

Kit de pinzas VETRO 40

@25 =)

) Cddigo Largo SP Vidrio @
Cddigo Carga @

1058.192 200 8 1/5 kit

1058.191 120Kg 1/4 kit 1058.193 200 10 1/5 kit

Informacién/

Freno amortiguado +50mm. Sujecion sin taladrar el vidrio Altura pinza 40mm. Instrucciones montaje Video montaje
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https://verduonlinestore.com/
https://www.youtube.com/watch?v=S6ZsrWcMXZo
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27427-juego-de-carros-con-amortiguador-para-vetro-40-fluid-0010580001915.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27415-3243899-kit-de-pinzas-para-vidrio-8-10-mm-para-vetro-40-fluid-0010580001922.html#/1954-espesor_vidrio-8mm
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_im_vetro40.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27428-guia-de-aluminio-3m-para-vetro-40-fluid-0010580001960.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27429-tapa-embellecedora-para-guia-3m-vetro-40-fluid-0010580001977.html

Sistemas de puertas

MAGIC2 Sistema de deslizamiento INVISIBLE para puertas correderas en madera Magi® FLUID

MAGIC 2 Fluid es un sistema de deslizamiento invisible. Ofrece un
disefio totalmente minimalista y elegante sin herrajes visibles.

+ Con freno Fluid de doble muelle integrado y mas de 50mm de frenado
silencioso y estable.

+ Ruedas inferiores sin marcas en el suelo, con goma doble y absorcion
de irregularidades.

« Triple regulacion sin tener que desmontar la puerta.

« Sistema de anti-desenganche superior sin necesidad de herramientas.

+ |deal para paredes de ladrillo, hormigén o cartén yeso.

+ Garantia de calidad y certificacion por mas de 100.000 ciclos.

Aconsejamos hacer pruebas técnicas.

o o o
E Min 20 Z Z
= = =
o o o
3 - < = - ° o <o ©
o p c © . = © o <
= = =
Max 20 10
o o ‘9
3 >~ 8 > 8 >
O \ . = N
) ) 0y (%
min 35mm. stow
Cddigo Guia Puerta Freno @
AE, AE,
1058.214 1,1m. 680-1.700  amortiguado/ 1/6Kit 2 SP 2 SP = SP
1058.215 1,8m. 680-1.800  amortiguado/ 1/4Kit min 40| | D=12+4 min 35| | D=22+4 min35  ,|D=32:4
Informacion/
Freno amortiguado +50mm. Sistema de enganche y desenganche Sistema de suspension patentado Video de montaje Instrucciones de montaje
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https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21321-3113647-magic2-kit-herrajes-1-puerta-carga-maxima-80kg-elegir-largo-8434824003510.html#/1067-largo-1100
https://verduonlinestore.com/upload/1058_im_magic2.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=s2hbPyZtVeg
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Sistemas de puertas

MAGIC 2 VETRO Sistema de deslizamiento INVISIBLE para puertas correderas en vidrio MagiQVETRO

FLUID

MAGIC2 Fluid Vetro es un sistema de deslizamiento invisible. Ofrece
una estética moderna y depurada sin herrajes visibles. Perfecto para
ambientes donde se desea una sensacion de amplitud y luminosidad.

+ Con freno Fluid de doble muelle integrado y mds de 50mm de
frenado silencioso y estable.

+ Ruedas inferiores sin marcas en el suelo, con goma doble y
absorcion de irregularidades.

« Triple regulacion sin tener que desmontar la puerta.

- Sistema de anti-desenganche superior si

+ |deal para paredes de ladrillo, hormigdn o carton yeso.

+ Garantia de calidad y certificacion por mas de 100.000 ciclos.

Aconsejamos hacer pruebas técnicas.

min 40
min 40

60
43
r—»
min 60
3
min 60

032

H-32
H-32

o) (B 2] 0y (%] (=) > >

Cddigo Puerta  Guia SP Vidrio Acabado @ ] 0
1058.261 680-1.100 1,1m. 8 plata mate/ 1/6 kit S >
1058.262V 680-1.100 1,1m. 10 plata mate/ 1/6 kit o o
1058.266V 680-1.800 1,8m. 8 plata mate/ 1/6 kit ’ ‘_
1058.267V  680-1.800  1,8m. 10 plata mate/ 1/6 kit 25 | 23 | 251,28
Informacion/
Freno amortiguado +50mm. Sistema de enganche y desenganche Sistema de suspension patentado Video montaje Instrucciones de montaje
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https://verduonlinestore.com/
https://www.youtube.com/watch?v=oyiqI_Iuheg&feature=emb_logo
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_im_magic2vetro.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/24138-3162129-kit-magic2-vetro-con-sistema-de-deslizamiento-invisible-para-puertas-de-paso-en-cristal-0010580002615.html#/1067-largo-1100/1954-espesor_vidrio-8mm

VERDU

MAGIC 2 FRAME Sistema de deslizamiento INVISIBLE para puertas con marco en aluminio MagiQ Frame
FLUID

MAGIC2 Fluid Frame es un sistema de deslizamiento invisible. Ofrece
un disefio totalmente limpio y minimalista sin herrajes visibles.
Permite una integracion perfecta con el entorno ya que su marco es
extremadamente discreto y delgado (frameless).

Con freno Fluid de doble muelle integrado y mds de 50mm de
frenado silencioso y estable.
Ruedas inferiores sin marcas en el suelo, con goma doble y
absorcion de irregularidades.

« Triple regulacion sin tener que desmontar la puerta.
Sistema de anti-desenganche superior sin necesidad de
herramientas.
|deal para paredes de ladrillo, hormigén o carton yeso.
Garantia de calidad y certificacion por mas de 100.000 ciclos.

Aconsejamos hacer pruebas técnicas.

3 gI =g 7 7
I . G ‘
| |
‘ |
5 } |
6 | }
— o
6,5 @ S ‘ ‘
& = \ \
> D | |
= = A O GLASS |:|
| | 7N\
» » b)) (L) oy (%
| | 58,5mm. sLow Min 680mm. N
| |
| | P
} | Codigo Altura Acabado =4
| } L=1.100  L=1.500
B e (S 1 1058.231V 1058.236V 2,2m. plata mate/ 1 kit
QrL -, Ej 1058.232V 1058.237V 2,6m. plata mate/ 1 kit
S —~~—7 1058.233V 1058.238V 3m. plata mate/ 1 kit
| = 1058.251 1058.256V 2,2m. negro mate/ 1 kit
1058.252 1058.257V 2,6m. negro mate/ 1 kit
45 15 1058.253V 1058.258V 3m. negro mate/ 1 kit
Informacion/
Freno amortiguado +50mm. Sistema de enganche y desenganche Sistema de suspension patentado Video montaje Instrucciones de montaje
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https://verduonlinestore.com/
https://www.youtube.com/watch?v=JCnbiWfPldw&feature=emb_logo
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/24349-3162343-kit-magic2-frame-para-puertas-de-paso-de-cristal-80kg-acabado-negro-0010580002516.html#/1067-largo-1100/1778-altura-2600
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_im_magic2frame.pdf

Sistemas de puertas

SENSUS 40 SUPERIOR Sistema de herrajes para puertas corredera en madera KLEIN

SENSUS 40

superior

SENSUS permite dividir ambientes mediante un Unico panel corredera
de madera. Compacto y robusto, sencillo y funcional.

- Especial para grandes proyectos contract.

- Instalacién a techo o a pared con aplicacion superior.

- Apertura y deslizamiento suave.

- Con regulacion en altura de +2 mm para una instalacion facil.

« Tope retenedor con amortiguacion para un cierre suave y sin rebotes y
con retencion regulable.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527.

Systems tested up to 100.000 cycles as per standard EN1527.

Kit de accesorios SENSUS su perior Aplicacion con perfil y escuadra a la pared Aplicacion con perfil al techo

w
o

30 30
2 32

10

T

10
NS
2242 31

H-59

612

oL e

E] EAI.@;J L@nj T ! V-L+100mm

Cédigo Carga @ |: +_@

V-L+50mm

801.412 40kg 1Kit

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.410 2m Instrucciones montaje Ficha técnica
€6d.801.411 3m €6d.801.105 €6d.801.106
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27401-sistema-de-puertas-correderas-klein-sensus-para-puertas-de-madera-de-40-a-80-kg-8425413037795.html?_gl=1*14necfr*_up*MQ..*_ga*ODM4MTk2NzE3LjE3NTMwODEwOTI.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTMwODEwODkkbzEkZzEkdDE3NTMwODExMDkkajQwJGwwJGgxNzk5OTIwMTc4
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27416-3243901-guia-aluminio-natural-sensus-40-2-3m-3792-3793-8425413037924.html#/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_ficha_tecnica_sensus.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_sensus_superior.pdf

VERDU

SENSUS 40 RETRAC Sistema de herrajes para puertas corredera en madera KLEIN’

SENSUS 40

retrac

SENSUS permite dividir ambientes mediante un Unico panel corredera
de madera. Compacto y robusto, sencillo y funcional.

+ Especial para grandes proyectos contract.

*Instalacion a techo o a pared con aplicacion retrac con herrajes
empotrados en la puerta para reducir a 4mm la separacion.

- Apertura y deslizamiento suave.

- Con regulacion en altura de +2 mm para una instalacion fécil.

- Tope retenedor con amortiguacion para un cierre suave y sin rebotes y
con retencion regulable.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527.

Systems tested up to 100.000 cycles as per standard EN1527.

Aplicacion con perfil y escuadra a la pared Aplicacion con perfil al techo Kit de accesorios SENSUS retrac
30
30 “ 30
21
_ 5
-
o T‘|7 = «~ E=UN
- ; s 3 |[8]]=
; : ] ® : 13
P [
[ [
| | - _
3
N

B — — (o) () (53)

|: 4|>_@ Codigo Carga @

L 4
V-L+50mm 801.413 40kg 1Kt

Informacion y complementos recomendados/

m 5% E
: .ﬁ"

.-.|.|.' '1_ -
Al

€6d.801.410 2m Video montaje Instrucciones montaje Ficha técnica
C6d.801.411 3m €6d.801.105 €6d.801.106
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27402-sistema-puerta-corredera-klein-sensus-retrac-montaje-empotrado-para-madera-8425413037801.html?_gl=1*1vcpjna*_up*MQ..*_ga*ODM4MTk2NzE3LjE3NTMwODEwOTI.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTMwODEwODkkbzEkZzEkdDE3NTMwODEyNjAkajYwJGwwJGgxNzk5OTIwMTc4
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27416-3243901-guia-aluminio-natural-sensus-40-2-3m-3792-3793-8425413037924.html#/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_ficha_tecnica_sensus.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_sensus_retrac.pdf
https://youtu.be/cahBvJT-Er8

Sistemas de puertas

SENSUS 80 SUPERIOR Sistema de herrajes para puertas correderas en madera KLEIN

SENSUS 80

superior
SENSUS permite dividir ambientes mediante un unico panel corredera
de madera. Compacto y robusto, sencillo y funcional.

« Especial para grandes proyectos contract.

« Instalacion a techo o a pared con aplicacion superior.

« Apertura y deslizamiento suave.

- Con regulacion en altura de +2 mm para una instalacion facil.

« Tope retenedor con amortiguacion para un cierre suave y sin rebotes y
con retencion regulable.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527.

Systems tested up to 100.000 cycles as per standard EN1527.

Kit de accesorios SENSUS superior Aplicacion con perfil y escuadra a la pared Aplicacion con perfil al techo
34 34 34
23 34
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Cadigo Carga @ |: +_@

V-L+50mm

801.417 80kg 1Kit

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.415 2m C6d.801.419 2m Instrucciones montaje Ficha técnica
€6d.801.416 3m €6d.801.420 3m €6d.801.105 C6d.801.106
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https://verduonlinestore.com/perfiles-de-aluminio-y-accesorios/26943-juego-de-accesorios-sensus-80-pletina-superior-3823-8425413038235.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27012-3243346-guia-aluminio-natural-sensus-80-2m-3862-8425413038624.html#/940-largo-2m/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27012-3243344-guia-aluminio-natural-sensus-80-2m-3862-8425413038624.html#/940-largo-2m/2660-acabado-anodizado
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_ficha_tecnica_sensus.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_sensus_superior.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

SENSUS 80 RETRAC Sistema de herrajes para puertas correderas en madera

SENSUS permite dividir ambientes mediante un unico panel corredera
de madera. Compacto y robusto, sencillo y funcional.

« Especial para grandes proyectos contract.

+ Instalacion a techo o a pared con aplicacion retrac con herrajes
empotrados en la puerta para reducir a 4mm la separacion.

+ Apertura y deslizamiento suave.

- Con regulacion en altura de +2 mm para una instalacion fécil.

+ Tope retenedor con amortiguacion para un cierre suave y sin rebotes y
con retencion regulable.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527.

Systems tested up to 100.000 cycles as per standard EN1527.

Aplicacion con perfil y escuadra a la pared Aplicacion con perfil al techo

34
34 2

34

P

10
™
4

N
42

®F
22

—
o

'

H-50

6%
1=

VERDU

KLEIN'
SENSUS 80

retrac

Kit de accesorios SENSUS retrac

— | () ()

L)

0X34m

|: 4|>_@ Codigo

V-L+50mm 801.418

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.415 2m €6d.801.419 2m Video montaje Instrucciones montaje Ficha técnica

C6d.801.416 3m €6d.801.420 3m €6d.801.105 €6d.801.106
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https://verduonlinestore.com/perfiles-de-aluminio-y-accesorios/26944-juego-de-accesorios-sensus-80-retrac-3824-8425413038242.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27012-3243346-guia-aluminio-natural-sensus-80-2m-3862-8425413038624.html#/940-largo-2m/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27012-3243344-guia-aluminio-natural-sensus-80-2m-3862-8425413038624.html#/940-largo-2m/2660-acabado-anodizado
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_ficha_tecnica_sensus.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_sensus_retrac.pdf
https://youtu.be/cahBvJT-Er8
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

Sistemas de puertas

Gufa de aluminio natural SENSUS 80

34

40

Tl

~

2/10 bar
2/10 bar

Cadigo
Largo Material
Platamate  Negro mate
801.415 801.419 2m. aluminio/
801.416 801.420 3m. aluminio/
Soporte de pared 6mm SENSUS
6,
g

18
22

55

/
)
3,5 11,8
Caddigo Material Acabado @
801.105 acero/ zincado/ 10

05.15 www.verdustore.com

Guia de aluminio natural SENSUS 40

30

31

Cadigo
Largo .
g Material @
Plata mate
801.410 2m. aluminio/ 2/10 bar
801.411 3m. aluminio/ 2/10 bar

Soporte de pared 17mm SENSUS

N ==
® S -
- j) Skl
Nr 385
e
-
35 | (118
Cadigo Material Acabado @
801.106 acero/ zincado/ 10


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27012-3243344-guia-aluminio-natural-sensus-80-2m-3862-8425413038624.html#/940-largo-2m/2660-acabado-anodizado
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27416-3243901-guia-aluminio-natural-sensus-40-2-3m-3792-3793-8425413037924.html#/940-largo-2m

VERDU

SENSUS 40 SUPERIOR Sistema de herrajes para puertas corredera en madera

KLEIN

05.16
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Sistemas de puertas

Kit de accesorios SLID 150 superior

) 12 (5] ()

Caddigo Descripcion
801.175 sin freno/
801.177 con freno KSC/

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.171 2m
C6d.801.172 3m
C6d.801.173V 4m

05.17 www.verdustore.com

SLID 150 SUPERIOR Sistema de herrajes para puertas correderas en madera

1Kit
1Kit

KLEIN'
SLID 150

superior
SLID 150 estd disefiado para dividir ambientes a través de puertas de
madera o de metal generando una luz de paso éptima consiguiendo un
disefio minimalista para obras de calidad.

« Ideal para separacion de cocinas, salones, bafios, habitaciones, oficinas, etc.
« Sistema compacto para disefio minimalista.

+ Espacio minimo entre puerta y perfil.

« Perfil de aluminio anodizado plata mate. Instalacion pared o techo.

+ Rodamientos de bolas para una apertura mas suave.

« Topes retenedores o sistema de frenado de la puerta KSC.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527

Aplicacion con perfil al techo Aplicacion con perfil y escuadra a la pared
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C6d.801.136 - 5Smm.
C6d.801.137 17mm.

Ficha técnica

Instrucciones montaje


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23910-guia-aluminio-anodizado-slid-150-2m-2812-8425413028120.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1120-soporte-pared-5mm-slid-90-slid-150-3531-8425413035319.html
https://verduonlinestore.com/upload/articulo_folleto%20slid.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montaje%20slid%20150.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23907-juego-de-accesorios-slid-150-pletina-sujecion-superior-tradicional-8425413028106.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27403-juego-accesorios-slid-150-pletina-superior-ksc-2808-8425413028083.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1121-soporte-pared-17mm-slid-90-slid-150-2731-0008010001376.html

VERDU

SLID 150 RETRAC Sistema de herrajes para puertas correderas en madera KLEIN

SLID 150

retrac

SLID 150 estd disefiado para dividir ambientes a través de puertas de
madera o de metal generando una luz de paso éptima consiguiendo un
disefio minimalista para obras de calidad.

+ Ideal para separacion de cocinas, salones, bafios, habitaciones, oficinas, etc.
« Sistema compacto para disefio minimalista.

+ Espacio minimo entre puerta y perfil.

« Perfil de aluminio anodizado plata mate. Instalacién pared o techo.

+ Rodamientos de bolas para una apertura mas suave.

- Topes retenedores o sistema de frenado de la puerta KSC.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527

Aplicacion con perfil al techo Aplicacion con perfil y escuadra a la pared Kit de accesorios SLID 150 retrac
|
C L
11
N
-
| p—
‘
N ! ! - @ ﬂ
‘ JE l X
! ‘ E] Lm’namm] £5X36mn] Lsxsem-] Elﬂ ]
ﬁ i Cédigo Descripcién @
23 801.176 sin freno/ 1 Kit
2 <= 801.178 con freno KSC/ 1Kit

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.171 2m €6d.801.181 2m . )
€6d.801.172 3m €6d.801.182 3m C6d.801.136 - 5mm. Video montaje Instrucciones montaje
C6d.801.173V 4m C6d.801.183V 4m €6d.801.137 17mm.
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23910-guia-aluminio-anodizado-slid-150-2m-2812-8425413028120.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1120-soporte-pared-5mm-slid-90-slid-150-3531-8425413035319.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25709-guia-aluminio-anodizado-slid-150-top-2m-2832-8425413028328.html
https://www.youtube.com/watch?v=ytaCL__EWBU
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montaje%20slid%20150%20retrac.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1121-soporte-pared-17mm-slid-90-slid-150-2731-0008010001376.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23908-juego-de-accesorios-slid-150-retrac-8425413028113.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27404-juego-accesorios-slid-150-retrac-ksc-2809-8425413028090.html

Sistemas de puertas
Door systems

Guia de aluminio anodizado SLID 150
Aluminum anodized top profile

Cadigo
. Acabado
Material o @
Code Finish
2m. 3m. 4m.
801.171 801.172 801.173V aluminio  plata mate/matt silver 1 bar

Gufa de aluminio anodizad SLID 150 TOP
Aluminum anodized top profile

Cddigo

) Acabado
Code Material Finish @
2m. 3m. 4m.

801.181 801.182 801.183V aluminio  plata mate/matt silver 1 bar

Soporte de pared SLID 150
Wall support

Cddigo

Code Material Acabado @
(5mm) (17mm) Finish
A=23mm A=34,5mm
801.136 801.137 aluminio plata mate/matt silver ~ 1/10

05.19 www.verdustore.com

36

45

36

45

59,8


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23910-guia-aluminio-anodizado-slid-150-2m-2812-8425413028120.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23911-guia-aluminio-anodizado-slid-150-3m-2813-8425413028137.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25709-guia-aluminio-anodizado-slid-150-top-2m-2832-8425413028328.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25710-guia-aluminio-anodizado-slid-150-top-3m-2833-8425413028335.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25711-guia-aluminio-anodizado-slid-150-top-4m-2834-8425413028342.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1120-soporte-pared-5mm-slid-90-slid-150-3531-8425413035319.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1120-soporte-pared-5mm-slid-90-slid-150-3531-8425413035319.html

Juego accesorio universal GUIDER

VERDU

Juego accesorio universal GUIDER KLEIN

GUIDER

GUIDER es un accesorio diseflado para proporcionar un movimiento
telescopico a particiones interiores formadas por varios paneles de madera.
Consigue una alineacion total de las hojas con el sistema, sin necesidad de
perfil ni guiador en el suelo.

+ Accesorio oculto en la parte inferior de la hoja.

+ Para 2 0 3 paneles de 150 kg méximo cada uno.

+ Compatible con nuestras gamas de pletina SUPERIOR asi como con
RETRAC para una separacion minima de 4 mm entre el riel superior y el panel.
+ Se adapta a todas las puertas correderas de madera del mercado.

+ Accesorio no compatible con nuestros sistemas de frenado KSC.

+ Garantia KLEIN® 5 afios+.

Sl T
-

10

Min C

Formula de viabilidad

A+5mm =B

Distancia entre los perfiles

X=A+5mm
Caddigo Min C Acabado @
801.401 35 zincado/ 1 Kit
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/26071-juego-de-accesorios-guider-1630-0008010004018.html

Sistemas de puertas

KLEIN

LITE/LITE+/LITET

La linea Lite / Lite+ conecta estancias mediante un panel corredera en
madera. Es una gama completa que abarca desde paneles muy ligeros hasta
paneles de 100 kg, gracias a dos gamas estratégicas LITE 60 y LITE 100.

Ofrece numerosas configuraciones como puertas paralelas o enfrentadas.
Existen 2 tipos de herrajes:

Superior (visto) y Retrac (oculto en el panel). Su version Top que permite
empotrar el perfil al falso techo.

Su perfil T permite una instalacion empotrada en falso techo con perfil
totalmente oculto. Una vez instalado solo se aprecia una fina linea de sombra.

Sistema de frenado opcional para Lite+ 100:
KSC - Klein Soft Closing, detencion suave controlada.

LITE 60

30 30

54

LITE+100

30 30

NG an [ s an
<
T ]

LITE+T 100
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______ Tipo de frenado
LITE 60 Type of braking

)

Tipo de herraje
/-Type of hardware

RETRAC

SUPERIOR

=

— TOPE

VERDU

KLEIN

\Tipo de aplicacién
Type of aplication

—

a techo a falso techo
to the ceiling to false ceiling

PERFIL VISTO PERFIL TOP
PROFILE VIEWED TOP PROFILE +
SOPORTE PARED
WALL SUPPORT
separacion de la pared
wall separation
17mm 6mm
Tipo de frenado <
LITE100 ----- Type of braking
Tipo de herraje
/- Type hardware

RETRAC

Tipo de aplicacién
Type of aplication

el

a pared/to the wall

atecho a falso techo
to the ceiling to false ceiling

PERFIL VISTO
PROFILE VIEWED

PERFIL TOP

TOP PROFILE T PROFILE

separacion de la pared

N

a pared/to the wall

PERFIL VISTO
PROFILE VIEWED
1

SUPERIOR

PERFIL VISTO
PROFILE VIEWED
1

+

PERFILT  50pQRTE PARED

WALL SUPPORT

wall separation

N

17mm 6mm

to the ceiling

PERFIL TOP

—

Entre tabiques
between partitions

a techo a falso techo
to the ceiling to false celing

PERFIL PERFIL
VISTO TOP
PROFILE VIEWED TOP PROFILE

—

Entre tabiques
between partitions

N\

a falso techo
to false celing

PERFIL VISTO
PROFILE VIEWED

PERFILT

TOP PROFILE T PROFILE
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Sistemas de puertas

LITE 60 SUPERIOR Sistema de herrajes para puertas correderas en madera KLEIN

superior
LITE 60 esta disefiado para dividir ambientes mediante un tnico panel
corredera de madera, sin guia en el suelo.
« Instalacion a techo o a pared, con perfil visto.
+ Montaje rapido y un deslizamiento suave.
« Sistema compacto para un disefio minimalista.
« Perfil de aluminio anodizado plata mate.
« Instalacion a la pared o a techo.
« Topes retenedores para un cierre 6ptimo.

Aplicacion con perfil al techo Aplicacion con perfil y escuadra a la pared
30 |21 | .32

T N I N
. . . 22 — | | mzzzzzzzE | |
Kit de accesorios LITE 60 superior = 6 |La0.| | 7] L |
] BE
L] ||
5 e nE
2= L] L
] ]
e ]
9 Ly Ll
jw ] |

o 11 - 22

31 o] §
L
50
L+50
O
) (] [ S—
Min 25mm. 3m. 30X30mm L
50 50

Cddigo Carga @

801.147 60kg TKit L+100

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.161 2m
€6d.801.162 3m Instrucciones montaje Ficha técnica
€6d.801.163V 4m €6d.801.105 €6d.801.106
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27405-juego-accesorios-lite-60-pletina-sup2100-8010001475112.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_litefichatecnica.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27430-3243922-guia-aluminio-anodizado-lite-60-2-3m-8425413021015.html#/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montajelite100sup.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

VERDU

LITE 60 RETRAC Sistema de herrajes para puertas correderas en madera KLEIN

LITE 60

retrac

LITE 60 esta disefiado para dividir ambientes mediante un tnico panel
corredera de madera, sin guia en el suelo.

+ Instalacion a techo o a pared, con perfil visto. Instalacion empotrada
con perfil oculto.

+ Montaje rdpido y un deslizamiento suave.

+ Sistema compacto para un disefio minimalista.

» Perfil de aluminio anodizado plata mate.

+ Instalacion a la pared o a techo.

+ Sistema de frenado retenedor de la puerta con tope.

Aplicacién con perfil y escuadra a la pared Aplicacion con guia TOP
21 32
;# g, ® ‘
3 | Kit de accesorios LITE 60 retrac
611,30 | ! 17030 |
aE |
|
o |
T
31
L
50
L+50
O
Q) (Flf) (C1) (L1
L Min 25mm. 3m. 30X30mm/ (30X30mm
50 50

Caddigo Carga @

L+100 801.148 60kg TKit

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.161 2m €6d.801.166 2m
C6d.801.162 3m €6d.801.167 3m Instrucciones montaje Ficha técnica
€6d.801.163V 4m C6d.801.168V 4m €6d.801.105 €6d.801.106
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27406-sistema-de-puerta-corredera-klein-lite-60-retrac-montaje-empotrado-para-madera-hasta-60-kg-8425413021107.html?_gl=1*drlx8t*_up*MQ..*_ga*ODM4MTk2NzE3LjE3NTMwODEwOTI.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTMwODEwODkkbzEkZzEkdDE3NTMwODE3MTAkajI3JGwwJGgxNzk5OTIwMTc4
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_litefichatecnica.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27430-3243922-guia-aluminio-anodizado-lite-60-2-3m-8425413021015.html#/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27407-3243890-guia-aluminio-anodizada-lite-60-top-2m-2111-8425413021114.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montaje%20lite%20100%20retrac.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

Sistemas de puertas

LITE 100 SUPERIOR Sistema de herrajes para puertas correderas en madera KLEIN

LITE 100
superior

LITE 100 SUPERIOR esta disefiado para dividir ambientes mediante un
Unico panel corredera de madera, sin guia en el suelo.

- Instalacién a techo o a pared, con perfil visto.

+ Montaje rapido y un deslizamiento suave.

- Sistema compacto para un disefio minimalista.
» Perfil de aluminio anodizado plata mate.

« Instalacion a la pared o a techo.

+ Chasis de acero con perno basculante.

« Topes retenedores para un cierre 6ptimo.

Wall or ceiling mounted.
- Steel chassis with tilting bolt.
- Stopper-brake for optimum closing.

Aplicacion con perfil al techo Aplicacion con perfil y escuadra a la pared

30
Kit de accesorios LITE 100 superior 8
2 1B ]
Pl 0
Herraje \ | \
| sujecion | } !
- tradicional | ! 1 !
it superior | 1
‘ | \ |
Pl Il
nE ]
: i s
, 7 J
£ 0| ¥
L
50
L+50
. ] ( L)
u
[] L}Il’r@mm] Eﬂ L&Xliﬂmrj —_— L
50 50

Cédigo Carga @

801.149 100kg 1 Kit L+100

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.241 2m
€6d.801.242 3m Instrucciones montaje Ficha técnica
C6d.801.243V 4m €6d.801.105 C6d.801.106
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1126-juego-de-accesorios-lite-100-pletina-sup-2130-8425413021305.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_litefichatecnica.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montajelite100sup.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20056-3136388-guia-estandar-aluminio-anodizada-lite-100-8425413022029.html#/125-largo_guia-largo_2000mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

LITE 100+ SUPERIOR Sistema de herrajes para puertas correderas en madera, cierre amortiguado KLEIN

LITE+ 100 SUPERIOR esta disefiado para dividir ambientes mediante un
Unico panel corredera de madera, sin guia en el suelo.

- Instalacion a techo o a pared, con perfil visto.

+ Montaje rapido y un deslizamiento suave.

- Sistema compacto para un disefio minimalista.

« Perfil de aluminio anodizado plata mate.

+ Instalacion a la pared o a techo.

+ Chasis de acero con perno basculante.

- Sistema de frenado de la puerta KSC, Klein Soft Closing, detencion
suave y controlada. Admiten hojas desde 75¢cm.

. . Wall or ceiling mounted.
» Steel chassis with tilting bolt.
+ KSC soft closing system for smooth function from 75cm door width.

Aplicacion con perfil al techo Aplicacion con perfil y escuadra a la pared
30
O
o
1
o~
=
T
o
O
T

W [
= |
|

2 |
o] §
L
50
L+50
L
50 50
L+100
Informacion y complementos recomendados/
€6d.801.241 2m
€6d.801.242 3m
€6d.801.243V 4m €6d.801.105

C6d.801.106

VERDU

LITE+ 100

superior

Kit de accesorios LITE+ 100 superior

o) (&2 () (B0 (E0)

Cdédigo Carga @

801.249 100kg 1Kit

£

Instrucciones montaje Ficha técnica
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20052-jgoacc-lite-100-ksc-pletina-superior-2200-8425413022005.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_litefichatecnica.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montaje%20lite%20plus%20ksc%20sup.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20056-3136388-guia-estandar-aluminio-anodizada-lite-100-8425413022029.html#/125-largo_guia-largo_2000mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

Sistemas de puertas

LITE 100 RETRAC Sistema de herrajes para puertas correderas en madera KLEIN

LITE 100

retrac
LITE 100 RETRAC esta disefiado para dividir ambientes mediante un
Unico panel corredera de madera, sin guia en el suelo.

« Instalacion a techo o a pared, con perfil visto.

+ Montaje rapido y un deslizamiento suave.

- Sistema compacto para un disefio minimalista.

« Perfil de aluminio anodizado plata mate.

+ Chasis de acero con perno basculante.

« Topes retenedores para un cierre 6ptimo.

« A este sistema de deslizamiento también se le puede aplicar la guia
para falso techo LITE TOP.

. . Wall or ceiling mounted
- Steel chassis with tilting bolt.

- Stopper-brake for optimum closing.

- The LITE TOP false ceiling profile can also be applied.

Aplicacion con perfil al techo Aplicacion con perfil y escuadra a la pared
o~ 32
30 i = )
Kit de accesorios LITE 100 retrac 8 ' E
16 6 3‘p ] 17 3‘p
! | retrac -
retrac 1 ! 1 :
ol T e e
I . L
! | ! |
\ | \ |
! 1 ! |
9 ] |
' | |
F N 2
= 31 2] ¥
L
50
@4 t m L+50
Min 25mm. Im. 36X30mm) |36X30mm - ] L
50 50
Cédigo Carga @
801.150 100kg 1 Kit L+100

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.241 2m €6d.801.245 2m . _ .
€6d.801.242 3m ©6d.801.246 3m i ) Instrucciones montaje Ficha técnica
5 p €6d.801.105 €6d.801.106

€6d.801.243V 4m €6d.801.247V 4m
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20056-3136388-guia-estandar-aluminio-anodizada-lite-100-8425413022029.html#/125-largo_guia-largo_2000mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20054-guia-aluminio-anodizado-lite-top-para-falso-techo-8425413022128.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1127-juego-de-accesorios-lite100-retrac-2140-8425413021404.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_litefichatecnica.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montaje%20lite%20100%20retrac.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

LITE 100+ RETRAC Sistema de herrajes para puertas correderas en madera, cierre amortiguado

LITE 100+ RETRAC esta disefiado para dividir ambientes mediante un
Unico panel corredera de madera, sin guia en el suelo.

- Instalacion a techo o a pared, con perfil visto. Instalacién empotrada
con perfil oculto. Montaje rapido y un deslizamiento suave.

- Sistema compacto para un disefio minimalista.

« Perfil de aluminio anodizado plata mate.

+ Chasis de acero con perno basculante.

+ A este sistema de deslizamiento también se le puede aplicar la guia
para falso techo LITE TOP.

- Sistema de frenado de la puerta KSC, Klein Soft Closing, detencion
suave y controlada. Admiten hojas desde 75cm.

. Wall or ceiling mounted.

- Steel chassis with tilting bolt.

+ The LITE TOP false ceiling profile can also be applied.

+ KSC soft closing system for smooth function from 75cm door width.

Aplicacién con guia TOP Aplicacién con perfil al techo
32 30
o
3 S
ZZZZZZZZZZZE ) ﬂ
i
17 30 ‘ 16
| retrac | | retrac
2
T
9
" ~
‘ =
22 o
2] ¥ £
L
50
L+50
L
50 50
L+100
Informacion y complementos recomendados/
€6d.801.241 2m €6d.801.245 2m
€6d.801.242 3m €6d.801.246 3m .
C6d.801.243V 4m C6d.801.247V 4m €6d.801.105

VERDU

KLEIN

LITE+ 100

Kit de accesorios LITE+ 100 retrac

) (X

J(

2ot () )

Cdédigo

801.250

€6d.801.106

Instrucciones montaje Ficha técnica

www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_litefichatecnica.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20056-3136388-guia-estandar-aluminio-anodizada-lite-100-8425413022029.html#/125-largo_guia-largo_2000mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20054-guia-aluminio-anodizado-lite-top-para-falso-techo-8425413022128.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20057-jgoacces-lite-100-ksc-retrac-2210-8425413022104.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montaje%20lite%20plus%20ksc%20retrac.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html

Sistemas de puertas

Kit de accesorios LITE+T Retrac

) () () (B )

Cddigo Descripcion Carga
801.282 sin freno/ 100kg
801.283  con freno KSC/ 100kg

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.278 2m ) .
€6d.801.280V 3m Klein Soft Closing
€6d.801.281 4m KSC

05.29 www.verdustore.com

LITE+T Sistema de herrajes para puertas correderas en madera, cierre amortiguado KLEIN

LITE+T

LITE+ T esté disefiada para dividir ambientes mediante un Unico panel
corredera de madera, sin guia en el suelo.

« Instalacion a falso techo con guia totalmente oculta. Montaje rapido y
un deslizamiento suave.

« Sistema compacto para un disefio minimalista.

« Perfil de aluminio anodizado plata mate.

+ Opcion sin freno y con KSC, Klein Soft Closing, detencién suave y
controlada. Admiten hojas desde 75cm.

. . Wall or ceiling mounted
+ Option with stopper or KSC soft closing system for smooth function
from 75cm door width.

50
V=L+50 V>750
L
50 50
V=L+100
Aplicacion con perfil al techo con pared Aplicacion con perfil al techo
48 48
< <
® |~ @ |~
6 6
Thickness
1Kit 7o) o

TKit

Sistema totalmente oculto Video montaje Instrucciones montaje


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-correderas/25123-3218942-juego-accesorios-litet-de-klein-para-puertas-correderas-de-madera-0008010002823.html#/1212-freno-sin_freno
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27409-3243892-guia-aluminio-anodizado-lite-100-2-3m-1572-8425413015724.html#/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_08010282.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=ulxG3AshbNw
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KLEIN
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Sistemas de puertas

LITE FOLD Sistema de herrajes para puertas correderas plegables en madera KLEIN

LITE FOLD

LITE FOLD es un sistema para puertas plegables interiores disefiado
para 2, 3, 4 0 5 paneles plegables. Ofrece una maxima integracion del
perfil en el falso techo en su version empotrada.

« Perfil estandar con sujecion a techo o perfil TOP empotrable para
instalaciones invisibles.

+ Funcionamiento éptimo gracias al sistema de pivotacion.

« Instalacion vista a techo o empotrada en falso techo.

« Perfilerfa inferior de dimensiones muy reducidas.

« Sistema RETRAC: facilita el montaje del conjunto.

« Perfiles en aluminio anodizado plata mate.

+ Compatible con bisagras invisibles, bisagra recomendada K6200.

o) () ) L

Instalacién vista Instalacién empotrada

30 30

36
36

SR o | ~
16 ‘16‘
g
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¥ ¥
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g
2| @I S S I"g'l S

© " © "
~ ~
14 14
B N = N° de hojas
V=10 -,g(N-U x2) Z recommended= 3mm
L
5 A z Z Z 5
— St
%_. [— i ._._._._@). ._.__D Opcional
D i (Incluido dentro del kit C6d. 801.254
V \ \ v v de herrajes/
Informacion y complementos recomendados/
€6d.801.241 2m €6d.801.245 2m
€6d.801.242 3m €6d.801.246 3m €6d.801.259 3,40m K6200 Opcional Instrucciones montaje
€6d.801.243V 4m €6d.801.247V 4m €6d.801.260 4m €6d.797.111 €6d.801.105 €6d.801.254
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https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_lite_fold_100_lateral_central.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20056-3136388-guia-estandar-aluminio-anodizada-lite-100-8425413022029.html#/125-largo_guia-largo_2000mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23653-pivote-infpared-lite-fold-par-100-2195-8425413021954.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20054-3136391-guia-aluminio-anodizado-lite-top-para-falso-techo-8425413022128.html#/125-largo_guia-largo_2000mm
https://verduonlinestore.com/ocultas/23315-bisagra-invisible-kubica-k6200-cromo-satinado-regulacion-3d-45kg-bis-95x60mm-2020000311133.html

VERDU

Kit de herrajes inicial TIPO A LITE FOLD 100 Kit de herrajes TIPO B LITE FOLD 100
Vdlido para 2 y 3 puertas plegables. Complemento necesario a partir de 4 puertas.
Codigo Montaje/ =1 Codigo Montaje/ =1
801.269 lateral 1Kit 801.270 lateral 1Kit
Kit de herrajes inicial TIPO A LITE FOLD 100 Kit de herrajes TIPO B LITE FOLD 100
Valido para 2 y 3 puertas plegables. Complemento necesario a partir de 4 puertas.
Cédigo Montaje/ @ Codigo Montaje/ @
801.271V central TKit 801.272V central TKit

Peso de las hojas

LITE FOLD LATERAL LITE FOLD CENTRAL

— N -0 A A
33kg|[33kg[|33 kg
7/ N\ — — — O
. — —[] A+B A+B
25kg |[25 kg [|25 kg |25 kg [\ R e |
. [ |« N —O
20 kg [[20 kg || 20 kg|| 20 kg || 20 kg

LITE FOLD / TOP, cémo pedir:

Ala hora de realizar un pedido debemos tener en cuenta el nimero de puertas que vamos a colocar y el tipo de instalacion que queremos realizar:
1. Tipo de plegado: Segun el tipo de instalacion elegiremos Kit CENTRAL o LATERAL.

2. Kit de herrajes: Tipo A, inicial: valido para 2 y 3 puertas plegables y tipo B, complemento: valido a partir de 4 puertas.

3. Kit de guias: Perfil estdndar a techo o perfil TOP a techo.

Escogeremos 2 o 3 cddigos de las tablas de informacién segun el tipo de montaje que queramos realizar.

www.verdustore.com 05.32
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25388-jgoacc-lite-fold-100-lateral-b-2145-0008010002700.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27410-juego-accesorios-lite-fold-100-central-a-2291-8010002717112.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27411-sistema-plegable-de-puertas-de-madera-lite-fold-100-central-kit-b2295-8010002724110.html

Sistemas de puertas

Kit de accesorios LITE GLASS+

o) (2[5 (o) [l

Cddigo SP Vidrio Carga @
801.255 vidrio/ 10mm 100kg TKit
801.256 vidrio/ 12mm 100kg 1Kit

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.241 2m C6d.801.245 2m
C6d.801.242 3m C6d.801.246 3m
C6d.801.243V 4m C6d.801.247V 4m

05.33 www.verdustore.com

LITE GLASS Sistema de herrajes para puertas correderas en vidrio, cierre amortiguado KLEIN

LITE GLASS+

LITE GLASS+ esta disefiado para correderas de puerta Unica o
aplicaciones de puertas paralelas de vidrio. Sin guia en el suelo.

« Instalacion a techo o a pared, con perfil visto y con perfil empotrado.

+ Montaje rapido y un deslizamiento suave.

« Sistema empotrado a falso techo con montaje en dos fases para una
instalacion facil.

« Perfil de aluminio anodizado Silver.

« Sistema de frenado de la puerta KSC, Klein Soft Closing, detencion
suave y controlada. Admite hoja desde 75cm.

Aplicacion con perfil y escuadra a la pared Aplicacion con perfil al techo
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No valido con guia TOP i ' ) )
Video montaje Instrucciones montaje

C6d.801.105 C6d.801.106


https://verduonlinestore.com/
https://www.youtube.com/watch?v=e5bWEqDc1eo
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_montaje%20lite%20glass.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27156-3243889-sistema-corredero-para-vidrio-lite-glass-ksc-versiones-v10-y-v12-10-y-12-mm-8425413042133.html#/1955-espesor_vidrio-10mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20056-3136388-guia-estandar-aluminio-anodizada-lite-100-8425413022029.html#/125-largo_guia-largo_2000mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20054-3136391-guia-aluminio-anodizado-lite-top-para-falso-techo-8425413022128.html#/125-largo_guia-largo_2000mm

VERDU

LITE GLASS Sistema de herrajes para puertas correderas en vidrio, cierre amortiguado

KLEIN

www.verdustore.com 05.34
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Sistemas de puertas

Kit de accesorios LITE+ T GLASS

(o) (52 () )

Cadigo
SP Vidrio Carga
Plata mate  Negro mate
801.284V 801.286V 10 100kg
801.285V 801.287 12 100kg

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.278 2m
o €6d.801.280V 3m
= €6d.801.281 4m

05.35 www.verdustore.com

1Kit
1Kit

Klein Soft Closing
KSC

LITE GLASS+ T Sistema de herrajes para puertas correderas en vidrio, cierre amortiguado KLEIN

LITE GLASS+T

La nueva version del sistema LITE+ T GLASS esté disefiada para dividir
ambientes mediante un dnico panel corredera de cristal, sin guia en el
suelo.

« Instalacion a falso techo, en dos fases para un montaje facil, con guia
totalmente oculta. Una vez instalada, solo se percibe una fina linea.

+ Montaje rdpido y un deslizamiento suave.

« Perfil de aluminio anodizado Silver.

- Sistema de frenado de la puerta KSC, Klein Soft Closing, detencion
suave y controlada. Admite hoja desde 75cm.

Aplicacion con perfil y escuadra a la pared Aplicacion con perfil al techo

48
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7
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V=L+100
V2750
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-
V=1+100
Sistema totalmente oculto Instrucciones montaje


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_liteglasst.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/24963-3216277-juego-de-accesorios-lite-glass-t-0008010002847.html#/884-acabado-plata_mate/1955-espesor_vidrio-10mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27409-3243892-guia-aluminio-anodizado-lite-100-2-3m-1572-8425413015724.html#/940-largo-2m

VERDU

LITE GLASS+T Sistema de herrajes para puertas correderas en vidrio, cierre amortiguado

KLEIN

www.verdustore.com 05.36
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Sistemas de puertas

Guia aluminio anodizado LITE 60

30
o
o
Cddigo
) Acabado
Material @
2m. 3m. 4m.

801.161 801.162 801.163V aluminio/ plata mate/ 2/10 bar

Guia aluminio superior LITE /LITE GLASS/ LITE FOLD

30
Codigo . Acabado
Material @
2m. 3m. 4m.
801.241 801.242 801.243V  aluminio/ plata mate/ 2/10 bar
Guia aluminio anodizado LITE+ T 100
48
gr‘
+ Solo para carros LITE+T.
Cadigo
Material Acabado @
2m. 3m. 4m.
801.278 801.280V  801.281 aluminio/ plata mate/ 1/10 bar

05.37 www.verdustore.com

Guia aluminio anodizado TOP LITE60 KLEIN

30
o
[Se]
. 54
Cadigo
) Acabado
Material @
2m. 3m. 4m.
801.166 801.167 801.168V aluminio/ plata mate/ 1/10 bar

Guia aluminio TOP LITE /LITE GLASS/ LITE FOLD

30

36

—Y L
e

Cddigo
. Acabado
Material @
2m. 3m. 4m.
801.245 801.246 801.247 aluminio/ plata mate/ 1/10 bar
801.296V  801.297 801.298V aluminio/ negro/ 1/10 bar

Gufa aluminio anodizado inferior LITE FOLD

14
:
Cadigo
. Acabado
Material @
3,4m. 4m.
801.259 801.260 aluminio/ plata mate/ 1/10 bar


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27407-3243890-guia-aluminio-anodizada-lite-60-top-2m-2111-8425413021114.html#/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27409-3243892-guia-aluminio-anodizado-lite-100-2-3m-1572-8425413015724.html#/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27430-3243922-guia-aluminio-anodizado-lite-60-2-3m-8425413021015.html#/940-largo-2m
http://
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20054-3136391-guia-aluminio-anodizado-lite-top-para-falso-techo-8425413022128.html#/125-largo_guia-largo_2000mm

Soporte de pared 6mm LITE

6.
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35 118
Caédigo ) Acabado
g Material
801.105 acero/ zincado/

Perfil soporte de pared LITE 60

21
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~ o
o
32
 VEhHISE
@
~ — o
n
Cddigo
Largo . Acabado
9 Material
6mm. 17mm.
801.326V  801.331V 2m.  aluminio/ plata mate/
801.327V  801.332V 3m.  aluminio/ plata mate/
801.328V  801.333V 4m.  aluminio/ plata mate/
801.329V  801.334V 6m.  aluminio/ plata mate/
Perfil soporte de pared LITE 100
21
(NS
[ce)
~ O
o
32
ED >
0
~ O
ALU ] ®
Cddigo
Largo . Acabado
g Material
6mm. 17mm.
801.306V  801.311V 2m.  aluminio/ plata mate/
801.307V  801.312V 3m.  aluminio/ plata mate/
801.308V  801.313V 4m.  aluminio/ plata mate/
801.309V  801.314V 6m.  aluminio/ plata mate/

ACTUALIZADO EL DiA 08/09/2025

~

2 bar
2 bar
2 bar
2 bar

2 bar
2 bar
2 bar
2 bar

VERDU

Soporte de pared 177mm LITE

17 75
4"7‘ ——l—km
— \ Ii T ~
T A
= BN I
. J SIS
N 38,5 20
S
[
3,5 11,8
Cddigo . Acabado
g Material
801.106 acero/ zincado/

Juego de tapas laterales LITE 60

ACTUALIZADO EL DiA 08/09/2025

Caddigo
Material Acabado

6mm. 17mm.

801.291V 801.292v aluminio/ plata mate/

Juego de tapas laterales LITE 100

Cdédigo
Material Acabado

6mm. 17mm.

801.251V 801.252V aluminio/ plata mate/

www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27412-3243894-tapas-laterales-para-soporte-de-pared-lite-100-versiones-6-mm-y-17-mm-8425413021817.html#/2751-soporte_mural-6mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27419-3243907-perfil-soporte-pared-6mm-17mm-2-3m-para-lite-8425413021367.html#/940-largo-2m/2753-distancia_muro-6mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1104-soporte-pared-17mm-2135-p-lite-sensus-8425413021350.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/1103-soporte-pared-6mm-3387-p-nklitesensus-nk-50-60-85-lite100-y-sensus-40-80-8425413033872.html

Sistemas de puertas

Kit de accesorios SK GLASS

' m@ss
M 8-10n:m.
Cddigo Carga

Plata mate/ Negro mate/
801.220 801.219 80kg.

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.211 2m
C6d.801.212V 3m
C6d.801.213V 4m

05.39 www.verdustore.com

1Kit

€6d.801.214 2m
C6d.801.215V 3m
C6d.801.216V 4m

SK GLASS 80 TOPE Sistema de herrajes para puertas corredera en vidrio KLEIN

SK GLASS 80 TOPE

SK GLASS 80 ofrece soluciones de puertas correderas en vidrio con
perfil sin agujeros para pared y techo. Con tope retenedor.

- Ideal tanto para pequefias instalaciones residenciales como para pro-
yectos comerciales mas exigentes,

- Compatible con cristales de 8mmy 10mm.

- La capacidad de ajuste en altura de +/- 2mm.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527,

SK GLASS 80 offers sliding glass door solutions with a hole-free profile
for wall and ceiling installation, featuring a retaining stopper.

« Ideal for both small residential setups and commercial projects.
- Compatible with glass panels of 8 and 10 mm.
» The height adjustment capability of +/- 2 mm.

Systems tested up to 100.000 cycles as per standard EN1527.

48,5
N n
<
o~
T
— o~
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T
| ©
Y1=H1+X1+15 Y2=H2-44

Instrucciones montaje Ficha técnica


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27153-3243887-juego-de-accesorios-sk-glass-80-con-tope-negro-y-plata-mate-8425413033025.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27418-3243903-guia-aluminio-negro-sk-glass-80-2m-3m-negro-plata-8425413034459.html#/536-acabado-negro/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27418-3243903-guia-aluminio-negro-sk-glass-80-2m-3m-negro-plata-8425413034459.html#/536-acabado-negro/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_skglass80_tope.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_skglass80ft.pdf

VERDU

SK GLASS 80 KBS Sistema de herrajes para puertas corredera en vidrio KLEIN

SK GLASS 80 KBS

SK GLASS 80 ofrece soluciones de puertas correderas en vidrio con
perfil sin agujeros para pared y techo. Con tope retenedor.

- Ideal tanto para pequefias instalaciones residenciales como para
proyectos comerciales mas exigentes,

- Compatible con cristales de 8mmy 10mm.

- La capacidad de ajuste en altura de +/- 2mm.

- El sistema KBS asegura un funcionamiento suave y silencioso con una
durabilidad excepcional.

Sistemas testados hasta 100.000 ciclos segun la norma EN 1527.

SK GLASS 80 offers sliding glass door solutions with a hole-free profile
for wall and ceiling installation, featuring a retaining stopper.

+ Ideal for both small residential installations and more demanding
commercial projects.

+ Compatible with glass panels of 8 and 10 mm.

* The height adjustment capability of +/- 2 mm.

+The KBS system ensures smooth and silent operation with exceptional
durability.

Systems tested up to 100.000 cycles as per standard EN1527.

485 Kit de accesorios con KBS SK GLASS

49

X1

Y1
Y2

H1

O GLASS
: °° §
, ’ 8-10mm.
Cddigo

Y1=H1+X1+15 Y2=H2-44 Plata mate/ Negro mate/
801.218 801.217 80kg. 1Kit

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.211 2m €6d.801.214 2m ) ) ) L
€6d.801.212V 3m €6d.801.215V 3m Instrucciones montaje Ficha técnica
C6d.801.213V 4m C6d.801.216V 4m
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27152-juego-de-accesorios-sk-glass-80-kbs-con-tope-negro-y-plata-mate-8425413033018.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27418-3243903-guia-aluminio-negro-sk-glass-80-2m-3m-negro-plata-8425413034459.html#/536-acabado-negro/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27418-3243903-guia-aluminio-negro-sk-glass-80-2m-3m-negro-plata-8425413034459.html#/536-acabado-negro/940-largo-2m
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_skglass80_kbs.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_skglass80ft.pdf

Sistemas de puertas
Door systems
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ROLLGLASS+

www.verdustore.com
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Sistemas de puertas

Kit de accesorios ROLLGLASS+100

(o) (s (2

Cédigo SP Vidrio Carga

801.195 10/12mm. 100kg

Informacion y complementos recomendados/

C6d.801.196 2m.
C6d.801.197 3m.

€6d.801.191 2m.
€6d.801.192 3m.

C6d.801.193V 4m.

05.43 www.verdustore.com

C6d.801.198V 4m.

ROLLGLASS+ Sistema de herrajes para puertas correderas en vidrio, cierre amortiguado

1Kit

KLEIN
ROLLGLASS+

ROLLGLASS+ esta disefiado para combinar paneles de vidrio fijos y
moviles mediante una Unica gufa. Versatil y flexible permite variadas
combinaciones y cuida todos los detalles.

« Instalacién a techo con perfil visto o perfil especial para falso techo.

+ Nueva mordaza que centraliza todas las prestaciones del sistema:
regulacion en altura, activacion del mecanismo de frenado y dispositivo
anti-descarrilamiento.

+ Montaje répido e intuitivo que permite el acceso directo a la mordaza,
el montaje de la guia en 2 fases, y una facil insercion frontal del perfil
inferior al vidrio.

+ Regulacion de la altura de +-3mm.

+ Deslizamiento silencioso y con minimo esfuerzo gracias al sistema
KSC, Klein Soft Closing, que admite hojas desde 80cm. de ancho.

+ Acabados bronce o negro, bajo pedido. Consultar.

~
Vidrio fijo Vidrio fijo
——— - —
B e —_—  _______K
45160 L()Z 45
V Min. V + 50

Video montaje Instrucciones montaje


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21588-jgoacces-rollglass-100-ksc-v10-12-mismo-sistema-para-unikglass-100-ksc-8425413023507.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_08010195im.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21581-jgoguias-aluminio-anodizado-rollglass-100-2m-8425413025419.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21587-carcasa-falso-techo-rollglass-100-top-2m-8425413017728.html
https://www.youtube.com/watch?v=6NTHmpIOdHw
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21589-jgoguias-aluminio-anodizado-rollglass-100-3m-8425413025426.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21586-carcasa-falso-techo-rollglass-100-top-3m-8425413017742.html

VERDU

Juegoguiadealuminio ROLLGLASS+100 Carcasa superior para perfilempotrado ROLLGLASS+100

Espesores admitidos para placas de yeso

82
L
o
|
10mm. v
Y 12mm. T W a1 :,
20 20 w
= JJ -
»le |
_ I

78 —
e = 23 Min. 35/Max. 75
+ La carcasa superior del perfil empotrado se instala durante la obra, permitiendo una

correcta integracion de la guia empotrada al momento de instalar la puerta

Cédigo Largo . Acabado Cadigo Largo . Acabado
g g Material @ g g Material @
801.191V 2m. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar 801.196V 2m. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar
801.192V 3m. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar 801.197V 3m. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar
801.193V 4m. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar 801.198V 4am. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar
801.194V 6m. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar 801.199V 6m. aluminio/ plata mate/ 1/2 bar
ROLLGLASS+100 Perfil Visto ROLLGLASS+100 Perfil empotrado
78
e~ = H
H
1 Q fm [N
Y1=H1-47 | H2=22
Z1=H1-74 Y2=H2+26
12 ‘
= | o
N

Z1
Y1
H2

72

?%g Ly

843
ST
8+3

ROLLGLASS+100 Perfil visto, ;Como pedir?/ : ROLLGLASS+100 Perfil empotrado, ;Cémo pedir?/ :
Se necesita un kit de accesorios (801.195) y un juego de guias. Se necesita un kit accesorios (807.195),un juego de gufas y una carcasa.
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21587-carcasa-falso-techo-rollglass-100-top-2m-8425413017728.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21586-carcasa-falso-techo-rollglass-100-top-3m-8425413017742.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25474-carcasa-falso-techo-rollglass-100-top-4m-8425413017827.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25475-carcasa-falso-techo-rollglass-100-top-6m-8425413017841.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21581-jgoguias-aluminio-anodizado-rollglass-100-2m-8425413025419.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/21589-jgoguias-aluminio-anodizado-rollglass-100-3m-8425413025426.html

Sistemas de puertas
Door systems

FRONT

KLEIN
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Sistemas de puertas

Kit de accesorios para una puerta FRONT

o) (58] () ()

Cédigo SP Vidrio Carga @

801.205V 10/12mm. 100kg 1Kit

Informacion y complementos recomendados/

€6d.801.201V 4m. €6d.801.203V 4m.
€6d.801.202V 6m. €6d.801.204V  6m.

05.47 www.verdustore.com

FRONT Sistema de herrajes para puertas correderas en madera combinados con fijos de cristal

FRONT estructura los espacios combinando vidrios fijos con elegantes
puertas correderas de madera. Puede esconderse en falso techo para
potenciar la levedad del conjunto

« Instalacién a techo con perfil visto o perfil especial para falso techo
con aletas escondidas para una maxima integracion arquitectonica.

« Perfil de aluminio anodizado Silver. Para acabado negro, consultar.

+ Montaje rapido e intuitivo para una ejecucion eficiente.

« Disponible con o sin perfil inferior para el vidrio fijo.

+ Ausencia de guias en el suelo para liberar la zona de paso.

- El sistema de rodamientos permite un suave movimiento sin esfuerzos.
+ Sistema KSC, Klein Soft Closing, con detencién suave controlada que
admite hojas desde 75cm. de ancho.

V2750

V=750

Ficha técnica Instrucciones montaje


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/23590-jgoacces-front-100-ksc-plata-1070-fijo-vidrio-10-12mm-corredera-madera-35-45mm-8425413010705.html
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_hi_front.pdf
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25476-carcasa-superior-aluminio-front-top-4m-1034-8425413010347.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25477-carcasa-superior-aluminio-front-top-6m-1036-8425413010361.html
https://verduonlinestore.com/upload/ft_801_ficha_front.pdf

Juego de guias de aluminio FRONT

66

Codigo ) Acabado @

35-45mm
A 4
4+
1mm

Material

4m. 6m.
801.201V  801.202V aluminio/ plata mate/ 1 bar

FRONT Perfil Visto

H1
H1-43
H1-51

2\

]

I -

FRONT Perfil visto, ;Cémo pedir?/
Se necesita un kit de accesorios (801.205) y un Juego de gufas.

VERDU

Carcasa superior para perfil empotrado FRONT

127
@
Caddigo
. Acabado
Material §
4m. 6m.
801.203V 801.204V aluminio/ plata mate/ 1 bar

FRONT Perfil empotrado

H2
H2 -

ROLLGLASS+100 Perfil empotrado, ;Cémo pedir?/
Se necesita un kit accesorios (801.205), un juego de gufas y una carcasa.
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25477-carcasa-superior-aluminio-front-top-6m-1036-8425413010361.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/25476-carcasa-superior-aluminio-front-top-4m-1034-8425413010347.html

Sistemas de puertas

Video montaje

(o) 2] (T

Cddigo Guia Descripcion
267.31 2m. kit+quia/
267.32 3m. kit+quia/
267.33 - kit sin gufa/

05.49 www.verdustore.com

VILNA Sistema de herrajes para puertas de maderas suspendidas

~

1 kit
1 kit
1 kit

ALK

VILNA

VILNA es un sistema de herrajes tipo rustico para puertas colgantes, ideal
para separar tanto estancias cldsicas como modernas.

El peso maximo admisible dependerd del tipo de superficie donde se
instale el herraje (pladur, hormigan, etc.). Es responsabilidad del cliente
verificar que la pared o soporte elegido sea adecuado para soportar la
instalacion. Se recomienda utilizar siempre los accesorios de fijacion
apropiados para cada tipo de material.

Capacidad de carga: hasta 80 kg por puerta con sistema de cierre
amortiguado. Sin cierre amortiguado, la capacidad se incrementa hasta
100 kg por puerta.

Recomendamos realizar pruebas técnicas para garantizar una
instalacion segura y efectiva.

= © ° ° - o{In

90

100/150

Roller guiador de puertas regulables
Adjustable door guide roller

+ Componente opcional.

Caddigo Material Acabado @

267.36 acero/ negro/ 1


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/24965-guiador-de-puertas-regulable-roller-para-granero-8434824019092.html
https://www.youtube.com/watch?list=PLx2DKkHH-MotCxoZbFk8vZ_5sVHnNyWi_&v=9CcCL5ekV-8
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/20952-3113245-vilna-kit-herrajes-puerta-granero-amortiguado-elegir-largo-guia-8434824030233.html#/1078-guia-2_metros
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/24964-kit-herrajes-puerta-granero-sin-guia-8434824030257.html

VERDU

GRANERO Sistema de herrajes para puertas de maderas suspendidas ALK

GRANERO

GRANERO es un sistema de herrajes para puertas colgantes plegables
dobles, ideal para separar tanto estancias cldsicas como modernas.

El peso maximo admisible dependerd del tipo de superficie donde se
instale el herraje (pladur, hormigan, etc.). Es responsabilidad del cliente
verificar que la pared o soporte elegido sea adecuado para soportar la
instalacion. Se recomienda utilizar siempre los accesorios de fijacion
apropiados para cada tipo de material.

Recomendamos realizar pruebas técnicas para garantizar una
instalacion segura y efectiva.

— q o
8 __Sg®
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Caddigo Guia Descripcion @

267.37 m. herraje completo/ 1 kit
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27417-kit-herraje-granero-plegable-1m-8434824063453.html

Sistemas de puertas

ALONDRA Kit de herrajes para una puerta corredera en madera ALK N

ALONDRA

ALONDRA es un kit de herrajes para puertas correderas colgantes con
tablero de madera. Ideal para la colocacion de 1 o 2 puertas.

Composicion:

+ Juego de poleas deslizantes.

- Juego de topes que hacen la funcién de freno de la puerta.

- Guiador inferior para asegurar el correcto deslizamiento de la
puerta.

+ Soportes tipo pinza para sujecion de la barra.

+ Tapones embellecedores para la barra guiadora.

+ Pedir por separado el tubo de acero inoxidable @25mm (solo 2
metros).Incluye accesorios de montaje y herramienta de ajuste de
velocidad.

Aconsejamos hacer pruebas técnicas.

Kit accesorios ALONDRA

17 35
[ 1 =} 40 24
@25 [ o4
“HRE0R 6.6
-2 . 12
36 3
50 S
D o
o
@), D

o) () (e

Cddigo Material Acabado @

3516.56  acero inoxidable/ mate 1/10

Tubo @25mm. ALONDRA

5

Cadigo L g Material Acabado @

3516.53  2m. 21 acero inoxidable/ mate 1 bar
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https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/21305-kit-herrajes-alondra-inoxidable-p-ptamadera-no-incluye-el-tubo-deslizante-8432412064486.html?_gl=1*1ggy6tn*_up*MQ..*_ga*NTg1ODc0MDA4LjE3NTc0MDc2Mzg.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTc0MDc2MzUkbzEkZzAkdDE3NTc0MDc2MzUkajYwJGwwJGgxODY2OTQ3NzY1
https://verduonlinestore.com/herrajes-cabina-sanitaria/21836-3114741-tubo-cabine-elegir-largo-8432412056665.html?_gl=1*1cslqu9*_up*MQ..*_ga*NTg1ODc0MDA4LjE3NTc0MDc2Mzg.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTc0MDc2MzUkbzEkZzEkdDE3NTc0MDc2NTAkajQ1JGwwJGgxODY2OTQ3NzY1#/940-largo-2m

VERDU

ALK W
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Sistemas de puertas

MOVE

CORREDERO/SLIDING

El innovador sistema MOVE para puertas correderas combina
funcionalidad y disefio, ofreciendo una solucién elegante y eficiente
para cualquier espacio. Estd disponible en tres opciones de instalacion:
empotrado, TOP y a pared.

El sistema se vende en kits recortables que incluyen paneles fijos
y puertas correderas. Utiliza carriles y un juego de carros rectrac,
ajustable en altura +3 mm, con un acabado en negro mate. También

ofrece la opcién de un perfil travesafio, Cod. 689.16, ideal para crear
puertas estilo japonés.

Se recomienda realizar pruebas técnicas.
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Intruciones de montaje
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https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_movecorredera.pdf

Informacion /

Puerta/ Fijo/ Cristal/
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Sistemas de puertas

MOVE Sistema de puerta corredera con marco de aluminio

Kit de puerta corredera MOVE Kit panel fijo MOVE

X2+x2

X2+x2

)

6-8-10mm.

-+

000-1500m + Incluido junquillo transparente para cristal.

+ Requiere de junta de cufia segun el espesor del cristal.

wE @O ) (5 (B (8) (%)

700mm.

+ Incluido junquillo transparente para cristal.

Cddigo Anchura . Acabado Cddigo Anchura . Acabado
g Material @ g Material @
689.12 1.000 aluminio/ negro kit 689.14 1.000 aluminio/ negro kit
689.13 1.500 aluminio/ negro kit 689.15 1.500 aluminio/ negro kit
Panel travesaiio MOVE Junta cufia para cristal de 6-10 MOVE
16
© -
11
Q)
. . . 6-10mm
+ Pegar mediante cinta de doble cara, ancho entre 8 y 10mm Cédigo(915.218).
Codigo SP Vidrio . Acabado
Cédigo , Acabado Material @
9 Material @
- 689.31 6mm aluminio/ negro kit
689.16 aluminio/ negro 1/2barra 689.32 8-10mm aluminio/ negro kit
Juego de carros para 1 puerta con cierre suave MOVE Juego escuadra soporte para pared "l"

| S |
~ ~ S
Y]
10,5 | [24] | 10,5
45
e gL
45

O
)))) @4 + 1 Juego. incluye: 2 tapas, N° soporte, tonillos M4x10'y tuercas M4.
SLoW Min 19mm.
Cadigo ° . Acabado
@ g N° escuadra Material @

Cadigo Descripcién .
g D ‘pt' Material
escripuon 689.21 4 para guias 2m  acero inox/ negro/ 1/12kit
689.20 kit retrac acero-zamak-plastico 1Kit 689.25 6 para guias 3m  acero inox/ negro/ 1/12kit
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27422-sistema-de-puerta-corredera-move-con-marco-de-aluminio-instalacion-empotrada-a-techo-o-a-pared-0006890000205.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27420-perfil-travesano-move-negro-295m-cinta-doble-cara-915218-0006890000168.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27431-3243924-kit-de-puerta-corredera-move-2700x1000-2700x1500-marco-de-aluminio-negro-0006890000120.html?_gl=1*2nt0kz*_up*MQ..*_ga*NTg1ODc0MDA4LjE3NTc0MDc2Mzg.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTc0MDc2MzUkbzEkZzEkdDE3NTc0MDc2NjYkajI5JGwwJGgxODY2OTQ3NzY1#/2755-ancho_puerta-1000_mm/2756-altura_puerta-2700_mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27432-3243926-kit-de-panel-fijo-move-2700x1000-2700x1500-marco-de-aluminio-negro-0006890000144.html?_gl=1*17ytc5h*_up*MQ..*_ga*NTg1ODc0MDA4LjE3NTc0MDc2Mzg.*_ga_076N8B0MDM*czE3NTc0MDc2MzUkbzEkZzEkdDE3NTc0MDc4MDUkajYwJGwwJGgxODY2OTQ3NzY1#/2755-ancho_puerta-1000_mm/2756-altura_puerta-2700_mm
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27423-juego-de-escuadras-soporte-pared-move-2m-acero-inox-negro-0006890000212.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27433-juego-de-escuadras-soporte-pared-move-3m-acero-inox-negro-0006890000250.html

Perfil apoyo cristal fijo

VERDU

Gufa para carro MOVE

Codigo Largo Acabado 335
g g Material @
689.33 2,95 pléstico/ negro/ Tkit
[eN
Juego de tapas laterales MOVE ®
+ Se sirven en kit de dos unidades. o .
Cddigo Longitud ) Acabado
Material @
Cadigo . Acabado
g Material @ 689.2 2m aluminio/ negro 1/4 barras
689.3 3.9m aluminio/ negro 1/4 barras
689.22 plastico/ negro kit 689.4 2m aluminio/ plata mate 1/4 barras
689.23 pléstico/ plata mate Tkit 689.5 3.9m aluminio/ plata mate 1/4 barras
Juego tiradores adhesivos cristal Juego de herrajes para 1 fijo 0 esquina MOVE
3
= x4
X2
54 x12 x8
para 1 fijo/ para esquina/
Cadigo Descripcion . Acabado
Ccédigo ) Acabado Material @
Material @
689.34 para 1 fijo/ acero/ zincado/ kit
689.24 aluminio/ negro/ Tkit 689.35 para esquina/ acero/ zincado/ kit
Gufa TOP para carro MOVE Guia doble TOP para carro MOVE
33,5
79,5
~ & d & dJ
(o))
o —
(e
o
7
58 =
46
93‘5
Cddigo Longitud . Acabado ALU
Material @
689.6 2m aluminio/ negro 1/4 barras 2 f
689.7 3.9m aluminio/ negro 1/4 barras COdlgO LongltUd Material Acabado @
689.8 2m aluminio/ plata mate 1/4 barras
689.9 3.9m aluminio/ plata mate 1/4 barras 689.10 3.9m aluminio/ negro 1/4 barras
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27435-3243932-juego-tapas-laterales-move-negro-2uds-0006890000229.html#/536-acabado-negro
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27434-3243930-guia-aluminio-move-negro-mate-2mt-0006890000021.html#/940-largo-2m/1206-acabado-negro_mate
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27421-juego-tiradores-adhesivo-move-negro-0006890000243.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27436-3243935-perfiles-superiores-move-2-metros-anodizado-plata-y-negro-0006890000069.html#/1512-acabado-gris_metal
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27436-3243934-perfiles-superiores-move-2-metros-anodizado-plata-y-negro-0006890000069.html#/1206-acabado-negro_mate

Sistemas de puertas

MOVE

Abatible/Swing

1 Puerta: Disponible con Cerradura magnética con manilla y con cierre magnético.
1 Door: Available with magnetic lock and handle, or with standard magnetic catch.

Puerta abatible Puerta abatible + 1 fijo lateral Puerta abatible + fijo lateral Puerta abatible + 2 fijos laterales 2 Puertas abatibles + fijo lateral
Swing Door Swing Door + 1 Side Fixed Panel + fijo superior Swing Door + 2 Side Fixed Panels 2 Swings Doors + Side Fixed Panel

Swing Door + 1 Side Fixed Panel

+Top Fixed Panel
2 Puertas: Disponible con cierre magnético.
2 Doors: Available with magnetic closure.

Puertas abatibles Puertas abatibles + 1 fijo lateral Puertas abatibles + 2 fijos laterales
Swings Doors Swings Doors + 1 Side Fixed Panel Swings Doors + 2 Side Fixed Panels

1IN 1IN
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MOVE Sistema de puerta batiente con marco de aluminio

El sistema MOVE destaca por su disefio innovador que combina

elegancia y funcionalidad, ofreciendo una solucion eficaz para todo tipo

de espacios. Esta disponible en dos versiones:

- Con cierre magnético sin contacto, que proporciona un cierre suave
y silencioso.

« Con cerradura magnética con manilla, para una mayor seguridad y
comodidad.

MOVE se presenta en dos variantes: de suelo a techo o con cabecero,
ambas con un sofisticado acabado en lacado negro mate.

Incluye bisagras con doble nivel de ajuste (lateral y en profundidad).

El espesor de crital es de 6 a 8mm y el descuento es de 32 mm de alto
por 48 mm de ancho.

Se recomienda realizar pruebas técnicas antes de la instalacion.

o

Aplicaciones/ (] (j [z-g CI@:'S]

Pladur/ . a=A-48 A=a+48
o h=H-32 H=h+32
o = Montaje suelo-techo: h=H-11
O
= Montaje suelo-techo: H=h-11
o Gl ;
3 - -
=l ] Suelo-techo
21113

) o % % a=Ancho de puerta
Revoque/ i Y X h=Alto de puerta

A=Ancho hueco en pared

H=Alto hueco en pared.
ac=Ancho de cristal puerta
ap=Long. perfil horizontal
o o hcp=alto de cristal puerta
i 8|z i
0 o 1 vy T
o 2 =< 2
© 68 o 68 ac=a21
2Nes—= \% 3 =
: B & | |
V1] i N 7 =X 7/
21 |13 “

Informacion y complementos recomendados/

Cierre magnético sin contacto Cerradura magnética Puerta Abatible Hoja de pedido Ficha técnica Instrucciones montaje

Order form

www.verdustore.com 05.58
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https://verduonlinestore.com/upload/ft_689_06890101.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/articulo_hojamove.pdf
https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_moverabatible.pdf
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INSIDE Sistema de puerta batiente de madera

Marco para puerta oculta batiente, realizado en aluminio para montaje
sobre pared de revoque o PYL. Sus superficies con ranuras en forma de
cola de milano proporcionan un perfecto agarre de la pasta.

Dispone de un burlete para el cierre de la puerta. Anclaje directo a la
pared mediante garras reforzadas. Consultar opcién en kit de marco
reversible, enrasable a pared por ambos lados, se incluye malla de fibra
de vidrio resistente a la humedad, especialmente indicada para evitar
fisuras. La version reversible es recortable en anchura y hasta 180 mm
en altura.

Posibilidad de bisagra oculta con regulacion 3D o apertura pivotante.
Tambien se puede pedir la puerta disponible en dos acabados:

+ Puerta realizada con MDF en ambas caras, con alma de poliestireno
expandido de alta densidad, perimetrada de pino alistonado.

« Disponible en crudo (denominamos MDF natural) y lacado blanco.

BIEIEE)

Aplicaciones/

Pladur/ Revoque/
3
3
_ ee )
' i ele] E
| Jh POU Ji e
= 35 35
10 10

Informacion y complementos recomendados/

Cierre magnético Marco pivotante

Bisagra oculta con regulacién 3D

VERDU

Montaje normal: Montaje suelo-techo:

.

a=A-69
h=H-10

a=A69
h=H-37

A=a+69
H=h+37

a=Ancho de puerta.
h=Alto de puerta.
A=Ancho hueco en pared.
H=Alto hueco en pared.

Marco a inglete Suelo-techo

Hoja de pedido Ficha técnica

Order form

www.verdustore.com
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Complementos IN DOOR 6.3

+ Look Safe. Mirilla 6.3 y 4
+ Mirita 0. Mirilla 6.5
+ TN403. Enderezador 6.7
+ lana. Perfil adhesivo 6.9
+ Orbis. Ojo de buey 6.9
« Burletes tipo guillotina 6.10
* June. Juntas aislantes 6.11
« Tipi. Protector antipilladedos 6.11
+ Mailguard. Frente de buzon 6.12
* Protecdoor. Pasador para puerta 6.13
« Pasadores 6.15
Pasador 401 6.15
Pasador 401 inox 6.15
Embellecedor 6.15
Pasador 400 6.16
Pasador 3800 6.16
Pasador 3600 6.16
+ Stoppino. Topes para puerta 6.17
Stoppino 1 6.17
Stoppino 2 6.17
Stoppino X 6.17
Stoppino close 6.18
Complementos OUT DOOR 6.19
* Poyo. Tope de puerta 6.19
+ Topinox. Tope de puerta 6.20
« Topes de puerta VIEFE. 6.21
GRAF / ARPA 6.22
BROOKLYN / BROOKLYN WALL 6.23
LUV/LUV WOQD 6.24
BUGGY / LOW 6.25
ARPA WALL / PUK 6.28
* Bucha. Tope para puerta 6.29
Bucha 30 6.29
Bucha 50 6.29
« Topes de puerta metacrilato 6.30
Choke 6.30
Jaya 6.30
Kibo 6.30
Yoll. Tope proyector 6.30
+ Topes de puerta adhesivos 6.31
Luxe 9008 adhesivo 6.31
Luxe 9004 adhesivo 6.31
Kollo 7828 adhesivo con iman 6.31
Kollo 7826 adhesivo con iman 6.31
Leire. Separador de ambiente 6.33
+ Pasamanos 6.35
Namo 6.35
Olite 6.35
+ Percha ALK 6.37
Drobra 6.37
+ Perchas VIEFE 6.40
BROOKLYN/ BROOKLYN XL 6.40
Z00T / TAKK 6.42
FLOID / CRESTT 6.43
CORNER / GRAF 6.46
TOK/TIK 6.47
DIABOLO / BOL 6.50
ORBIT / FIN 6.51
ROUND / COMO 6.52
SWITCH / BELT 6.53
LUV / LUV WOOD 6.56
ARPA PLATE / ARPA 6.57
EQUIS / BIRDD 6.58

MEGG / ZETT 6.59
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Complementos

Cadigo

186.59

186.60
186.61V
186.62V

6.3

L Material

35-50 acero inox/
35-50 acero inox/
51-80 acero inox/
51-80 acero inox/

www.verdustore.com

Acabado

inox satinado/
titanio negro/

inox satinado/
titanio negro/

LOOK SAFE Mirillas 6pticas para puertas de entrada

~

Ficha técnica
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https://verduonlinestore.com/complementos/27339-3243761-mirilla-de-puerta-inox-in23010-con-lentes-de-cristal-para-puertas-de-35-a-50-mm-y-de-51-a-80-mm-5602686020140.html#/1210-acabado-efecto_inox/2739-mirillas-35_50mm
https://verduonlinestore.com/upload/ft_186_in.23.010_et781(1).pdf

verdu

LOOK SAFE Mirillas 6pticas para puertas de entrada

@ne)

www.verdustore.com 6.4
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Complementos

MIRITA Mirillas Opticas para puertas de entrada ALK W

7B

oA
—

Cadigo . Acabado
g L OA @B Material @
3.381 3560 26 14 latén/ negro/ 1/20
1113.34 3560 26 14 latén/ niquel satinado/ 1/20
1113.37 3560 26 14 laton/ latén pulido/ 1/12
1113.44 5192 30 158  laton/ niquel satinado/ 1/24

6.5 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/complementos/23536-3127374-mirilla-optica-o14-8101025510153.html#/1636-acabado-laton_niquel/1637-mirilla-35_60mm

verdu

MIRITA Mirillas 6pticas para puertas de entrada

ALK W
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Complementos

ACTUALIZADO EL DiA 17/09/2025
+ Regulable 10mm.

Adjustable
Cadigo . Acabado
g Material
1110.26  acero-zamak/ crudo/

6.7 www.verdustore.com

BARRY Enderezador para puerta de paso L2300

~

1/200

45
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https://verduonlinestore.com/complementos/27558-enderezador-barry-para-puerta-de-paso-l2300-acabado-crudo-8434824067239.html
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Complementos

IANA Perfil adhesivo flexible para decoracion

Cddigo A gT
Largo :

A g Material @
Cromo  Negro mate Plata mate
470.261 470.271 470.251 6 25m aluminio/ 112
470.262  470.272 470.252 8 25m aluminio/ 112
470.263 470.273 470.253 10 25m aluminio/ 1/30
470.264 470.274 470.254 12 25m aluminio/ 112
470.265 470.275 470.255 16 25m aluminio/ 1/12
470.266 470.276 470.256 20 25m aluminio/ 110
470.267 470.277 470.257 24 25m aluminio/ 1/20

ORBIS 0Ojo de buey
7363 27

0263
13

)

N
m ssmm. DETALLE SECCION

Cddigo Material Acabado @

3507.95 inox 304/ satiinado/ 1/10

6.9 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/perfiles-de-aluminio-y-accesorios/22364-3111779-iana-perfil-embellecedor-para-decoracion-8434824000670.html

verdu

BURLETES TIPO GUILLOTINA Para embutir. Perfil 13x30mm.

+ Fijacion inferior.

+ Aislamiento acustico de hasta 48dB. En 6ptimas condiciones de estanquidad.
+ Cortahumos.

+ Labio de silicona protegido porque queda embutido, de alta calidad y facil regulacion.
+ Cerramiento silencioso.

« Estanquidad a la luz y al polvo.

+ Bajada paralela al suelo, sin barrido del mismo. Carrera hasta 22mm.

+ Nivelacion automatica en suelos desnivelados.

« Apto para puertas de doble hoja y batientes.

+ Para puertas correderas, pivotantes y plegables, bajo pedido. Consultar.

+ 7 afios de garantia.

13
Cadigo ) Acabado
= g A Material @

797.201 850 aluminio/ mate/ 1/5
797.202 950 aluminio/ mate/ 1/5
797.203 1050 aluminio/ mate/ 1/5
797.204 1150 aluminio/ mate/ 1/5

f 797.205 1250 aluminio/ mate/ 1/5
797.211 1350 aluminio/ mate/ 1/5
797.212 1450 aluminio/ mate/ 1/5

COBERTURA BURLETE Para sobreponer.

(o))
O
Caédigo ) Acabado
- g A Material @
797.206 850 aluminio/ mate/ 1/5
797.207 950 aluminio/ mate/ 1/5
o ' 797.208 1050 aluminio/ mate/ 1/5
22 797.209 1150 aluminio/ mate/ 1/5

www.verdustore.com 6.10
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https://verduonlinestore.com/complementos/19988-burlete-embutir-ft-13-30mm-a850-fijbase-aislamiento-acustico-48db-c-kit-montaje-7612231001782.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19989-burlete-embutir-ft-13-30mm-a950-fijbase-aislamiento-acustico-48db-c-kit-montaje-7612231001799.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19990-burlete-embutir-ft-13-30mm-a1050-fijbase-aislamiento-acustico-48db-c-kit-montaje-0007970002034.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19991-burlete-embutir-ft-13-30mm-a1150-fijbase-aislamiento-acustico-48db-c-kit-montaje-7612231001812.html
https://verduonlinestore.com/complementos/25544-burlete-embutir-ft-13-30mm-a1250-fijbase-asilamiento-acustico-48db-c-kit-montaje-0000007970207.html
https://verduonlinestore.com/complementos/25545-burlete-embutir-ft-13-30mm-a1350-fijbase-aislamiento-acustico-48db-c-kit-montaje-0007970211115.html
https://verduonlinestore.com/complementos/25546-burlete-embutir-ft-13-30mm-a1450-fijbase-aislamiento-acustico-48db-c-kit-montaje-0007970002126.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19992-perfil-p-sobreponer-burlete-ft-a850-7612231008309.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19993-perfil-p-sobreponer-burlete-ft-a950-7612231008323.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19993-perfil-p-sobreponer-burlete-ft-a950-7612231008323.html#fc65/embedded/m=and&q=797.208
https://verduonlinestore.com/complementos/19995-perfil-p-sobreponer-burlete-ft-a1150-7612231008347.html

Complementos

JUNE Juntas aislantes para puerta goma termofusible JUNE Juntas aislantes para marco de puerta silicona

- Perfecto encaje y ajuste.

- Evita la penetracion de polvo, humo y humedad. 8
« Imprescindibles para buen aislamiento térmico.
- Perfecto encaje y ajuste. 3 + Temperaturas entre -60° a 200°. ©
- Evita la penetracion de polvo, humo y humedad. ©
+ Imprescindibles para buen aislamiento térmico.
3,5 76
—

Cddigo Largo

) Acabado
Acabado @ Material @

1400.71 100m silicona/ marrén/ 1rollo
1400.70 100m  goma/ negro/ 1 rollo 1400.72 100m silicona/ blanco/ 1 rollo

Cadigo Largo Material

TIPI Protector antipilladedos

70

+ Con adhesivo de la marca 3M.
+ Se coloca cubriendo las bisagras y permite la apertura y cierre normal de la puerta.
+ Una vez instalado, limita la apertura de la puerta a un maximo de 110°.

1200

Cadigo Largo Material Acabado @

7029.9 1.200  pléstico trasparente/ 1/6

6.11 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27559-burlete-goma-virutex-fgt-100m-negra-ranura-6x35mm-1204050-8421752001077.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27560-burlete-silicona-d6mm-fs3-100m-marron-virutex-ranura-5x3mm-1204086-8421752001107.html
https://verduonlinestore.com/sistemas-puertas-de-paso-correderas/27561-burlete-silicona-d6mm-fs3-100m-blanco-virutex-ranura-5x3mm-1204186-8421752001169.html

verdu

MAILGUARD Frente de buzon para correo @

3 370
< ES
330 -
<[] -

Caddigo Material Acabado @

186.58  acero inoxidable/ satinado/ 1/30

www.verdustore.com 6.12
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https://verduonlinestore.com/complementos/27562-boca-de-correo-en-acero-inoxidable-satinado-ref-in24540-0001860000582.html

Complementos

PROTECDOOR Pasador para puerta

Cadigo Material Acabado

186.57  acero inoxidable/ satinado/

6.13 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/complementos/27563-pasador-heavy-duty-inox-satinado-ref-in17604-disponible-en-160-200-y-250-mm-0001860000575.html
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Complementos

PASADOR 401 Pasadores verticales para puertas de paso de palanca ALK

16 135
40 ol
26
| |
803°] =} =
Codigo M L Material Acabado @ o1
3520.71 110 160 acero/ niquel saltinado/ 1/24
3520.73 110 160 acero/ latonado/ 110 of T -
3520.72 150 200 acero/ niquel saltinado/ 1/20
3520.74 150 200 acero/ latonado/ 1/20
PASADOR 401 inox Pasadores verticales para puertas de paso de palanca
1 133
40 °, — ]
26
| |
°O¢] = =
o+ — -
Cadigo ML Material Acabado @ o - L
3522.19 110 160 acero inox/ mate/ 20/100
EMBELLECEDOR Soporte para embutir en el suelo. Cierre automatico
NN

& C—=—"7J)

27

)

lmﬂ

Cddigo Material Acabado @

3.331 acero/ latonado/ 20/200

6.15 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/complementos/20030-pasador-palanca-embutir-160mm-inoxidable-8432412009579.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19929-soporte-embutir-automatico-p-pasadores-10x14mm-8413023142091.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20019-pasador-palanca-embutir-401-160mm-niquel-satinado-8432412022981.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20021-pasador-palanca-embutir-401-160mm-latonado-8432412007674.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20020-pasador-palanca-embutir-401-200mm-niquel-satinado-8432412022998.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20022-pasador-palanca-embutir-401-200mm-latonado-8434824049730.html

verdu

PASADOR 400 Pasadores verticales para puertas de paso

15 1
35 |
24 [@\”
| | a
S04 = L =
@ —
@,,,
= L]
7 Caddigo . Acabado
g M L Material @
3.182 71 110 acero/ latonado/ 10/100
3.183 112 150 acero/ latonado/ 10/100
3.237 162 200 acero/ latonado/ 10/50
3.238 212 250 acero/ latonado/ 10/50
N~ 1 —
16 m
50 =
© 7,5
36 o] |o] =} NI
| |
ool 2 fe]- o]~ By
R| &
Cddigo . Acabado
o] To] = lol- jof- g L Material @
® ‘ 33 ‘ 3.325 200 acero inox/ mate/ 5/50
48 12 3.321 250 acero inox/ mate/ 5/30
3.326 300 acero inox/ mate/ 5/30
3.327 400 acero inox/ mate/ 5/20
PASADOR 3600 Pasadores verticales para puertas de paso
110
20
ot 4 - .
T Cédigo . Acabado
© k{ g L Material @
< on
© [ . 3.271 200 laton/ pulido/ 10/50
3.272 250 laton/ pulido/ 10/30
3.273 300 laton/ pulido/ 10/30
3.274 400 laton/ pulido/ 10/20
3.275 500 laton/ pulido/ 10/20

www.verdustore.com 6.16
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https://verduonlinestore.com/complementos/19910-pasador-400-150mm-latonado-barniz-8413023006539.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19904-pasador-400-110mm-latonado-barniz-8413023006522.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19911-pasador-400-200mm-latonado-barniz-8413023012509.html
http://verduonlinestore.com/complementos/19912-pasador-400-250mm-latonado-barniz-8413023012516.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19926-pasador-3800-200mm-acero-inoxidable-18-8-8413023472945.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19925-pasador-inoxidable-18-8-amig-3800-250mm-8413023472952.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19927-pasador-3800-300mm-acero-inoxidable-18-8-8413023472969.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19928-pasador-3800-400mm-acero-inoxidable-18-8-8413023472976.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19913-pasador-laton-3600-200mm-pulido-barniz-8413023020627.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19914-pasador-laton-3600-250mm-pulido-barniz-8413023020634.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19915-pasador-laton-3600-300mm-pulido-barniz-8413023020641.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19916-pasador-laton-3600-400mm-pulido-barniz-8413023020658.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19917-pasador-laton-3600-500mm-pulido-barniz-8413023020665.html

Complementos

STOPPINO OPEN 1 Tope magnético para puerta. Embutido

MAGNETICO

t4

Cadigo Material Acabado @

375.201 acero-pldstico/ cromo/ 1/5 kit

STOPPINO OPEN 2 Tope magnético para puerta. Embutido

MAGNETICO

LK}

Codigo/ Material @
Gris/ Negro/ Blanco/
375.206 375.207 375.208 acero-plastico/ 1/5 kit

STOPPINO-X Tope magnético para puerta. Sobreponer

MAGNETICO

LR}

Codigo/ Material @

Gris/ Negro/ Blanco/
375.211 375.212 375.213 acero-plastico/ 1/4 kit

6.17 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/complementos/25762-tope-puerta-embutir-stoppino-open1-cromo-0003750002010.html
https://verduonlinestore.com/complementos/25763-3226560-tope-puerta-embutir-modelo-stoppino-2-acabados-gris-negro-y-blanco-0003750002065.html#/1512-acabado-gris_metal
https://verduonlinestore.com/complementos/25764-3226563-tope-puerta-sobreponer-modelo-stoppino-x-acabados-gris-negro-y-blanco-0003750002119.html#/1512-acabado-gris_metal

verdu

STOPPINO CLOSE Tope magnético para puerta. Embutido

@29
xR
I
24
@239

MAGNETICO

n
&

Codigo/ Material @

Cromo sat/ Negro/ Blanco/
375.216 375.217 375.218 acero/ 1/4 kit

X Tope para puerta sobreponer magnético

STOPPINO

da.

www.verdustore.com 6.18
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https://verduonlinestore.com/complementos/25981-3228250-tope-de-puerta-para-embutir-modelo-stoppino-close-acabados-cromo-cepillado-blanco-y-negro-0003750002164.html#/1082-acabado-cromo_cepillad

Complementos

POYO Topes para puertas de paso ALK W

-

+ Con aro de goma.
« Incluye tornillo y taco para su montaje.
+ Fijacion al suelo.

T

Caddigo . Acabado

g H @ Material @
3522.111 30 22 acero inox/ mate/ 20/100
3522.113 30 22 acero inox/ negro/ 20/100
3522.112 40 30 acero inox/ mate/ 10/100

POYO Topes para puertas de paso

ALK

6.19 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/complementos/25764-3226563-tope-puerta-sobreponer-modelo-stoppino-x-acabados-gris-negro-y-blanco-0003750002119.html#/1512-acabado-gris_metal

verdu

TOPINOX Tope para puerta de paso

ALK W

22,15

25,5

-

+ Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad.
« Fijacion al suelo.

25

5di Descripcion .

Codigo/ P Material @
Inox 304  Negro mate

3522.101  3522.104 fijacion tornillo/ acero inox/ 10/100

3522.102  3522.103 adhesivo 3M/ acero inox/ 10/100

(ep]
TOPINOX Tope para puerta
ALK

www.verdustore.com 6.20


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/25565-tope-puerta-d44-fijtornillo-inox304-8434824015346.html
https://verduonlinestore.com/complementos/25566-tope-puerta-d44-adhesivo-3m-inox304-8434824015353.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26107-tope-puerta-d44-fijtornillo-negro-mate-inox304-8434824031568.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26106-tope-puerta-d44-adhesivo-3m-negro-mate-inox304-8434824031551.html

Complementos

Viele.

6.21 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/

GRAF Tope para puerta aluminio

@27

28

ARPA Tope para puerta aluminio

@45

verdu

ALU

- Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
+ Fijacion al suelo.

Caddigo . Acabado
g Material
991.3018V aluminio/ inox look/
991.3019V aluminio/ latén cepillado/
991.3020V aluminio/ negro cepillado/
- Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
« Fijacion al suelo.
Caddigo . Acabado
g Material
991.3005V aluminio/ inox look/
991.3006V aluminio/ latén cepillado/
991.3007V aluminio/ negro cepillado/
991.3008V aluminio/ laton rustico/

www.verdustore.com

Viefe.

1/12
1/12
1/12

112
112
112
112

6.22


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/26965-tope-puerta-graf-27x28-inoxidable-look-0009910030183.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26966-tope-puerta-graf-27x28-laton-cepillado-0009910030190.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26967-tope-puerta-graf-27x28-negro-cepillado-0009910030206.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26952-tope-puerta-arpa-45x30mm-inoxidable-look-aluminio-0009910030053.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26953-tope-puerta-arpa-45x30mm-laton-cepillado-aluminio-0009910030060.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26954-tope-puerta-arpa-45x30mm-negro-cepillado-aluminio-0009910030077.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26955-tope-puerta-arpa-45x30mm-laton-rustico-aluminio-0009910030084.html

Complementos

BROOKLYN Tope para puerta de aluminio

Viefe.

+ Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
+ Fijacion al suelo.

@62

33

Cddigo . Acabado

g Material @
991.3021 aluminio/ negro cepillado/ 12/120
991.3022 aluminio/ bronce cepillado/ 12/120

BROOKLYN WALL Tope para puerta en pared de aluminio

20
+ Con goma amortiguadora. 23
+ Tornillo incluido.
+ Fijacion a pared.

28

103

Cadigo . Acabado

g Material @
991.3023 aluminio/ negro cepillado/ 12/120
991.3024 aluminio/ bronce cepillado/ 12/120

6.23 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27340-3243766-tope-de-puerta-de-aluminio-brooklyn-6233-mm-en-negro-cepillado-o-bronce-diseno-moderno-y-resistente-0009910030213.html#/1334-acabado-negro_cepillad
https://verduonlinestore.com/complementos/27341-3243768-tope-de-puerta-mural-brooklyn-wall-28103-mm-en-aluminio-negro-cepillado-o-bronce-fijacion-a-pared-con-diseno-elegan-0009910030237.html#/1334-acabado-negro_cepillad

verdu

LUV Tope para puerta de zamak Uiefe

ZINC
ALLOY

1 7 - Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
+ Fijacion al suelo.

736
35

Cadigo : Acabado
g Material @
991.3025 zamak/ niquel cepillado/ 12/120
991.3026 zamak/ latén cava cepillado/ 12/120
991.3027 zamak/ blanco mate/ 12/120
991.3028 zamak/ negro mate/ 12/120
LUV WOOD Tope para puerta de madera
N
00
= W
S
(I I) + Con goma amortiguadora.
o + Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
@ L J + Fijacion al suelo.
R J
Cddigo ) Acabado
g Material @
991.3029V  madera roble/ roble/ 12/120
991.3030V madera nogal/ nogal/ 12/120
991.3031V  madera roble/ negro mate/ 12/120

www.verdustore.com 6.24


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/27342-3243770-tope-de-puerta-en-zamak-modelo-luv-3635-mm-en-niquel-cepillado-laton-cava-blanco-mate-o-negro-mate-diseno-compact-0009910030251.html#/1061-acabado-niquel_cepilla
https://verduonlinestore.com/complementos/27343-3243774-tope-de-puerta-modelo-luv-wood-7130-mm-en-roble-nogal-o-negro-mate-combinacion-de-madera-y-diseno-moderno-0009910030299.html#/2485-acabado-roble

Complementos

BUGGY Tope para puerta aluminio

+ Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
« Fijacion al suelo.

Caddigo ) Acabado
g Material
991.3012V aluminio/ latén cava cepillado/
991.3013V aluminio/ gris lava/
LOW Tope para puerta aluminio
+ Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
« Fijacion al suelo.
Cadigo
. Acabado
Material
048 768
991.3014V 991.3015V aluminio/ latén cava cepillado/
991.3016V 991.3017V aluminio/ gris lava/

6.25 www.verdustore.com

1/20
1/20

112
112

Viefe.

46,6

0471

17



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/26959-tope-puerta-buggy-47x466-laton-cava-cep-laton-cava-cepillado-0009910030121.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26961-tope-puerta-low-48x17-laton-cava-cepilla-0009910030145.html

verdu

Viefe.

www.verdustore.com 6.26
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Complementos

PUK Tope de madera para puerta

Viele.

6.27 www.verdustore.com
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verdu

ARPA WALL Tope para puerta aluminio Uiefe

@50 100

+ Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad y tornillo incluido.
« Fijacion a la pared.

Cédigo . Acabado

g Material @
991.3001V aluminio/ inox look/ 1/12
991.3002V aluminio/ latén cepillado/ 1/12
991.3003V aluminio/ negro cepillado/ 1/12
991.3004V aluminio/ latén rustico/ 1/12

PUK Tope de madera para puerta

23

/ + Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad.
« Fijacion al suelo.

765
Jp—

Caddigo . Acabado

g Material @
991.3009V madera/ roble natural/ 112
991.3010V madera/ nogal natural/ 112
991.3011V madera/ fresno negro mate/ 1/12

www.verdustore.com 6.28


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/26948-tope-puerta-arpa-wall-100x50mm-inoxidable-look-aluminio-0009910030015.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26956-tope-puerta-puk-65x24mm-roble-natural-madera-0009910030091.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26957-tope-puerta-puk-65x24mm-nogal-natural-madera-0009910030107.html
https://verduonlinestore.com/complementos/26958-tope-puerta-puk-65x24mm-negro-mate-madera-fresno-lacado-negro-mate-0009910030114.html

Complementos

BUCHA 30 Tope para puerta

- Con goma amortiguadora.
+ Fijacion al suelo.

Cddigo . Acabado
g Material
186.51 acero inox/ satinado/
186.53 acero inox/ titanio negro/
BUCHA 50 Tope para puerta
+ Con goma amortiguadora.
« Fijacion al suelo.
Cadigo . Acabado
g Material
186.55 acero inox/ satinado/
186.56 acero inox/ titanio negro/

6.29 www.verdustore.com
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CHOKE Tope metacrilato para puertas de paso

JAYA Tope metacrilato para puertas de paso

40
40

g

E
4

36

36 4

42
45

+ Con goma EVA amortiguadora.

+ Con goma transparente amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad. + Adhesivo de alta calidad.
« Fijacion al suelo. « Fijacion al suelo.

Caddigo . Acabado Cédigo . Acabado
g Material | g Material |
129.313 metacrilato/ transparente/ 1/20

129.315 metacrilato/ transparente/ 110

KIBO Tope metacrilato para puertas de paso YOLL Tope protector para puertas

Lo || 33

@36

o040 | Mm

+ Con goma amortiguadora.
+ Adhesivo de alta calidad.
- Fijacion al suelo. - Fijacion a la pared.
+ Adhesivo de alta calidad.

Cadigo Acabado

. Cédigo . Acabado
Material I g Material |
129.314  metacrilato/ transparente/ 1/20 129.320 pléstico/ transparente/ 1/20

www.verdustore.com 6.30


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/19943-tope-puerta-adhmetacrilato-ovalado-g-negra-42x39x23mm-b90170h-8421196119253.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19945-tope-puerta-adhplano-metacrilato-g-trns-46x38x79mm-b90240h-8421196122864.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19944-tope-puerta-adhcilindmetacrilato-g-ngr-32x33mm-b90180h-8421196119260.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19946-tope-protector-pared-transparente-40mm-8421196121966.html

Complementos

LUXE ADHESIVO LUXE ADHESIVO
Topes para puertas de paso de madera natural Topes para puertas de paso en acero decorado
<37
2.5 L1 o

2 S
& ] >
W + Con goma amortiguadora.

+ Adhesivo de alta calidad.
+ Con goma amortiguadora. -+ Fijacion al suelo.
+ Adhesivo de alta calidad.
+ Fijacion al suelo.

T
Caddigo 0 Material Acabado I
Adi =]
Codigo Material Acabado | 129.42 g5  acero/ cromo/ 1/20
129.105 @50 acero/ cromo mate/ 1/20
129.54 madera/ roble/ 1/20 129.37 @29 acero/ bronce/ 1/20
129.114 madera/ sapelli/ 1/20 129.35 @50 acero/ blanco/ 1/20
129.169 madera/ haya/ 1/20 129.195 @50 acero/ negro/ 1/20
KOLLO ADHESIVO CON IMAN KOLLO ADHESIVO CON IMAN
Topes para puertas de paso de madera natural con iman Topes para puertas de paso de plastico ABS con iman
36 34 36 32

2
]

20

25

32, 2 302
] 3 . g
MAGNETICO QQQ o MAGNETICO =
A n
+ Adhesivo de alta calidad. « Adhesivo de alta calidad.
« Placa adhesiva de acero inoxidable de alta calidad. « Placa adhesiva de acero inoxidable de alta calidad.
« Fijacion al suelo. - Fijacion al suelo.
Cddigo . Acabado — Cddigo . Acabado =
g Material I g Material |
129.297 madera/ roble/ 1/10 129.180 plastico ABS/ cromo/ 1/20
129.95 madera/ sapelli/ 1/20 129.178 plastico ABS/ cromo mate/ 1/20
129.177 madera/ haya/ 1/20 129.181 pléstico ABS/ blanco/ 1/20

6.31 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/complementos/19935-tope-puerta-adhmedia-luna-roble-48x37x25mm-b90080y-8421196107991.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19937-tope-puerta-adhmedia-luna-sapelli-b90080z-8421196107984.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19934-tope-puerta-adhc-goma-d49mm-h22mm-cromo-b90040j-8421196101227.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19936-tope-puerta-adhc-goma-d49-h22-cr-mate-b90040f-8421196114708.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19933-tope-puerta-adhc-goma-d29-h22-bronce-b90040i-8421196104778.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19932-tope-puerta-adhc-goma-d49-h22-blanco-b90040d-8421196104730.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19942-tope-puerta-adhiman-media-luna-roble-b78280y-8421196113176.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19938-tope-puerta-adhiman-media-luna-haya-b78280h-8421196114944.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19940-tope-puerta-adhiman-media-luna-cromo-b78260j-8421196111530.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19939-tope-puerta-adhiman-media-luna-cr-mate-b78260f-8421196114920.html
https://verduonlinestore.com/complementos/19941-tope-puerta-adhiman-media-luna-blanco-b78260b-8421196111486.html

verdu

LUXE 9004 ADHESIVO
Topes para puertas de paso en acero decorado

www.verdustore.com 6.32
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Complementos

LEIRE Separador de ambientes de suelo a techo LEI RE

ALK W

Iman @63 (opcional).

79,5

78

16,5
11,5
=]

Instrucciones de montaje

30

M8

715

« Utilizar un herraje con muelle en la parte superior y otro sin muelle en la inferior.
- Para desmontar usar imén @63 (opcional).

Cddigo Descripcion . Acabado
g P Material @
494.3 con muelle/ acero/ zincado/ 500
494.2  sin muelle/ acero/ zincado/ 500
677.4 iman Fuerza 35Kg. hierro-iman/ zincado/ 10740
54.15 casquillo @8 acero/ zincado/ 3000

6.33 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/upload/inst.montaje_04940001%20im.pdf
https://verduonlinestore.com/zocalos-patas-y-accesorios-varios/26541-separador-ambiente-o55x41-zincado-con-muelles-8434824066355.html
https://verduonlinestore.com/accesorios/8890-sistema-magnetico-ferrita-iman-d63x14-m8-8434824042984.html
https://verduonlinestore.com/accesorios-mesa/2284-casquillo-centraje-mesa-hembra-8-11-zincado-8434824000489.html

verdu

LEIRE Separador de ambientes de suelo a techo

ALK W

www.verdustore.com 6.34
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Complementos

NAMO Soportes pasamanos @

20 50
A
E N
@19]
[ o]
°
75
+ Tornillos 4x25mm.
Cadigo Material Acabado @
186.18 acero inox/ satinado/ 1/4
OLITE Soportes pasamanos.

+ Tornillos ocultos.

Cadigo . Acabado

g Material @
3507.92 acero/ niquel satinado/ 15/150
3507.91 acero/ latén pulido/ 15/150
3507.93 acero/ cuero/ 15/150
3507.94 acero/ negro/ 15/150

6.35 www.verdustore.com
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https://verduonlinestore.com/complementos/20011-soporte-pasamanos-olite-o70-laton-pulido-8432412072252.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20012-soporte-pasamanos-olite-o70-niquel-satinado-8432412072245.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20013-soporte-pasamanos-olite-o70-cuero-satinado-8432412072221.html
https://verduonlinestore.com/complementos/20014-soporte-pasamanos-olite-o70-negro-8432412072238.html

verdu

OLITE Soportes pasamanos.

www.verdustore.com 6.36
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ZINC
ALLOY

6.37

Cddigo

1386.175
1386.177
1386.178

Complementos

DROBRA Percha para puerta

. Acabado
Material
zamak/ cromo/
zamak/ niquel satinado/
zamak/ negro mate/

www.verdustore.com

1/100
1/100
1/100

ALK

58



https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/13838-3110173-dobra-percha-colgador-doble-brazo-elegir-acabado-8434824009925.html#/660-acabado-cromo

verdu

DROBRA NEW Percha para puerta

ALK W

www.verdustore.com 6.38
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Complementos

Viele.

6.39 www.verdustore.com
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verdu

BROOKLYN Percha para puerta Uiefe

Cddigo Acabado

oL =
991.2124 40 negro cepillado/ 12/120
991.2125 40 bronce cepillado/ 12/120

BROOKLYN XL Percha para puerta

Cddigo . Acabado

g L Material @
991.2126 70  aluminio/ negro cepillado/ 12/120
991.2127 70  aluminio/ bronce cepillado/ 12/120

www.verdustore.com 6.40


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27345-3243779-percha-brooklyn-40x35mm-70x70mm-negro-cepillado-bronce-cepillado-0009910021242.html#/1334-acabado-negro_cepillad/2743-dist_agujero-40x35
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27345-3243779-percha-brooklyn-40x35mm-70x70mm-negro-cepillado-bronce-cepillado-0009910021242.html#/1334-acabado-negro_cepillad/2743-dist_agujero-40x35

Complementos

Z0OT Percha para puerta

Viele.

6.41 www.verdustore.com
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verdu

ZOOT Percha para puerta Iliefe

s -] s

L
\‘\QQQ ALU
Cddigo gL Acabado @
991.2001V 60 64,5  latén oscuro cepillado y roble/ 1/12
991.2007V 90 67 latén oscuro cepillado y roble/ 1/12
991.2013V12069,5  latén oscuro cepillado y roble/ 1/6
991.2002V 60 64,5 latdn oscuro cepillado y nogal/ 1/12
991.2008V 90 67 latén oscuro cepillado y nogal/ 112
991.2014V12069,5 latdn oscuro cepillado y nogal/ 1/6
991.2003V 60 64,5 latdn oscuro cepillado y negro/ 112
991.2009V 90 67 latén oscuro cepillado y negro/ 112
991.2015V12069,5 latdn oscuro cepillado y negro/ 1/6
991.2004V 60 64,5 negro mate y roble/ 1/12
991.2010V 90 67 negro mate y roble/ 112
991.2016V120 69,5 negro mate y roble/ 1/6
991.2005V 60 64,5 negro mate y nogal/ 1/12
991.2011V 90 67 negro mate y nogal/ 112
991.2017V120 69,5 negro mate y noga/ 1/6
991.2006V 60 64,5 negro mate y negro mate/ 1/12
991.2012V 90 67 negro mate y negro mate/ 112
991.2018V120 69,5 negro mate y negro mate/ 1/6

TAKK Percha para puerta

B o
[Te)
lg 57
ZINC
ALLOY
Cddigo ) Acabado
g Material @
991.2019V zamak/ cromo/ 1/12
991.2020V zamak/ oro cepillado/ 1/12
991.2021V zamak/ blanco mate/ 1/12
991.2022V zamak/ negro mate/ 1/12

www.verdustore.com 6.42


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24868-percha-zoot-o60-laton-osccep-roble-8436531804480.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24874-percha-zoot-o90-laton-osccep-roble-8436531804497.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24880-percha-zoot-o120-laton-osccep-roble-8436531804503.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24869-percha-zoot-o60-laton-osccep-nogal-8436531804510.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24875-percha-zoot-o90-laton-osccep-nogal-8436531804527.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24881-percha-zoot-o120-laton-osccep-nogal-8436531804534.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24870-percha-zoot-o60-laton-osccep-negro-mate-8436531804664.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24876-percha-zoot-o90-laton-osccep-negro-mat-8436531804558.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24882-percha-zoot-o120-laton-osccep-negro-mat-8436531804565.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24871-percha-zoot-o60-negro-mate-roble-8436531804572.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24877-percha-zoot-o90-negro-mate-roble-8436531804589.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24883-percha-zoot-o120-negro-mate-roble-8436531805456.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24872-percha-zoot-o60-negro-mate-nogal-8436531804602.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24878-percha-zoot-o90-negro-mate-nogal-8436531804619.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24884-percha-zoot-o120-negro-mate-nogal-8436531804626.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24873-percha-zoot-o60-negro-mate-negro-mate-8436531804633.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24879-percha-zoot-o90-negro-mate-negro-mate-8436531804640.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24885-percha-zoot-o120-negro-mate-negro-mate-8436531804671.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24886-percha-takk-ovalado-16x50x57-cromo-8436531805333.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24887-percha-takk-ovalado-16x50x57-oro-cepillado-8436531805340.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24888-percha-takk-ovalado-16x50x57-blanco-mate-8436531805357.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24889-percha-takk-ovalado-16x50x57-negro-mate-8436531805364.html

Complementos

FLOID Percha para puerta

o —
O o
ZINC
ALLOY
Cédigo . Acabado
g Material @
991.2023V zamak/ oro cepillado/ 1/12
991.2024V zamak/ peltre/ 112
991.2025V zamak/ laton antiguo/ 112
991.2026V zamak/ blanco mate/ 1/12
991.2027 zamak/ negro mate/ 112

CRESTT Percha para puerta

108,5
|
!
1

ZINC
27 L

Cddigo . Acabado

g Material @
991.2028 zamak/ blanco mate/ 1/6
991.2029 zamak/ negro mate/ 1/6

6.43 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24890-percha-floid-o60-h58-oro-cepillado-8436531802646.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24891-percha-floid-o60-h58-peltre-8436531802639.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24892-percha-floid-o60-h58-laton-antiguo-8436531802622.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24893-percha-floid-o60-h58-blanco-mate-8436531802660.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24894-percha-floid-o60-h58-negro-mate-8436531802653.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24895-percha-crestt-53x109x39-blanco-mate-8436531802608.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24896-percha-crestt-53x109x39-negro-mate-8436531802615.html

verdu

CRESTT Percha para puerta

Viefe.

www.verdustore.com 6.44


https://verduonlinestore.com/

Complementos

Viele.

6.45 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/

verdu

CORNER Percha para puerta Uiefe
> &7
67,1

ZINC

ALLOY
Cadigo . Acabado

g Material g

991.2030V zamak/ gris y gris musgo/ 2/6
991.2031V zamak/ gris y amarillo/ 2/6
991.2032V zamak/ gris y rosa/ 2/6
991.2033V zamak/ gris y turquesa/ 2/6
991.2034V zamak/ gris y blanco/ 2/6
991.2035V zamak/ gris y negro/ 2/6

GRAF Percha para puerta

Caddigo . Acabado

g Material @
991.2044V aluminio/ inox look/ 1/12
991.2045 aluminio/ latdn cepillado/ 1/12
991.2046 aluminio/ negro cepillado/ 1/12

www.verdustore.com 6.46


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24897-percha-corner-101x67-gris-gris-musgo-8436531803537.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24898-percha-corner-101x67-gris-amarillo-8436531803544.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24899-percha-corner-101x67-gris-rosa-8436531803568.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24900-percha-corner-101x67-gris-turquesa-8436531803551.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24901-percha-corner-101x67-gris-blanco-8436531803513.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24902-percha-corner-110x67-gris-negro-8436531803520.html
http://verduonlinestore.com/perchas-pared/24911-percha-graf-14x42x50-inoxidable-look-8436531805371.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24912-percha-graf-14x42x50-laton-cep-8436531805388.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24913-percha-graf-14x42x50-negro-cep-8436531805395.html

Complementos

TIK Percha para puerta

Viele.

6.47 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/

TOK Percha para puerta

W
T

Cadigo

© wH
991.2050 25 65
991.2052 40 100
991.2051 25 65
991.2053 40 100
991.2054V 40 100
991.2055V 40 100
991.2056V 40 100
991.2057V 40 100

L

30
47
30
47
47
47
47
47

Material

aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/

TIK Percha para puerta

ALU
Cddigo

991.2058
991.2060V

991.2059
991.2061V

991.2062
991.2063V
991.2064V
991.2065V

W H L

25
40
25

80

125
80

125
125
125
125
125

Material

aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/
aluminio/

Acabado

blanco mate/
blanco mate/
negro mate/
negro mate/
gris musgo/
amarillo/
rosa/
turquesa/

Acabado

blanco mate/
blanco mate/
negro mate/
negro mate/
gris musgo/
amarillo/
rosa/
turquesa/

~

1/12
1/6
112
1/6
1/6
1/6
1/6
1/6

~

112
1/6
112
1/6
1/6
1/6
1/6
1/6

verdu

www.verdustore.com

viefe.

6.48


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24917-percha-tok-25x65x30-blanco-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531802981.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24921-percha-tok-40x100x47-gris-musgo-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802912.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24919-percha-tok-40x100x47-blanco-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802875.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24922-percha-tok-40x100x47-amarillo-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802936.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24918-percha-tok-25x65x30-negro-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531803001.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24923-percha-tok-40x100x47-rosa-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802950.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24920-percha-tok-40x100x47-negro-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802899.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24924-percha-tok-40x100x47-azul-turquesa-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802974.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24925-percha-tik-25x80x30-blanco-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531805401.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24927-percha-tik-40x125x47-blanco-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802868.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24926-percha-tik-25x80x30-negro-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531802998.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24928-percha-tik-40x125x47-negro-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802882.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24929-percha-tik-40x125x47-gris-musgo-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802905.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24930-percha-tik-40x125x47-amarillo-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802929.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24931-percha-tik-40x125x47-rosa-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802943.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24932-percha-tik-40x125x47-azul-turquesa-con-adhesivo-3m-resistencia-5kgs-8436531802967.html

Complementos

BOL Percha para puerta

Viele.

6.49 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/

verdu

DIABOLO Percha para puerta Uiefe

Caddigo . Acabado

g Material @
991.2066V  aluminio/ inox cepillado/ 1/12
991.2067V  aluminio/ latén cepillado/ 112
991.2068  aluminio/ negro cepillado/ 112
991.2069V  aluminio/ gris cepillado/ 1/12

BOL Percha para puerta

45 31,2

Lo
<
P
Caddigo . Acabado
g Material @
991.2070V aluminio/ negro mate y sapelli/ 1/12
991.2071 aluminio/ negro mate y haya/ 112
991.2072V aluminio/ negro mate y banco mate/ 1/12

www.verdustore.com 6.50


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24933-percha-diabolo-21x50-efecto-inoxidable-cepilla-8436531801809.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24934-percha-diabolo-21x50-laton-cepillado-8436531801816.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24935-percha-diabolo-21x50-negro-cepillado-8436531801823.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24936-percha-diabolo-21x50-gris-cepillado-8436531801830.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24937-percha-bol-o45-negro-mate-sapelli-8436531804688.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24938-percha-bol-o45-negro-mate-haya-8436531804695.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24939-percha-bol-o45-negro-mate-blanco-mate-8436531804701.html

Complementos

ORBIT Percha para puerta Uiefe

45 45
@ 75 45
[Xel
o —
— Lo
~
v
Cddigo Material Acabado @ Cddigo Material Acabado @
991.2036V  aluminio/ negro y cobre/ 1/6 991.2038V  aluminio/ negro y cobre/ 1/6
991.2037V  aluminio/ negro y oro cepillado/ 1/6 991.2039V  aluminio/ negro y oro cepillado/ 1/6
FIN Percha para puerta
50 52

54,5

ZINC
ALLOY

Cadigo . Acabado

g Material @
991.2047V zamak/ cromo/ 1/12
991.2048V zamak/ blanco mate/ 1/12
991.2049V zamak/ negro mate/ 1/12

6.51 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24903-percha-ovalado-orbit-o45-h105-negro-cobre-c-8436531804008.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24904-percha-ovalado-orbit-o45-h105-negro-oro-cep-8436531804015.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24905-percha-red-orbit-o75-negro-cobre-cep-8436531804022.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24906-percha-red-orbit-o75-negro-oro-cep-8436531804039.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24914-percha-fin-50x54x52-cromo-8436531803605.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24916-percha-fin-50x54x52-negro-mate-8436531803629.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24915-percha-fin-50x54x52-blanco-mate-8436531803612.html

verdu

ROUND Percha para puerta Uielle
28 45
ALU
Cddigo Material Acabado @
991.2073  aluminio/ latén cepillado/ 1/12
991.2074  aluminio/ negro cepillado/ 1/12

COMO Percha para puerta

]

ALU
Cddigo Material Acabado @
991.2075V aluminio/ cromo/ 1/12
991.2076V aluminio/ niquel negro brillo/ 112
991.2077V aluminio/ cobre brillo/ 1/12
991.2078V aluminio/ latdn brillo/ 1/12
991.2079V aluminio/ cromo mate/ 1/12
991.2080V aluminio/ niquel cepillado/ 1/12
991.2081 aluminio/ cobre cepillado/ 112
991.2082V aluminio/ oro cepillado/ 1/12
991.2083V aluminio/ blanco mate/ 112
991.2084 aluminio/ negro mate/ 112

www.verdustore.com 6.52


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24940-percha-round-d28-laton-cepillado-8436531803582.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24941-percha-round-d28-negro-cepillado-8436531803599.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24942-percha-como-d41-cromo-8436531805142.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24943-percha-como-d41-niquel-negro-brillo-8436531805425.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24944-percha-como-d41-cobre-brillo-8436531805432.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24945-percha-como-d41-laton-brillo-8436531805449.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24946-percha-como-d41-cromo-mate-8436531805159.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24947-percha-como-d41-niquel-cepillado-8436531805166.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24948-percha-como-d41-cobre-cepillado-8436531805173.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24949-percha-como-d41-oro-cepillado-8436531805180.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24950-percha-como-d41-blanco-mate-8436531805197.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24951-percha-como-d41-negro-mate-8436531805203.html

Complementos

SWITCH Percha para puerta Uiefe

40 27,6

96,8

&

+ Adhesivo de alta calidad.

Caddigo ) Acabado
g Material =)
991.2040V madera/ roble natural/ 1/12
991.2041V madera/ nogal natual/ 1/12
991.2042V madera/ blanco mate/ 1/12
991.2043V madera/ negro mate/ 1/12
BELT Percha para puerta
22 64,6
o
o
p I'w o
OL «©
™ —
a
ZINC
ALLOY
Caddigo . Acabado
g Material @
991.2118V zamak/ blanco mate/ 1/6
991.2119V zamak/ negro mate/ 1/6
991.2120V zamak/ gris musgo/ 1/6
991.2121V zamak/ verde forest/ 1/6
991.2122V zamak/ marrén moca/ 1/6
991.2123V zamak/ rojo volcano/ 1/6

6.53 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24907-percha-switch-40x97-roble-natural-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531801366.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24908-percha-switch-40x97-nogal-natural-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531801373.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24909-percha-switch-40x97-blanco-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531804046.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/24910-percha-switch-40x97-negro-mate-con-adhesivo-3m-resistencia-3kgs-8436531804053.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27005-percha-belt-22x114mm-rojo-volcano-zamak-0009910021235.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27004-percha-belt-22x114mm-marron-mocca-zamak-0009910021228.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27003-percha-belt-22x114mm-verde-forest-zamak-0009910021211.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27002-percha-belt-22x114mm-gris-musgo-zamak-0009910021204.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27001-percha-belt-22x114mm-negro-mate-zamak-0009910021198.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/27000-percha-belt-22x114mm-blanco-mate-zamak-0009910021181.html

verdu

SWITCH Percha para puerta

Viefe.

www.verdustore.com 6.54


https://verduonlinestore.com/

Complementos

LUV WOOD Percha para puerta

Viele.

6.55 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/

verdu

LUV Percha para puerta Uiefe

51,2

ZINC
ALLOY

Cddigo . Acabado

g Material =)
991.2114V zamak/ niquel cepillado/ 112
991.2115V zamak/ laton cava cepillado/ 1/12
991.2116V zamak/ blanco mate/ 112
991.2117V zamak/ negro mate/ 1/12

LUV WOOD Percha para puerta

28 49,7
/)
N
o~
[co)
|
— Jr — |
\__/
N
&
Caddigo . Acabado
g Material @
991.2085V madera/ roble/ 1/6
991.2086V madera/ nogal/ 1/6
991.2087V madera/ fresno negro mate/ 1/6

www.verdustore.com 6.56


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26996-percha-luv-17x50mm-niquel-cepillado-zamak-0009910021143.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26997-percha-luv-17x50mm-laton-cava-cepillado-zamak-0009910021150.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26998-percha-luv-17x50mm-blanco-mate-zamak-0009910021167.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26999-percha-luv-17x50mm-negro-mate-zamak-0009910021174.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26929-percha-luv-wood-822x28-roble-0009910020856.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26968-percha-luv-wood-822x28-nogal-0009910020863.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26969-percha-luv-wood-822x28-negro-mate-fresno-lacado-negro-0009910020870.html

Complementos

ARPA PLATE Percha para puerta Uiefe
25 43

Cddigo . Acabado

g Material =
991.2110V  aluminio/ inox look/ 1/12
991.2111V  aluminio/ latén cepillado/ 1/12
991.2112V  aluminio/ negro cepillado/ 112
991.2113V  aluminio/ laton rustico/ 112

ARPA Percha para puerta
14 41

55
o
a

Cddigo . Acabado

g Material @
991.2106V  aluminio/ inox look/ 1/12
991.2107V  aluminio/ negro cepillado/ 112
991.2108V  aluminio/ latén rustico/ 112
991.2109V  aluminio/ latdn cepillado/ 112

6.57 www.verdustore.com


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26992-percha-arpa-plate-25x80mm-inoxidable-look-aluminio-0009910021105.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26993-percha-arpa-plate-25x80mm-laton-cepillad-aluminio-laton-oscuro-cepillado-0009910021112.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26994-percha-arpa-plate-25x80mm-negro-cepillad-aluminio-0009910021129.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26995-percha-arpa-plate-25x80mm-laton-rustico-aluminio-0009910021136.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26988-percha-arpa-14x55mm-inoxidable-look-aluminio-0009910021068.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26989-percha-arpa-14x55mm-negro-cepillado-aluminio-0009910021075.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26990-percha-arpa-14x55mm-laton-rustico-aluminio-0009910021082.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26991-percha-arpa-14x55mm-laton-cepillado-aluminio-0009910021099.html

verdu

EQUIS Percha para puerta Uiefe

60
_—
o OI —
[ce) o~
A T~
Cadigo ) Acabado
g Material @
991.2100V  aluminio/ cromo brillo/ 1/6
991.2101V  aluminio/ niquel negro brillo/ 1/6
991.2102V  aluminio/ cobre brillo/ 1/6
991.2103V  aluminio/ latdn brillo/ 1/6
991.2104V  aluminio/ blanco mate/ 1/6
991.2105V  aluminio/ negro mate/ 1/6
BIRDD Percha para puerta
86,1 25
-
| o
. 55}
|
ZINC
ALLOY
Cadigo . Acabado
g Material @
991.2094V  zamak negro mate/ 1/6
991.2095V  zamak  negro mate y verde forest/ 1/6
991.2096V  zamak  negro mate y rojo volcan/ 1/6

www.verdustore.com 6.58


https://verduonlinestore.com/
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26982-percha-equis-80x80mm-cromo-brillo-zamak-0009910021006.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26983-percha-equis-80x80mm-niquel-negro-brillo-zamak-0009910021013.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26984-percha-equis-80x80mm-cobre-brillo-zamak-0009910021020.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26985-percha-equis-80x80mm-laton-brillo-zamak-0009910021037.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26986-percha-equis-80x80mm-blanco-mate-zamak-0009910021044.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26987-percha-equis-80x80mm-negro-mate-zamak-0009910021051.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26976-percha-birdd-25x80mm-negro-mate-ng-mate-zamak-0009910020948.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26977-percha-birdd-25x80mm-negro-mate-verde-fores-zamak-0009910020955.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26978-percha-birdd-25x80mm-negro-mate-rojo-volcan-zamak-0009910020962.html

Complementos

MEGG Percha para puerta Uiefe

63,6
Q) .
O JE O
< <
ZINC O
\)
Cddigo . Acabado
g Material @
991.2097V  zamak madera/ roble y gris lava/ 1/6
991.2098V  zamak madera/ nogal y gris lava/ 1/6
991.2099V  zamak madera/ negro mate/ 1/6
ZETT Percha para puerta
50 65
o
Lo
B 1
ZINC "
ALLOY .20,
Cddigo . Acabado
g Material ==
991.2088V  zamak/ cromo brillo/ 1/6
991.2089V  zamak/ niquel negro brillo/ 1/6
991.2090V  zamak/ cobre brillo/ 1/6
991.2091V  zamak/ latén brillo/ 1/6
991.2092V  zamak/ blanco mate/ 1/6
991.2093V  zamak/ negro mate/ 1/6
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https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26979-percha-megg-45x45mm-roble-gris-lava-madera-zamak-0009910020979.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26980-percha-megg-45x45mm-nogal-gris-lava-madera-zamak-0009910020986.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26981-percha-megg-45x45mm-negro-mate-negro-mat-madera-fresno-lacado-negro-mate-zamak-0009910020993.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26970-percha-zett-50x50mm-cromo-brillo-zamak-0009910020887.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26971-percha-zett-50x50mm-niquel-negro-brillo-zamak-0009910020894.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26972-percha-zett-50x50mm-cobre-brillo-zamak-0009910020900.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26973-percha-zett-50x50mm-laton-brillo-zamak-0009910020917.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26974-percha-zett-50x50mm-blanco-mate-zamak-0009910020924.html
https://verduonlinestore.com/perchas-pared/26975-percha-zett-50x50mm-negro-mate-zamak-0009910020931.html

verdu

ZETT Percha para puerta

Viefe.

www.verdustore.com 6.60
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